
 

 

 

 

 

 

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ TУТИН 

 

 

 

 ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

 

 

Увод 

Обавили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја завршног 

рачуна буџета општине Тутин, у складу са Законом о ревизији и Законом о буџетском 

систему. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања на дан 

31.12.2017. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о 

капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - 

Образац 4, Извештаја о извршењу буџета - Образац 5 за годину која се завршава на тај дан 

и остале пратеће извештаје. 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 

У складу са Законом о буџетском систему, Законом о локалној самоуправи и Статутом 

општине Рума, руководство је одговорно за припрему и презентовање консолидованих 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног 

социјалног осигурања и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном 

плану за буџетски систем. У ову одговорност спада осмишљавање, успостављање и 

одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и презентовање 

консолидованих финансијских извештаја које не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, било да су настала услед преваре/криминалне радње или грешке. 

Одговорност ревизора 

Наша одговорност је да, изразимо мишљење о консолидованим финансијским 

извештајима, на основу извршене ревизије. Ревизију смо извршили у складу са 

Међународним стандардима ревизије. Ови стандарди налажу да се придржавамо етичких 

захтева и да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној 

мери, уверимо да консолидовани финансијски извештаји не садрже материјално значајне 

погрешне исказе.  

 

 

 



 

 

Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизијских доказа о износима 

и обелодањивањима у консолидованим финансијским извештајима. Одабрани поступци су 

засновани на ревизорском просуђивању укључујући и процену ризика материјално 

значајних погрешних исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталим 

услед криминалне радње или грешке.  

Приликом процене ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за 

састављање и истинито приказивање консолидованих финансијских извештаја, ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим околностима. Ревизија, 

такође, укључује оцену адекватности примењених рачуноводствених политика и 

оправданости рачуноводствених процена извршених од стране руководства, као и оцену 

опште презентације консолидованих финансијских извештаја.  

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују 

основу за изражавање нашег ревизорског мишљења. 

Основе за мишљење са резервом 

Нисмо вршили ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

општине Тутин за 2016. годину, па се не можемо изјаснити о тачности података исказаних 

у почетном стању. 

 

Финансијски извештаји буџета општине Тутин заснивају се на подацима из извештаја 

завршних рачуна директних и индиректних корисника буџетских средстава. Финансијски 

извештаји индиректних корисника буџетских средства нису предмет ревизије. Наше 

мишљење у погледу износа који се односе на индиректне кориснике, а укључени су у 

приложене финансијске извештаје, засновано је једино на њиховим појединачним 

финансијским извештајима. Нисмо били у могућности, да се без ризика, изјаснимо у 

односу на извештаје индиректних корисника, а последично томе и на њихов утицај на 

консолидовани извештај о извршењу буџета, као ни да проценимо потенцијалне корекције 

које могу произићи по овом основу. 

У консолидованим финансијским извештајима општине Тутин - Биланс стања на дан 

31.12.2017. године утврђене су следеће неправилности: 

Ревизијом је утврђено да се у пословним књигама ЈКСП „Градац“ Тутин води 

нефинансијска имовина – водоводна и канализација мрежа, као и сви пратећи објекти за 

функционисање водовода и канализације у износу од 334.763 хиљаде динара, која 

представља добро од општег интереса у складу са чл. 3., 10. и 11. Закона о јавној својини, и 

као таква би требала бити евидентирана у пословним књигама општинске управе општине 

Тутин.  

Ефекат грешке неевидентирања нефинансијске имовине у сталним средствима јесте мање 

исказана нефинансијска имовина у сталним средствима (010000) и капитал (310000) у 

Билансу стања Општинске управе у укупном износу од 334.763 хиљаде динара садашње 

вредности.  

 



 

 

 

У поступку ревизије утврђено је да општина Тутин у својим пословним књигама није 

евидентирала податке о учешћу у капиталу код ЈКП „Рибариће“, Тутин у износу од 1.200 

хиљаде динара.   

Ефекат грешке јесте мање исказана финансијска имовина у Билансу стања Општине Тутин 

у износу од 1.200 хиљаду динара. 

 

На основу добијене документације уочили смо да Одељење за буџет и финансије 

Општинске управе на крају пословне године није преузело евиденцију потраживања коју 

води Локална пореска администрација, односно да није укалкулисало – евидентирало у 

пословним књигама, односно Билансу стања доспела, а ненаплаћена потраживања по 

основу прихода од пореза, накнада и такса у износу 229.672 хиљаде динара. 

Ефекат грешке неисказаних доспелих, ненаплаћених потраживања по основу прихода од 

пореза, накнада и такса у износу од 229.672 хиљаде динара, јесте мање исказана 

финансијска имовина у Билансу стања општине Тутин. 

 

У поступку ревизије утврђена је међусобна неусаглашеност вредности нефинансијске 

имовине у сталним средствима у активи и пасиви Консолидованом биланса стања за 2.183 

хиљаде динара текуће године, јер је нефинансијска имовина у сталним средствима у активи 

на категорији Нефинансијска имовина у сталним средствима -010000 исказана у износу од 

5.066.206  хиљада динара, а у пасиви на конту - 311100 у износу од 5.064.023 хиљаде 

динара. Ефекат грешке настао је преузимањем међусобно неусаглашене вредности 

нефинансијске имовине у сталним средствима у активи и пасиви појединачних 

финансијских извештаја индиректних корисника Општинске установе за спорт и НБ „Ејуп 

Мушовић“. 

 

У Консолидованом билансу стања општине Тутин на дан 31.12.2017. године, исказана је у 

износу од 65 хиљада динара (31.12.2016. године у износу од 2.512 хиљада динара). 

Истовремено, нефинансијска имовина у залихама у активи – категорија 020000 – Залихе 

исказана је у износу од 19 хиљаде динара (31.12.2016. године у износу од 19 хиљада 

динара), што значи да исказана стања нису међусобно усаглашена за 46 хиљаде динара 

текуће године и 2.493 хиљаде динара. Ефекат грешке настао је преузимањем међусобно 

неусаглашене вредности нефинансијске имовине у залихама у активи и пасиви 

појединачних финансијских извештаја индиректног корисника НБ „Ејуп Мушовић“. 

 

Наведене неправилности не представљају прожимајући ризик, и не односе се на све 

финансијске извештаје, већ специфичан ризик који се односи само на Биланс стања. 

 

У консолидованим финансијским извештајима општине Тутин – Биланс прихода и 

расхода и Извештају о извршењу буџета на дан 31.12.2017. године утврђене су следеће 

неправилности: 

 



 

 

У поступку обављања ревизије уочили смо да средства у износу од најмање 17.000 хиљада 

динара по основу капиталних инвестиција – Реконструкција – изградња резервоара за воду 

Краљевац – Веље Поље и реконструкција изградња канализационе мреже у индустријској 

зони погрешно планирана, извршена и евидентирана на групи конта 451000 – Субвенције 

јавним нефинансијским предузећима и организацијама, уместо на групи конта 511000 – 

Зграде и грађевински објекти. 

 

Приликом обављања ревизије уочили смо да расходи у износу од најмање 8.115 хиљада 

динара по основу пореза на додату вредност по испостављеним ситуацијама за извођење 

радова за капиталне инвестиције планирана, извршена и евидентирана на групи конта 

482000 – Порези, обавезне таксе и пенали, уместо на групи конта 511000 – Зграде и 

грађевински објекти.  

 

Ефекат грешке су мање исказане издаци за капиталне инвестиције у најмањем износу од 

25.115 хиљада динара код општинске управе општине Тутин, као и нефинансијска 

имовина и капитал за исти износ. 

 

Мишљење са резервом 

По нашем мишљењу, осим за ефекте описане у претходним пасусима, консолидовани 

финансијски извештаји завршног рачуна буџета општине Тутин, приказују истинито и 

објективно, по свим материјално значајним питањима, финансијски положај на дан 

31.12.2017. године, као и резултате његовог пословања и новчане токове за годину која се 

завршава на тај дан, у складу са применљивим оквиром финансијског извештавања. 

 

Скретање пажње 

Скрећемо пажњу да општина Тутин није у потпуности успоставила систем финансијског 

управљања и контроле, што није у складу са чланом 81. Закона о буџетском систему и 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном сектору, којим је 

утврђена обавеза корисника јавних средстава да успоставе систем интерне контроле. 

У општини Тутин није успостављена и организована интерна ревизија, што није у складу 

са чланом 82. Закона о буџетском систему и чланом 3. Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање 

и извештавање интерне ревизије у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 99/2011 и 

106/2013).  

 

Општина Тутин није доставила Министарству финансија - Сектору за интерну контролу и 

ревизију Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроли за 2017. 

годину.  

 

 



 

 

 

 

 

 

Скрећемо пажњу на чињеницу да је Законом о јавној својини прописано да јединице 

локалне самоуправе право својине на непокретностима стичу уписом права јавне својине у 

јавну књигу о непокретностима. Како је рок за подношење захтева за упис права јавне 

својине продужен до 31. децембра 2020. године, у пословним књигама субјекта ревизије за 

2017. годину део непокретности није евидентиран или је евидентиран без адекватних 

доказа о праву својине. 

На основу презентоване документације у поступку ревизије - извештаја Општинског 

правобранилаштва бр. 105/2018 од 11.06.2018. године у 2017. години против Општине 

Тутин се води 38 спорова по разним основама, поднето од стране физичких и правних 

лица у којим се општина Тутин појављује као тужена страна, укупне вредности 3.627 

хиљада динара. 

 

Наше мишљење не садржи резерву по наведеном питању. 

 

 

 

 

Београд, 19.06.2018. године                                                    

    
Овлашћени ревизор 

Катарина Лучић 





























































































































    
 

REPUBLIKA SRBIJA  

Opština Tutin 

Opštinska uprava 

Odeljenje za budžet i  finansije 

Br:sl 

Dana,14.05.2018.godine 

TUTIN 

 

  

 

 

 

OPŠTINSKO VIJEĆE 

OPŠTINA TUTIN 

 

 

 

 

Predmet: Nacrt Odluke o konsolidovanom završnom računu budžeta opštine Tutin za 2017. 

godinu 

 

 

Na osnovu čl.78. Zakon a o budžetskom sistemu  (,Sl.glasnik RS“ broj 54/2009,73/2010,101/2010 i 

101/2011,93/2012,62/2013,63/2013-isp.,108/2013,142/2014 i 68/2015-dr-zakon), definisana je obaveza 

nadležnog  organa lokalne vlasti za finansije da  dostavi nacrt odluke o završnom računu budžeta lokalne 

vlasti, najkasnije do 15.05.2018. godine,  a izvršni organ lokalne vlasti dužan je da dostavi  prijedlog 

odluke o završnom računu budžeta skupštini opštine, najkasnije do 01.06.2018. godine. 

 

U prilogu dostavljamo Nacrt Odluke o konsolidovanom  završnom računu budžeta opštine Tutin 

za 2017.godinu 

 

 

    

 

 

 

 

                                                                                                             Rukovodilac odeljenja za budžet i finansije    

                                                               Nihad Gusinac                                                            

                                                                                                             _____________   
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Na osnovu člana 32. Zakona o lokalnoj samoupravi(" Službeni glasnik RS'broj 129/2007), člana 

77. Zakona o budžetskom sistemu ("Službeni glasnik RS", broj 54/09 i 73/2010,101/2010 i101/2011), 

člana 37.  Statuta opštine Tutin, 

Skupština opštine Tutin, na sjednici održanoj  ________ 2018. godine, donijela je 

 

 

O D L U K U O KONSOLIDOVANOM  ZAVRŠNOM  RAČUNU 

  BUDŽETA  OPŠTINE TUTIN  ZA  2017. GODINU 

 

OPŠTI  DEO 

 

Član 1. 

Ostvareni  ukupni prihodi i primanja, i ukupni  rashodi i izdaci u konsolidovanom  završnom 

računu  budžeta opštine Tutin u  2017. godini  iznose  u dinarima:  

 

I   Ukupno ostvareni tekući prihodi i primanja u iznosu od 927.468.483,00 dinara od čega  tekući 

prihodi i primanja budžeta opštine iznose 898.635.278,00 dinara, a dodatni prihodi indirektnih   

 budžetskih korisnika( od izvora 04 do 013) iznose 25.865.000,00 dinara. Tekuće donacije od međunarodnih 

organizacija 2.968.205,00 dinara. 
 II  Ukupno rasporedjeni i izvršeni  tekući rashodi i izdaci(izdaci) u iznosu od 931.114.810,00 

 dinara od čega  tekući rashodi i izdaci  budžeta opštine iznose  905.266.810,00 dinara, a dodatni rashodi  i izdaci  

 indirektnih budžetskih korisnika (od izvora 04 do 013) iznose 25.848.000,00dinara,  
 III  Razlika ukupnih primanja i ukupnih izdataka ( I-II ) u iznosu od 3.646.327,00 dinara. 

 

Član 2.   

    1..Ukupno ostvareni tekući prihodi i primanja  od prodaje nefinansijske imovine budžeta opštine  

Tutin  u periodu od  01.01-31.12.2017. godine, u iznosu  od 927.468.483,00dinara, sa prenetim  

neutrosenim sredstvima  iz prethodnih godina  od  26.555.552 dinara,( u ukupnom iznosu od  

954.024.035,00 dinara ) od    čega : 
R.br. OPIS ŠIFRA EK. 

KLASIFIKACIJE 
 

IZNOS 

 A.  RAČUN PRIHODA I PRIMANJA, RASHODA I IZDATAKA 
BUDŽETA OPŠTINE 

  
 

1. I  UKUPNI  TEKUĆI PRIHODI I PRIMANJA  SA NEUTROŠENIM 
SREDSTVIMA  

7+8+9+3 954.024.035,00 
 

  TEKUĆI PRIHODI 7 890.516.951,00 

1.Poreski prihodi 71 210.182.849,00 

1.1 Porez na dohodak, dobit  i kapitalne dobitke 711 125.574.225,00 

1.2 Porez na fond zarada 712 9.483,00 

1.3 Porez na imovinu 713 57.466.886,00 

1.4 Porez na dobra i usluge (PDV i akcize) 714 18.149.396,00 

1.5.Ostali poreski prihodi 716 8.982.859,00 

2.Donacije 731+732 3.906.437,00 

3.Transferi 733 570.703.868,00 

4.Neporeski prihod 74 100.301.983,00 

5.Memorandumske stavke 771 5.421.814,00 

8. Primanja od prodaje nefinasijske imovine 8 23.867.834,00 

9.  Zaduživanje kod poslovnih banaka  91 13.083.698,00 

9.1.  Zaduživanje kod domaćih kreditora 911 13.083.698,00 

9.2 Zaduživanje kod stranih  kreditora 912 0,00 

10. Primanja po osnovu otplate kredita i prodaje finansijske imovine 92 0,00 

11.  Neraspoređeni višak prihoda iz ranijih godina    3 26.555.552,00 
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2. Ukupno rasporedjeni i izvršeni  tekući rashodi i izdaci za nabavku nefinasijske imovine  

iznose  931.114.810,00 dinara od čega : 

 
2. UKUPNI RASHODI I IZDACI  4+5+6 931.114.810,00 

 1 TEKUĆI RASHODI 4 686.402.277,00 

1.1.Rashodi za zaposlene 41 234.336.486,00 

1.2.Korišćenje roba i usluga 42 259.754.528,00 

1.3.Otplata kamata 44 8.320.323,00 

1.4.Subvencije 45 26.000.000,00 

1.5 Transferi, donacije, dotacije 46 117.259.527,00 

1.6.Izdaci za socijalnu zaštitu 47 657.544,00 

1.7.Ostali rashodi 48 40.073.869,00 

2.Izdaci za nabavku nefinansijske imovine 5 216.775.204,00 

3. Izdaci za nabavku finansijske imovine(osim 6211) 6 27.937.329,00 

 

 3.  Preneta  neutrošena   sredstva  iznose  26.555.552,00 dinara. 
 

Član 3. 

Budžetski suficit/deficit,primarni  suficit/deficit I ukupni finansijski reztultat budžeta  iz člana 

2.ove Odluke utvrđeni su  u sledećim iznosima:   

  Budžetski suficit  kao  razlika između   ukupnog  iznosa tekućih prihoda i primanja ostvarenih od 

prodaje nefinasijske imovine  i  tekućih rashoda i izdataka za nabavku nefinansijske imovine  utvrđen je 

u iznosu od 11.207.304,00 dinara. 

  Ukupni fiskalni rezultat  korigovan za neto finansiranje kao razliku izmedju  primanja od 

zaduživanja, prenetih neutrosenih sredstva iz prethodnih godina i izdataka za otplatu glavnice duga  

utvrđen  je u iznosu od  od  22.909.225,00 dinara,  

 

Član 4. 

  Ukupni fiskalni rezultat  korigovan za neto finansiranje kao razliku izmedju  primanja od 

zaduživanja, prenetih neutrosenih sredstva  i izdataka za otplatu glavnice duga  koji je na dan, 

31.12.2017. godine   utvrđen   u iznosu od  22.909.225,00 dinara, biće korigovan Izmenama Odluke o 

budžetu za 2018. godinu. 

 

Član 5. 

  U konsolidovanom bilansu stanja na dan 31.12.2017.godine ( OBRAZAC 1 ) utvrđena je ukupna 

aktiva u iznosu od 5.207.019.000,00 dinara I ukupna pasiva u iznosu od  5.207.019.000,00 dinara. 

 

Član 6. 

  U  konsolidovanom izveštaju o kapitalnim izdacima i finansiranju u periodu 01.01.-31.12.2017 . 

godine ( OBRAZAC 3 ),utvrđena su ukupna primanja,  od prodaje nefinasijske imovine i zaduživanja u 

iznosu od  36.951.532,00  dinara i ukupni izdaci  za nefinansijsku imovinu i otplatu glavnice  i nabavku 

finansijske imovine  u iznosu od 244.712.533,00 dinara., sa manjkom primanja od 207.761.001,00 din.  

 

Član 7. 

U konsolidovanom izveštaju o novčanim tokovima u periodu 01.01.-31.12.2017. godine ( 

OBRAZAC 4 ),utvrđeni su ukupni novčani prilivi u iznosu od 927.468.483,00 dinara ,ukupni novčani 

odlivi u iznosu od  931.114.810,00 dinara i saldo  gotovine  na kraju godine  u iznosu od 22.909.225,00 

dinara (sa korekcijom od 24.798,00  din).   
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Član 8. 

   U konsolidovanom  izveštaju o izvšenju budžeta u periodu 01.01.-31.12.2017. godine  ( 

OBRAZAC 5 ),utvrđen je ukupni  konsolidovani manjak novčanih priliva  u iznosu od 3.646.327,00 

dinara i to: izmedju ukupnih  prihoda i primanja  u iznosu od 927.468.483,00 dinara  i ukupnih rashoda i 

izdataka u  iznosu od  931.114.810,00  dinara  po nivoima finansiranja iz: Republike - višak novčanih 

primanja u iznosu od 51.800.000,00dinara, jedinice lokalne samouprave višak novčanih primanja u 

iznosu od 4.633.000,00 dinara , donacija i pomoći manjak novčanih primanja u iznosu od 7.411.000,00 i 

ostalih izvora  manjak  novčanih primanja u iznosu od 52.668.000 dinara.  

 

 

 

 

POSEBAN DEO 

 

Član 9. 

   Ukupno planirani i ostvareni tekući prihodi i primanja budžeta opštine Tutin  prema ekonomskoj 

klasifikaciji kao i ukupno planirani i izvršeni tekući rashodi i izdaci budžeta opštine  prema ekonomskoj 

klasifikaciji i  prema korisnicima budžetskih sredstava   dati su u godišnjem izveštaju  o izvršenju 

budžeta -  IZVEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA  U PERIODU 01.01-31.12.2017. godine. 

 

 

Član 10. 
 

IZVEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA  U PERIODU 01.01.2017.-31.12.2017. godine 

 

 

 

 
1. Ukupni prihodi i primanja budžeta opštine Tutin  za  period  01.01.-31.12. 2017. godine  ostvareni su  u 

ukupnom    iznosu od 927.468.483,00 dinara, sa sredstvima prenetim iz prethodnih godina u iznosu od  

26.555.552 dinara  / detaljan prikaz dat je u  nastavku-TABELA  1/ i sastoje se iz:  

 

-Tekućih prihoda u iznosu od 890.516.951,00 dinara,  

 - Primanja  od prodaje nefinansijske imovine u iznosu od 23.867.834,00 dinara, 

- Primanja od domaćih zaduživanja u iznosu od 13.083.698,00 dinara, 

- Primanja od prodaje domaćih akcija-privatizacije  u iznosu od 0,0 dinara, 

- Preneta neutrošena sredstva iz prethodih godina  u iznosu od 26.555.552 dinara.  

 

 

 Planirani prihodi i primanja budžeta opštine Tutin  u periodu  01.01.-31.12.2017 godine  prema   Odluci   

o  budžetu  za 2017. godinu  ( u daljem tekstu :budžet) iznose 1.322.452.711 dinara . 

 

  Stanje sredstava na žiro računu -račun  za  izvršenje budžeta  na dan 01.01.2017. god. iznosi   

17.252.670,69  dinara.  
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PREGLED  PLANIRANIH I  OSTVARENIH PRIHODA  BUDŽETA 

U  PERIODU   01.01.2017. - 31.12.2017..                                   

              TABELA  1 

 

Klasa/

Kateg/

Grupa 

Konto VRSTE PRIHODA I PRIMANJA PLAN  2017 
IZVRŠENJE 

2017 

% 

izvršenja  

    Preneta sredstva iz prethodne godine           26,555,552                  26,555,552       100.0% 

700000   TEKUĆI PRIHODI      1,216,811,926                890.516.951       73.2% 

710000   POREZI         211,247,484                210,182.849       99.5% 

711000   
POREZ NA DOHODAK, DOBIT I 

KAPITALNE DOBITKE 
        119,962,663                125,574.225       104.7% 

  711111 Porez na zarade              97,407,898                105,887,428       108.7% 

  711121 

Porez na prihode od samostalnih delatnosti koji se 

plaća prema stvarno ostvarenom prihodu, po 

rešenju Poreske uprave 

                  500,000                       111,606       22.3% 

  711122 

Porez na prihode od samostalnih delatnosti koji se 

plaća prema paušalno utvrđenom prihodu, po 

rešenju Poreske uprave 

               6,700,000                    7,203,891       107.5% 

  711123 

Porez na prihode od samostalnih delatnosti koji se 

plaća prema stvarno ostvarenom prihodu 

samooporezivanjem 

               5,500,000                    3,955,013       71.9% 

  711143 Porez na prihode od nepokretnosti                     33,813                                  0       0.0% 

  711145 

Porez na prihode od davanja u zakup pokretnih 

stvari - po osnovu samooporezivanja i po rešenju 

Poreske uprave  

                  400,000                       349,800       87.5% 

  711146 
Porez na prihod od poljoprivrede i šumarstva, po 

rešenju Poreske uprave 
                      4,400                              862       19.6% 

  711147 Porez na zemljište                   105,378                                   -       0.0% 

  711148 
Porez na prihode od nepokretnosti, po rešenju 

Poreske uprave 
                             -                                   -       - 

  711161 Porez na prihode od osiguranja lica                       5,238                                  0       0.0% 

  711181 Samodoprinosi                   150,000                         62.594       41.7% 

  711190 Porez na druge prihode                9,155,935                    7,973,346       87.1% 

  711191 Porez na prihode sportista i sportskih stručnjaka                              -                         29,685       - 

712000   POREZ NA FOND ZARADA                   50,000                           9,483       19.0% 

  712110 Porez na fond zarada                     50,000                           9,483       19.0% 

713000   POREZ NA IMOVINU           62,699,726                  57,466,886       91.7% 

  713121 
Porez na imovinu (osim na zemljište, akcije i udele) 

od fizičkih lica 
             35,130,000                  32,107,867       91.4% 

  713122 
Porez na imovinu (osim na zemljište, akcije i udele) 

od pravnih lica 
               8,700,000                    9,976,744       114.7% 

  713126 
Porez na imovinu (osim na neizgrađeno zemljište), 

obveznika koji vode poslovne knjige                                   
                             -                                   -       - 

  713311 
Porez na nasleđe i poklon po rešenju Poreske 

uprave 
               3,200,000                    2,914,823       91.1% 

  713421 
Porez na prenos apsolutnih prava na nepokretnosti, 

po rešenju Poreske uprave 
             10,000,000                    7,605,686       76.1% 

  713422 

Porez na prenos apsolutnih prava na akcijama i 

drugim hartijama od vrednosti, po rešenju Poreske 

uprave 

                             -                                   -       - 

  713423 

Porez na prenos apsolutnih prava na motornim 

vozilima, plovilima i vazduhoplovima, po rešenju 

Poreske uprave         

               5,669,726                    4,861,766       85.7% 
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  713424 
Porez na prenos apsolutnih prava u ostalim 

slučajevima, po rešenju Poreske uprave       
                             -       

                                

-       
- 

  713611 Porez na akcije na ime i udele                              -                              -       - 

714000   POREZ NA DOBRA I USLUGE           19,535,095                 18,149,396       92.9% 

  714441 Sredstva za protivpožarnu zaštitu                              -                               -       - 

  714431 

Komunalna taksa za korišćenje reklamnih panoa, 

uključujući i isticanje i ispisivanje firme van 

poslovnog prostora na objektima i prostorima koji 

pripadaju jedinici lokalne samouprave(kolovozi, 

trotoari, zelene površine, bandere i sl.)   

                      5,000                                  0       0.0% 

  714513 

Komunalna taksa za držanje motornih drumskih i 

priključnih vozila, osim poljoprivrednih vozila i 

mašina 

             14,796,845                  13,860,404       93.7% 

  714543 
Naknada za promenu namene obradivog 

poljoprivrednog zemljišta 
                  220,000                       104,268       47.4% 

  714549 
Naknada od emisije SO2, NO2, praškastih materija 

i odloženog otpada 
                             -                                   -       - 

  714552 Boravišna taksa                     13,250                               0       0.0% 

  714562 
Posebna naknada za zaštitu i unapređenje životne 

sredine 
               4,500,000                    4,184,724       93.0% 

  714572 
Komunalna taksa za držanje sredstava za igru 

(„zabavne igre“) 
                             -                                   -       - 

716000   DRUGI POREZI             9,000,000                    8,982,859       99.8% 

  716111 
Komunalna taksa za isticanje firme na poslovnom 

prostoru 
               9,000,000                    8,982,859       99.8% 

730000   DONACIJE I TRANSFERI         681,621,261                574.610.305      84.3% 

732000   DONACIJE OD MEĐ. ORGANIZACIJA             3,921,874       
                

3.906.437       
99.6% 

  732251 
Kapitalne donacije od međunarodnih organizacija u 

korist nivoa opština  
               3,921,874       

                

3.906.437       
99.6% 

733000   TRANSFERI OD DRUGIH NIVOA VLASTI         677,699,387                570.703.868       84.2% 

  
733151 

Nenamenski transferi od Republike u korist nivoa 

opština  
           486,950,837                486,950,836       100.0% 

  733154 
Tekući namenski transferi, u užem smislu, od 

Republike u korist nivoa opština  
             71,007,053                  66,270,458       93.3% 

  733251 
Kapitalni namenski transferi,   u užem smislu, od 

Republike u korist nivoa opština  
           119,741,497                  17,482,574       14.6% 

740000   DRUGI PRIHODI         318,049,698                100,301,983       31.5% 

741000   PRIHODI OD IMOVINE             9,276,024                    7,281,474       78.5% 

  741151 

Prihodi budžeta opštine od kamata na sredstva 

konsolidovanog računa trezora uključena u depozit 

banaka 

                             -                                   -       - 

  741152 
Prihodi  od kamata na sredstva korisnika budžeta 

opštine  uključena u depozit kod poslovnih banaka 
               1,000,000                         70,764       7.1% 

  741411 
Prihod od imovine koji pripada imaocima polise 

osiguranja 
                             -                                   -       - 

  741510 Naknada za korišćenje prirodnih dobara                   600,000                       131,600       21.9% 

  741520 
Naknada za korišćenje šumskog i poljoprivrednog 

zemljišta 
               2,000,000                    1,299,639       65.0% 

  741531 

Komunalna taksa za korišćenje prostora na javnim 

površinama ili ispred poslovnog prostora u 

poslovne svrhe, osim radi prodaje štampe, knjiga i 

drugih publikacija, proizvoda starih i umetničkih 

zanata i domaće radinosti 

                  600,000                       363,000       60.5% 
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  741532 

Komunalna taksa za korišćenje prostora za 

parkiranje drumskih motornih i priključnih vozila 

na uređenim i obeleženim mestima 

                             -                                   -       - 

  741533 

Komunalna taksa za korišćenje slobodnih površina 

za kampove, postavljanje šatora ili druge oblike 

privremenog korišćenja 

                             -       
                                

-       
- 

  741534 Naknada za korišćenje građevinskog zemljišta                5,000,000                    5,416,471       108.3% 

  741535 
Komunalna taksa za zauzeće javne površine 

građevinskim materijalom 
                             -                                   -       - 

  741542 Naknada za korišćenje prirodnog lekovitog faktora                              -                                   -       - 

  741560 Naknada za vode                     76,024                                  0       0.0% 

742000   PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I USLUGA         271,451,378                  79,657,021       29.3% 

  742126 Naknada konverzije prava u korist Republike                      60,000                         28,113       46.9% 

  742152 

Prihodi od davanja u zakup, odnosno na korišćenje 

nepokretnosti u državnoj svojini koje koriste 

opštine i indirektni korisnici njihovog budžeta 

                  700,000                       309,805       44.3% 

  742153 
Prihodi od zakupnine za građevinsko zemljište u 

korist nivoa opština 
           195,491,378                  56,016,481       28.7% 

  742156 

Prihodi ostvareni po osnovu pružanja usluga 

boravka dece u predškolskim ustanovama u korist 

nivoa opština 

               4,000,000                    3,271,971       81.8% 

  742251 Opštinske  administrativne takse                   100,000                       104,930       104.9% 

  742252 Naknada za obavezni zdravstveni pregled bilja                              -                                   -       - 

  742253 Naknada za uređivanje građevinskog zemljišta              50,000,000                  14,581,700       29.2% 

  742255 Taksa za ozakonjenje  objekata               20,000,000                   4,134,500       20.7% 

  742254 
Troškovi poreskog i prekršajnog postupka izvornih 

javnih prihoda opština i gradova 
                             -                                  -       - 

  742351 

Prihodi nastali prodajom usluga korisnika sredstava 

budžeta jedinice loklane samouprave čije je 

pružanje ugovoreno sa fizičkim i pravnim licima 

               1,100,000                    1,209,521       110.0% 

743000   
NOVČANE KAZNE I ODUZETA 

IMOVINSKA KORIST 
            4,932,421                    3,610,627       73.2% 

  743324 
Prihodi od novčanih kazni za prekršaje, predviđene 

propisima o bezbednosti saobraćaja na putevima 
               4,482,145                    3,530,386       78.8% 

  743350 
Prihodi od novčanih kazni za prekršaje u korist 

nivoa opština  
                  150,276                       80,241       53.8% 

  743924 

Prihodi od uvećanja celokupnog poreskog duga koji 

je predmet prinudne naplate za 5% na dan početka 

postupka prinudne naplate 

                  300,000                                   -       0.0% 

744000   
DOBROVOLjNI TRANSFERI OD FIZIČKIH I 

PRAVNIH LICA 
                             -       

                                

-       
- 

  744141 
Tekući dobrovoljni transferi od fizičkih i pravnih 

lica u korist nivoa gradova 
                             -       

                                

-       
- 

  744241 
Kapitalni dobrovoljni transferi od fizičkih i pravnih 

lica u korist nivoa gradova 
                             -       

                                

-       
- 

745000   MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI           32,389,875                    9,752,861       30.1% 

  745151 Ostali prihodi u korist nivoa opština              32,389,875                    9,752,861       30.1% 

  745152 
Zakupnina za stan u državnoj svojini u korist nivoa 

opštine 
                             -                                   -       - 

  745153 

Deo dobiti javnog preduzeća prema odluci 

upravnog odbora javnog preduzeća u korist nivoa 

o9pština 

                             -                                   -       - 

770000   
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA 

REFUNDACIJU RASHODA 
            5,893,483                   5,421,814       92.0% 



 8 

  771111 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda                5,893,483                    5,421,814       92.0% 

790000   PRIHODI IZ BUDžETA                              -                                   -       - 

  791110 Prihodi iz budžeta                              -                                   -       - 

800000   
PRIMANjA OD PRODAJE NEFINANSIJSKE 

IMOVINE 
          50,032,858                  23,867,834       47.7% 

810000   
PRIMANjA OD PRODAJE OSNOVNIH 

SREDSTAVA 
          50,032,858                  23,867,834       47.7% 

  811000 Primanja od prodaje nepokretnosti              49,032,858                  23,255,550       47.4% 

  812000 Primanja od prodaje pokretne imovine                1,000,000                       612,284       61.2% 

840000 
  PRIMANjA OD PRODAJE PRIRODNE 

IMOVINE 

                             -                                   -       - 

  841000 Primanja od prodaje zemljišta                              -                                   -       - 

900000 
  

PRIMANjA OD ZADUŽIVANjA I PRODAJE 

FINANSIJSKE IMOVINE 
          29,052,375                  13,083,698       45.0% 

910000   PRIMANjA OD ZADUŽIVANjA            29,052,375                  13,083,698       45.0% 

  911451 
Primanja od zaduživanja od poslovnih banaka u 

zemlji u korist nivoa opština 
             29,052,375                  13,083,698       45.0% 

  912 Primanja od inostranog zaduživanja                              -                                   -       - 

920000   PRIMANjA OD PRODAJE FIN. IMOVINE                              -                                   -       - 

  921951 
Primanja od prodaje domaćih akcija i ostalog 

kapitala u korist nivoa opština 
                             -                                   -       - 

  7+8+9 
TEKUĆI PRIHODI I PRIMANjA OD 

ZADUŽIVANjA I PRODAJE FIN. IMOVINE 
    1,295,897,159                927,468,483       71.6% 

  

3+7+8+9 
UKUPNO PRENETA SREDSTVA, TEKUĆI 

PRIHODI I PRIMANjA 
    1,322,452,711                954,024,035       72.1% 

 
 
 
 
 
 

            

                                            
 2.   Ukupni rashodi i izdaci  budžeta  za period  01.01-31.12.2017 .godine realizovani  su u ukupnom iznosu  

od    931.114.810,00 dinara/ detaljan prikaz –prema namenama I direktnim  korisnicima dat je u  nastavku-

TABELA  2 I TABELA 3 / I sastoje se iz : 

 

1. Tekućih rashoda u iznosu od  686.402.277,00 dinara, 

2. Izdataka za nefinansijsku imovinu u iznosu od  216.775.204,00 dinara, 

3. Izdataka  za otplatu glavnice I nabavku finansijske imovine u iznosu od  27.937.329,00 dinara 

 

 Planirani rashodi i izdaci   budžeta za isti period iznose 1.322.452.711,00 dinara.  

 

Stanje sredstava na žiro računu - račun  za  izvršenje budžeta  na dan 31.12.2017. god. iznosi  22.934.023,01  

dinara.  
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PREGLED  PLANIRANIH I  OSTVARENIH RASHODA I IZDATAKA BUDŽETA 

- PREMA  NAMENAMA  I  PREMA KORISNICIMA U PERIODU   01.01.2017. - 31.12.2017. 

 

             TABELA  2   

Ekon. 

klas. 
VRSTE RASHODA I IZDATAKA PLAN 2017 

IZVRŠENJE 

2017 

% 

izvršenja  

1 2 3 4 5 

400 TEKUĆI RASHODI 836.140.964 686.402.277 82,1 

410 RASHODI ZA ZAPOSLENE 237.640.800 234.336.486 98,6 

411 Plate i dodaci zaposlenih   184.600.753       183.012.160 99,1 

412 Socijalni doprinosi na teret poslodavca     33.435.852       32.966.497 98,6 

413 Naknade u naturi (prevoz)                     -       - 
 

414 Socijalna davanja zaposlenima       8.942.483       8.079.895 90,4 

415 Naknade za zaposlene       2.728.282       2.468.014 90,5 

416 Nagrade,bonusi i ostali posebni rashodi 2.098.430       1.983.775 94,5 

417 Poslanički dodatak 5.835.000 5.826.145 99,8 

420 KORIŠĆENJE USLUGA I ROBA 368.648.888 259.754.528 70,5 

421 Stalni troškovi    102.332.840       59.676.446 58,3 

422 Troškovi putovanja 4.329.500 3.588.123 82,9 

423 Usluge po ugovoru 55.254.690 49.863.216 90,2 

424 Specijalizovane usluge      19.052.411       13.599.453 71,4 

425 Tekuće popravke i održavanje (usluge i mat) 164.994.451       117.826.710 71,4 

426 Materijal     22.684.996       15.200.580 67,0 

430 UPOTREBA OSNOVNIH SREDSTAVA                     -       - - 

440 OTPLATA KAMATA 8.620.000             8.320.323 96,5 

441 Otplata domaćih kamata;       8.500.000       8.278.142 97,4 

442 Otplata stranih kamata;                     -       - - 

443 Otplata kamata po garancijama                     -       - - 

444 Prateći troškovi zaduživanja          120.000       42.181 35,2 

450 SUBVENCIJE 28.000.000           26.000.000 92,9 

4511 

Tekuće subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i 

organizacijama                                                                 
7.000.000       5.000.000 71,4 

4512 

Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i 

organizacijama                                                                 
     21.000.000       21.000.000 100 

452 Subvencije privatnim finansijskim institucijama;                     -       - - 

453 Subvencije javnim finansijskim institucijama;                     -       - - 

454 Subvencije privatnim preduzećima                     -       - - 

460 DONACIJE I TRANSFERI 124.262.916 117.259.527 94,4 

462 Donacije i dotacije međunarodnim organizacijama                     -       - - 

4631 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti     86.826.265       81.576.637 94,0 

4632 Kapitalni transferi ostalim nivoima vlasti       4.379.084       3.519.920 80,4 

464 Dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja      10.000.000 9.956.037 99,6 

465 Ostale donacije, dotacije i transferi      23.057.567       22.206.933 96,0 

470 SOCIJALNA POMOĆ       675.000       657.544 97,4 

472 Naknade za socijalnu zaštitu iz budžeta       675.000       657.544 97,4 

480 OSTALI RASHODI 62.481.668 40.073.869 64,1 

481 Dotacije nevladinim organizacijama; 24.745.247 17.530.724 70,8 

482 Porezi, obavezne takse, kazne i penali; 13.736.081       13.064.844 95,1 
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483 Novčane kazne i penali po rešenju sudova;     15.915.340      1.745.170 11,0 

484 

Naknada štete za povrede ili štetu nastalu usled elementarnih nepogoda 

ili drugih prirodnih uzroka; 
                    -       - - 

485 Naknada štete za povrede ili štetu nanetu od strane državnih organa; 8.085.000       7.733.131 95,6 

490 ADMINISTRATIVNI TRANSFERI BUDŽETA     36.500.000       30.690.307 84,0 

49911 Stalna rezerva 1.500.000             1.500.000 100 

49912 Tekuća rezerva 35.000.000         29.190.307 83,4 

500 KAPITALNI IZDACI 458.361.747 216.775.204 47.3 

510 OSNOVNA SREDSTVA 445.511.747  204.513.731 45.9 

511 Zgrade i građevinski objekti; 424.503.515 194.094.211 45.7 

512 Mašine i oprema; 20.608.232 10.050.326 48,8 

513 Ostale nekretnine i oprema;                -       - - 

514 Kultivisana imovina; -       - - 

515 Nematerijalna imovina 400.000      369.194 92,3 

540 PRIRODNA IMOVINA 12.850.000 12.261.473 95,4 

541 Zemljište 12.850.000 12.261.473 95,4 

610 OTPLATA GLAVNICE  27.950.000           27.937.329 100 

611 Otplata glavnice domaćim kreditorima     27.950.000      27.937.329 100 

612 Otplata glavnice stranim bankama                     -       - - 

613 Otplata duga po garancijama                     -       - - 

620 Nabavka finansijske imovine                     -       - - 

6211 Nabavka domaćih hartija od vrednosti, izuzev akcija                                                                                     -       - - 

  UKUPNI JAVNI RASHODI  1.322.452.711 931.114.810 70.4 

 

  

 

 

 

 

 



                                          

              01 BUDŽET OPŠTINE TUTIN 

         

              

              Funkcio- Broj Analitika Ekonom- Opis rashoda 

  
Struktura Izvršeno Izvršeno Izvršeno Procenat Ostatak 

nalna  pozicije 

 
ska 

    
u Sredstva Sredstva iz Sredstva Izvršenja za 

klasifikacija 

  
klasifi- 

    
% iz sopstvenih iz 

 
izvršenje 

   
kacija 

     
budžeta izvora transfera 

  Razdeo 1 SKUPŠTINA OPŠTINE 

         

              Glava 1.0 Skupstina opstine 

         

              110 1 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 2,513,500.00 2,389,644.01 0.00 0.00 95.07 123,855.99 

110 2 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 479,000.00 427,746.28 0.00 0.00 89.30 51,253.72 

110 3 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 40,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 40,000.00 

110 4 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 131,800.00 58,188.42 0.00 0.00 44.15 73,611.58 

110 5 

 
417000 POSLANICKI DODATAK 

  
5,835,000.00 5,826,144.63 0.00 0.00 99.85 8,855.37 

110 6 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
151,500.00 132,067.26 0.00 0.00 87.17 19,432.74 

110 7 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
46,000.00 45,922.04 0.00 0.00 99.83 77.96 

110 8 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
200,000.00 144,986.70 0.00 0.00 72.49 55,013.30 

110 9 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

110 10 

 
426000 MATERIJAL 

   
400,000.00 340,908.67 0.00 0.00 85.23 59,091.33 

110 11 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
361,000.00 317,066.38 0.00 0.00 87.83 43,933.62 

110 12 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 215,247.36 215,247.36 0.00 0.00 100.00 0.00 

110 13 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 33,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 33,000.00 

              Ukupno za glavu 1.0 Skupstina opstine 

   
10,406,047.36 9,897,921.75 

   
508,125.61 

              Ukupno za razdeo 1 SKUPSTINA OPSTINE 

  
10,406,047.36 9,897,921.75 0.00 0.00 95.12 508,125.61 

Razdeo 2 PREDSJEDNIK 

          

              Glava 2.0 Predsjednik 

          

              111 14 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 7,120,000.00 6,819,321.70 0.00 0.00 95.78 300,678.30 

111 15 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 1,289,000.00 1,220,658.60 0.00 0.00 94.70 68,341.40 

111 16 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 65,000.00 65,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

111 17 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 65,000.00 56,525.50 0.00 0.00 86.96 8,474.50 

111 18 

 
416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI 40,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 40,000.00 
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111 19 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
400,000.00 283,701.85 0.00 0.00 70.93 116,298.15 

111 20 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
842,000.00 740,051.20 0.00 0.00 87.89 101,948.80 

111 21 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
3,555,000.00 2,538,936.10 0.00 0.00 71.42 1,016,063.90 

111 22 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 498,000.00 438,434.71 0.00 0.00 88.04 59,565.29 

111 23 

 
426000 MATERIJAL 

   
1,566,000.00 1,448,480.86 0.00 0.00 92.50 117,519.14 

111 24 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
913,000.00 865,001.35 0.00 0.00 94.74 47,998.65 

111 24 

 
472000 NAKNADE ZA SOCIJALNU ZA[TITU IZ BUD@ETA 300,000.00 282,544.24 0.00 0.00 94.18 17,455.76 

111 25 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 34,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 34,000.00 

              Ukupno za glavu 2.0 Predsjednik 

   
16,687,000.00 14,758,656.11 

   
1,928,343.89 

              Ukupno za razdeo 2 PREDSJEDNIK 

   
16,687,000.00 14,758,656.11 0.00 0.00 88.44 1,928,343.89 

Razdeo 3 OPSTINSKO VIJECE 

         

              Glava 3.0 Opstinsko vijece 

         

              111 26 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
120,000.00 84,177.92 0.00 0.00 70.15 35,822.08 

111 27 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
18,500.00 2,599.00 0.00 0.00 14.05 15,901.00 

111 28 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
962,000.00 961,767.51 0.00 0.00 99.98 232.49 

111 29 

 
426000 MATERIJAL 

   
23,000.00 9,465.60 0.00 0.00 41.15 13,534.40 

              Ukupno za glavu 3.0 Opstinsko vijece 

   
1,123,500.00 1,058,010.03 

   
65,489.97 

              Ukupno za razdeo 3 OPSTINSKO VIJECE 

  
1,123,500.00 1,058,010.03 0.00 0.00 94.17 65,489.97 

Razdeo 4 PRAVOBRANILASTVO 

         

              Glava 4.0 Pravobranilastvo 

         

              330 30 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 2,786,000.00 2,658,408.01 0.00 0.00 95.42 127,591.99 

330 31 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 509,752.00 475,854.96 0.00 0.00 93.35 33,897.04 

330 32 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 40,000.00 20,754.00 0.00 0.00 51.89 19,246.00 

330 33 

 
416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI 101,000.00 100,405.00 0.00 0.00 99.41 595.00 

330 34 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
40,000.00 30,752.64 0.00 0.00 76.88 9,247.36 

330 35 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
10,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,000.00 

330 36 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
20,000.00 10,000.00 0.00 0.00 50.00 10,000.00 

330 37 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
12,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,000.00 

330 38 

 
426000 MATERIJAL 

   
80,000.00 21,467.75 0.00 0.00 26.83 58,532.25 

330 39 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
369,000.00 350,330.36 0.00 0.00 94.94 18,669.64 

330 40 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 3,949,000.00 1,707,775.08 0.00 0.00 43.25 2,241,224.92 
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330 41 

 
485000 

NAKNADA [TETE ZA POVREDE ILI [TETU NANETU OD 

STRAN 2,180,000.00 2,163,331.86 0.00 0.00 99.24 16,668.14 

              Ukupno za glavu 4.0 Pravobranilastvo 

   
10,096,752.00 7,539,079.66 

   
2,557,672.34 

              Ukupno za razdeo 4 PRAVOBRANILASTVO 

  
10,096,752.00 7,539,079.66 0.00 0.00 74.67 2,557,672.34 

Razdeo 5 OPSTINSKA UPRAVA 

         

              Glava 5.0 Opstinska uprava-prostorno i urban.planiranje 

      

              620 42 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
500,000.00 357,515.59 0.00 0.00 71.50 142,484.41 

620 43 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
7,600,000.00 3,376,000.00 0.00 0.00 44.42 4,224,000.00 

              Ukupno za glavu 5.0 Opstinska uprava-prostorno i urban.planiranje 8,100,000.00 3,733,515.59 

   
4,366,484.41 

Glava 5.001 Upravljanje gradev. zemljistem 

        

              620 44 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
469,577.00 461,345.92 0.00 0.00 98.25 8,231.08 

620 45 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
1,900,000.00 220,972.00 0.00 0.00 11.63 1,679,028.00 

620 45 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

620 45 

 
426000 MATERIJAL 

   
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

620 45 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

620 45 

 
485000 

NAKNADA [TETE ZA POVREDE ILI [TETU NANETU OD 

STRAN 3,445,000.00 3,125,001.78 0.00 0.00 90.71 319,998.22 

620 45 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

620 46 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
487,327.00 0.00 0.00 0.00 0.00 487,327.00 

620 46 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR`AVANJE 38,850,013.00 0.00 0.00 0.00 0.00 38,850,013.00 

620 46 

 
426000 MATERIJAL 

   
565,061.00 0.00 0.00 0.00 0.00 565,061.00 

620 46 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE{ENJU SUDOVA 11,756,340.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11,756,340.00 

620 46 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
9,226,899.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,226,899.00 

              Ukupno za glavu 5.001 Upravljanje gradev. zemljistem 

 
66,700,217.00 3,807,319.70 

   
62,892,897.30 

Glava 5.002 Eksproprijacija zemljista 

        

              620 46 

 
541000 ZEMLJI[TE 

   
12,850,000.00 12,261,473.40 0.00 0.00 95.42 588,526.60 

              Ukupno za glavu 5.002 Eksproprijacija zemljista 

  
12,850,000.00 12,261,473.40 

   
588,526.60 

Glava 5.003 PROGRAM 2- Upravljanje javnim osvetljenjem 

      

              640 47 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
17,450,750.00 9,671,521.57 0.00 0.00 55.42 7,779,228.43 

640 48 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 2,000,000.00 1,976,179.92 0.00 0.00 98.81 23,820.08 
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640 49 

 
426000 MATERIJAL 

   
50,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50,000.00 

640 50 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 200,000.00 99,303.41 0.00 0.00 49.65 100,696.59 

640 51 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
6,400,000.00 1,850,000.00 0.00 0.00 28.91 4,550,000.00 

              Ukupno za glavu 5.003 PROGRAM 2- Upravljanje javnim osvetljenjem 26,100,750.00 13,597,004.90 

   
12,503,745.10 

Glava 5.004 PROGRAM 2- Odrzavanje javnih zelenih povrsina 

      

              540 52 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
6,495,000.00 4,814,350.02 0.00 0.00 74.12 1,680,649.98 

              Ukupno za glavu 5.004 PROGRAM 2- Odrzavanje javnih zelenih povrsina 6,495,000.00 4,814,350.02 

   
1,680,649.98 

Glava 5.005 PROGRAM 2-Odrzavanje cistoce na povrsin javne nam 

     

              510 53 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
44,500,000.00 20,671,084.78 0.00 0.00 46.45 23,828,915.22 

              Ukupno za glavu 5.005 PROGRAM 2-Odrzavanje cistoce na povrsin javne nam 44,500,000.00 20,671,084.78 

   
23,828,915.22 

Glava 5.006 PROGRAM 2 -Zoohigijena 

        

              540 54 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
4,640,000.00 4,238,700.82 0.00 0.00 91.35 401,299.18 

540 55 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 100,000.00 460.00 0.00 0.00 0.46 99,540.00 

540 56 

 
485000 

NAKNADA [TETE ZA POVREDE ILI [TETU NANETU OD 

STRAN 2,460,000.00 2,444,797.06 0.00 0.00 99.38 15,202.94 

              Ukupno za glavu 5.006 PROGRAM 2 -Zoohigijena 

  
7,200,000.00 6,683,957.88 

   
516,042.12 

Glava 5.007 PROGRAM 2-Odrzavanje grobalja i pogrebne usluge 

     

              840 57 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.007 PROGRAM 2-Odrzavanje grobalja i pogrebne usluge 

     Glava 5.008 PROGRAM 2 -Upravljanje i snabdevanje vodom za pice 

     

              530 58 

 
451100 Tekuce subvencije javnim nefinansijskim preduzecim 7,000,000.00 5,000,000.00 0.00 0.00 71.43 2,000,000.00 

530 58 

 
451200 Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim preduze 6,000,000.00 6,000,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.008 PROGRAM 2 -Upravljanje i snabdevanje vodom za pice 13,000,000.00 11,000,000.00 

   
2,000,000.00 

Glava 5.009 PROGRAM 2-Ostale komunalne usluge 

       

              660 59 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
700,000.00 612,000.00 0.00 0.00 87.43 88,000.00 

660 60 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
2,417,410.80 2,329,095.46 0.00 0.00 96.35 88,315.34 
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              Ukupno za glavu 5.009 PROGRAM 2-Ostale komunalne usluge 

 
3,117,410.80 2,941,095.46 

   
176,315.34 

Glava 5.010 Nabavka i ugradnja opreme za NN mrezu 

       

              620 61 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
1,400,000.00 580,800.00 0.00 0.00 41.49 819,200.00 

              Ukupno za glavu 5.010 Nabavka i ugradnja opreme za NN mrezu 1,400,000.00 580,800.00 

   
819,200.00 

Glava 5.011 Izgradnja vodovodne mreze 

        

              630 62 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 1,822,177.00 1,658,380.36 0.00 0.00 91.01 163,796.64 

630 63 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
95,961,797.00 21,072,555.93 0.00 25,576,671.40 48.61 49,312,569.67 

              Ukupno za glavu 5.011 Izgradnja vodovodne mreze 

  
97,783,974.00 22,730,936.29 

 
25,576,671.40 

 
49,476,366.31 

Glava 5.012 Nabavka opreme za vodovod u selo Draga 

      

              630 64 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

630 65 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
6,500,000.00 1,000,000.00 0.00 0.00 15.38 5,500,000.00 

              Ukupno za glavu 5.012 Nabavka opreme za vodovod u selo Draga 6,500,000.00 1,000,000.00 

   
5,500,000.00 

Glava 5.013 Dokumentacija za II i III visinsku zonu 

       

              630 66 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
3,576,000.00 3,570,000.00 0.00 0.00 99.83 6,000.00 

              Ukupno za glavu 5.013 Dokumentacija za II i III visinsku zonu 

 
3,576,000.00 3,570,000.00 

   
6,000.00 

Glava 5.014 Izrada eleborata i projekta za konicko vrelo 

      

              630 67 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
3,300,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3,300,000.00 

              Ukupno za glavu 5.014 Izrada eleborata i projekta za konicko vrelo 3,300,000.00 

    
3,300,000.00 

Glava 5.015 Izgradnja cevovoda V Polje - Dubovo 

       

              630 68 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

630 69 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
2,000,000.00 587,521.26 0.00 0.00 29.38 1,412,478.74 

              Ukupno za glavu 5.015 Izgradnja cevovoda V Polje - Dubovo 

 
2,000,000.00 587,521.26 

   
1,412,478.74 

Glava 5.016 Izgradnja vovodovne mreze u Ljeskovi 
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630 70 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

630 71 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.016 Izgradnja vovodovne mreze u Ljeskovi 

       Glava 5.017 Izgradnja vodovodne m u Ribaricu 

       

              630 72 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.017 Izgradnja vodovodne m u Ribaricu 

       Glava 5.018 LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ 

        

              411 73 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.018 LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ 

       Glava 5.019 RAZVOJ POLJOPRIVREDE-Podrska za sprov polj. 

      

              421 74 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
90,000.00 65,000.00 0.00 0.00 72.22 25,000.00 

421 75 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
100,000.00 50,000.00 0.00 0.00 50.00 50,000.00 

421 76 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
600,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 600,000.00 

421 77 

 
426000 MATERIJAL 

   
20,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 20,000.00 

421 78 

 
441000 OTPLATA DOMACIH KAMATA 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

421 79 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.019 RAZVOJ POLJOPRIVREDE-Podrska za sprov polj. 810,000.00 115,000.00 

   
695,000.00 

Glava 5.020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE-MERE PODR.RUR.RAZ. 

      

              421 80 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 9,841,000.00 4,975,783.60 0.00 4,841,000.00 99.75 24,216.40 

421 81 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE-MERE PODR.RUR.RAZ. 9,841,000.00 4,975,783.60 

 
4,841,000.00 

 
24,216.40 

Glava 5.021 RAZVOJ POLJOPRIV-Izgr.objekta za sus.lek -faza II 

     

              421 82 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 150,000.00 150,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

421 83 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
2,310,000.00 2,310,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.021 RAZVOJ POLJOPRIV-Izgr.objekta za sus.lek -faza II 2,460,000.00 2,460,000.00 

    Glava 5.022 RAZVOJ POLJOPRIV-Izgr.objekta za sus.lek -faza III 
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421 84 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

421 85 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
1,800,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,800,000.00 

              Ukupno za glavu 5.022 RAZVOJ POLJOPRIV-Izgr.objekta za sus.lek -faza III 1,800,000.00 

    
1,800,000.00 

Glava 5.023 PROGRAM 6-Upravljanje zastitom zivotne sredine 

      

              560 86 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
100,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100,000.00 

              Ukupno za glavu 5.023 PROGRAM 6-Upravljanje zastitom zivotne sredine 100,000.00 

    
100,000.00 

Glava 5.024 PROGRAM 6-Pracenje kvaliteta elemen.zivotne sr 

      

              550 87 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
200,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 200,000.00 

              Ukupno za glavu 5.024 PROGRAM 6-Pracenje kvaliteta elemen.zivotne sr 200,000.00 

    
200,000.00 

Glava 5.025 PROGRAM 6-Upravljanje otpadnim vodama 

      

              520 88 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 500,000.00 499,961.01 0.00 0.00 99.99 38.99 

520 88 

 
451200 Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim preduze 15,000,000.00 15,000,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.025 PROGRAM 6-Upravljanje otpadnim vodama 15,500,000.00 15,499,961.01 

   
38.99 

Glava 5.026 PROGRAM 6-Upravljanje komunalnim otpadom 

      

              510 89 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
5,200,000.00 4,800,000.00 0.00 0.00 92.31 400,000.00 

              Ukupno za glavu 5.026 PROGRAM 6-Upravljanje komunalnim otpadom 5,200,000.00 4,800,000.00 

   
400,000.00 

Glava 5.027 PROGRAM 6-Upravljanje ostalim vrstama otpada 

      

              530 90 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
2,000,000.00 1,999,240.80 0.00 0.00 99.96 759.20 

              Ukupno za glavu 5.027 PROGRAM 6-Upravljanje ostalim vrstama otpada 2,000,000.00 1,999,240.80 

   
759.20 

Glava 5.028 PROGRAM 6-Projekti izgradnje kanalizacije i korita 

     

              520 91 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

520 92 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
9,282,776.00 8,857,520.40 0.00 0.00 95.42 425,255.60 

520 93 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

520 94 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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Ukupno za glavu 5.028 PROGRAM 6-Projekti izgradnje kanalizacije i korita 9,282,776.00 8,857,520.40 

   
425,255.60 

Glava 5.029 PROGRAM 7-Odrzavanje saobracajne infrastruk 

      

              451 95 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 40,049,938.00 34,164,359.70 0.00 0.00 85.30 5,885,578.30 

              Ukupno za glavu 5.029 PROGRAM 7-Odrzavanje saobracajne infrastruk 40,049,938.00 34,164,359.70 

   
5,885,578.30 

Glava 5.030 PROGRAM 7 - Izgradnja lokalnih puteva 

       

              451 96 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 5,828,654.00 5,828,654.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

451 97 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
140,171,346.00 96,023,531.80 0.00 0.00 68.50 44,147,814.20 

              Ukupno za glavu 5.030 PROGRAM 7 - Izgradnja lokalnih puteva 146,000,000.00 101,852,185.80 

   
44,147,814.20 

Glava 5.031 PROGRAM 7-Unapredjenje bezbed.saob u 2017 

      

              360 98 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
100,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100,000.00 

360 99 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 50,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50,000.00 

360 100 

 
426000 MATERIJAL 

   
300,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 300,000.00 

360 101 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
2,000,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,000,000.00 

360 102 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
700,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 700,000.00 

              Ukupno za glavu 5.031 PROGRAM 7-Unapredjenje bezbed.saob u 2017 3,150,000.00 

    
3,150,000.00 

Glava 5.032 PROGRAM 7-Izgradnja lokalnih puteva  faza II 

      

              451 103 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

451 104 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
6,300,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6,300,000.00 

              Ukupno za glavu 5.032 PROGRAM 7-Izgradnja lokalnih puteva  faza II 6,300,000.00 

    
6,300,000.00 

Glava 5.033 PROGRAM 9-O.S. Vuk Karadzic 

        

              912 105 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
12,169,249.23 12,071,470.59 0.00 0.00 99.20 97,778.64 

912 105 001 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
12,169,249.23 12,071,470.59 0.00 0.00 99.20 97,778.64 

912 106 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
440,000.00 392,607.20 0.00 0.00 89.23 47,392.80 

912 106 001 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
440,000.00 392,607.20 0.00 0.00 89.23 47,392.80 

              Ukupno za glavu 5.033 

     
12,609,249.23 12,464,077.79 

   
145,171.44 

Glava 5.034 PROGRAM 9-O.S. Rifar Burdzovic Trso 

       

              912 107 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
10,990,000.00 10,552,628.00 0.00 0.00 96.02 437,372.00 
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912 107 002 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
10,990,000.00 10,552,628.00 0.00 0.00 96.02 437,372.00 

912 108 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
1,860,000.00 1,369,899.00 0.00 0.00 73.65 490,101.00 

912 108 002 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
1,860,000.00 1,369,899.00 0.00 0.00 73.65 490,101.00 

              Ukupno za glavu 5.034 

     
12,850,000.00 11,922,527.00 

   
927,473.00 

Glava 5.035 PROGRAM 9-O.S. Dr Ibrahim Bakic 

       

              912 109 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
10,100,000.00 9,683,872.12 0.00 0.00 95.88 416,127.88 

912 109 006 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
10,100,000.00 9,683,872.12 0.00 0.00 95.88 416,127.88 

912 110 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
150,000.00 105,592.00 0.00 0.00 70.39 44,408.00 

912 110 006 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
150,000.00 105,592.00 0.00 0.00 70.39 44,408.00 

              Ukupno za glavu 5.035 

     
10,250,000.00 9,789,464.12 

   
460,535.88 

Glava 5.036 PROGRAM 9-O.S. Mesa Selimovic 

       

              912 111 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
9,900,000.00 9,861,124.01 0.00 0.00 99.61 38,875.99 

912 111 007 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
9,900,000.00 9,861,124.01 0.00 0.00 99.61 38,875.99 

912 112 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
350,000.00 349,994.00 0.00 0.00 100.00 6.00 

912 112 007 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
350,000.00 349,994.00 0.00 0.00 100.00 6.00 

              Ukupno za glavu 5.036 

     
10,250,000.00 10,211,118.01 

   
38,881.99 

Glava 5.037 PROGRAM 9-O.S. Aleksa Djilas Beco- Mojstir 

      

              912 113 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
8,600,000.00 7,221,562.01 0.00 0.00 83.97 1,378,437.99 

912 113 005 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
8,600,000.00 7,221,562.01 0.00 0.00 83.97 1,378,437.99 

912 114 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
740,100.00 665,330.00 0.00 0.00 89.90 74,770.00 

912 114 005 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
740,100.00 665,330.00 0.00 0.00 89.90 74,770.00 

              Ukupno za glavu 5.037 

     
9,340,100.00 7,886,892.01 

   
1,453,207.99 

Glava 5.038 PROGRAM 9-O.S. Aleksa Santic-Crkvine 

       

              912 115 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
5,600,000.00 4,228,713.08 0.00 0.00 75.51 1,371,286.92 

912 115 004 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
5,600,000.00 4,228,713.08 0.00 0.00 75.51 1,371,286.92 

912 116 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
150,000.00 59,520.00 0.00 0.00 39.68 90,480.00 

912 116 004 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
150,000.00 59,520.00 0.00 0.00 39.68 90,480.00 

              Ukupno za glavu 5.038 

     
5,750,000.00 4,288,233.08 

   
1,461,766.92 

Glava 5.039 PROGRAM 9-O.S. 25.Maj-Delimedje 
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              912 117 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
11,100,000.00 11,093,619.86 0.00 0.00 99.94 6,380.14 

912 117 003 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
11,100,000.00 11,093,619.86 0.00 0.00 99.94 6,380.14 

912 118 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
150,000.00 149,990.00 0.00 0.00 99.99 10.00 

912 118 003 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
150,000.00 149,990.00 0.00 0.00 99.99 10.00 

              Ukupno za glavu 5.039 

     
11,250,000.00 11,243,609.86 

   
6,390.14 

Glava 5.040 PROGRAM 9-Izgradnja objekta OS u selo Saronje 

      

              912 119 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 500,000.00 493,424.00 0.00 0.00 98.68 6,576.00 

912 120 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
2,500,000.00 2,500,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

912 120 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
60,000.00 56,329.12 0.00 0.00 93.88 3,670.88 

              Ukupno za glavu 5.040 PROGRAM 9-Izgradnja objekta OS u selo Saronje 3,060,000.00 3,049,753.12 

   
10,246.88 

Glava 5.041 PROGRAM 9-Izgradnja objekta OS u Mojstir 

      

              912 121 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
19,090,000.00 8,820,000.00 0.00 0.00 46.20 10,270,000.00 

              Ukupno za glavu 5.041 PROGRAM 9-Izgradnja objekta OS u Mojstir 19,090,000.00 8,820,000.00 

   
10,270,000.00 

Glava 5.042 PROGRAM 9-Sufinansiranje izrade tehnicke dokum 

      

              912 122 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
1,200,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,200,000.00 

              Ukupno za glavu 5.042 PROGRAM 9-Sufinansiranje izrade tehnicke dokum 1,200,000.00 

    
1,200,000.00 

Glava 5.043 PROGRAM 9-Izgradnja sistema grijanja u OS Delim 

     

              912 123 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
4,000,000.00 2,655,582.85 0.00 0.00 66.39 1,344,417.15 

              Ukupno za glavu 5.043 PROGRAM 9-Izgradnja sistema grijanja u OS Delim 4,000,000.00 2,655,582.85 

   
1,344,417.15 

Glava 5.044 PROGRAM 10- Gimnazija 

        

              920 124 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
5,256,000.00 5,099,488.01 0.00 0.00 97.02 156,511.99 

920 124 008 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
5,156,000.00 4,999,488.01 0.00 0.00 96.96 156,511.99 

920 125 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
350,000.00 349,998.00 0.00 0.00 100.00 2.00 

920 125 008 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
350,000.00 349,998.00 0.00 0.00 100.00 2.00 

              Ukupno za glavu 5.044 

     
5,606,000.00 5,449,486.01 

   
156,513.99 
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Glava 5.045 PROGRAM 10 - Tehnicka skola 

        

              920 126 

 
463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
5,111,016.00 5,026,128.26 0.00 0.00 98.34 84,887.74 

920 126 009 463111 Tekuci transferi nivou Republike 

 
5,011,016.00 5,006,128.26 0.00 0.00 99.90 4,887.74 

920 127 

 
463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
188,984.00 76,990.00 0.00 0.00 40.74 111,994.00 

920 127 009 463211 Kapitalni transferi nivou Republike 

 
188,984.00 76,990.00 0.00 0.00 40.74 111,994.00 

              Ukupno za glavu 5.045 

     
5,300,000.00 5,103,118.26 

   
196,881.74 

Glava 5.046 PROGRAM 10 - Fufinansiranje objekta srednje skole 

     

              920 128 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
99,701,497.68 0.00 0.00 0.00 0.00 99,701,497.68 

              Ukupno za glavu 5.046 PROGRAM 10 - Fufinansiranje objekta srednje skole 99,701,497.68 

    
99,701,497.68 

Glava 5.047 PROGRAM 11- CENTAR ZA SOCIJALNI RAD 

      

              070 129 

 
463111 TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI 8,000,000.00 6,738,031.09 0.00 0.00 84.23 1,261,968.91 

070 129 013 463111 TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI 7,999,999.85 6,738,031.09 0.00 0.00 84.23 1,261,968.76 

              Ukupno za glavu 5.047 

     
8,000,000.00 6,738,031.09 

   
1,261,968.91 

Glava 5.048 PROGRAM 11-Centar za azil 

        

              090 130 

 
413000 NAKNADE U NATURI 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

090 131 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
5,950,000.00 1,430,473.05 0.00 647,383.48 34.92 3,872,143.47 

090 132 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
125,000.00 82,713.00 0.00 0.00 66.17 42,287.00 

090 133 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
20,300,000.00 1,833,220.00 0.00 17,585,953.00 95.66 880,827.00 

090 134 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 950,000.00 384,960.00 0.00 479,373.00 90.98 85,667.00 

090 135 

 
426000 MATERIJAL 

   
650,000.00 374,937.97 0.00 0.00 57.68 275,062.03 

090 136 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
2,000,000.00 1,372,974.00 0.00 625,536.00 99.93 1,490.00 

              Ukupno za glavu 5.048 PROGRAM 11-Centar za azil 

  
29,975,000.00 5,479,278.02 

 
19,338,245.48 

 
5,157,476.50 

Glava 5.049 PROGRAM 11- Podrska socio-humanit.organizac. 

      

              090 137 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 1,500,000.00 1,499,758.00 0.00 0.00 99.98 242.00 

              Ukupno za glavu 5.049 PROGRAM 11- Podrska socio-humanit.organizac. 1,500,000.00 1,499,758.00 

   
242.00 

Glava 5.050 PROGRAM 11-Savetodavno-terap i soc-eduk.usluge 

     

              070 138 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
1,900,000.00 1,511,997.00 0.00 0.00 79.58 388,003.00 
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              Ukupno za glavu 5.050 PROGRAM 11-Savetodavno-terap i soc-eduk.usluge 1,900,000.00 1,511,997.00 

   
388,003.00 

Glava 5.051 PROGRAM 11-Aktivnosti Crvenog krsta 

       

              010 139 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 1,630,000.00 1,461,905.00 0.00 0.00 89.69 168,095.00 

              Ukupno za glavu 5.051 PROGRAM 11-Aktivnosti Crvenog krsta 

 
1,630,000.00 1,461,905.00 

   
168,095.00 

Glava 5.052 PROGRAM 11-Pomoc u kuci za starija lica 

      

              020 140 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
9,001,535.80 664,259.88 0.00 8,138,708.44 97.79 198,567.48 

020 141 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

020 142 

 
426000 MATERIJAL 

   
735,388.82 43,715.00 0.00 609,293.18 88.80 82,380.64 

              Ukupno za glavu 5.052 PROGRAM 11-Pomoc u kuci za starija lica 9,736,924.62 707,974.88 

 
8,748,001.62 

 
280,948.12 

Glava 5.0521 Privremen smestaj za zrtve nasilj 

       

              090 156 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
270,000.00 0.00 0.00 180,000.00 66.67 90,000.00 

090 156 

 
426000 MATERIJAL 

   
90,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 90,000.00 

              Ukupno za glavu 5.0521 Privremen smestaj za zrtve nasilj 

 
360,000.00 

  
180,000.00 

 
180,000.00 

Glava 5.053 PROGRAM 11- Izgradnja 3 montazne kuce 

      

              090 143 

 
426000 MATERIJAL 

   
416,000.00 118,038.60 0.00 0.00 28.37 297,961.40 

090 144 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 210,000.00 114,377.18 0.00 0.00 54.47 95,622.82 

090 146 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
5,400,000.00 5,380,077.08 0.00 0.00 99.63 19,922.92 

              Ukupno za glavu 5.053 PROGRAM 11- Izgradnja 3 montazne kuce 6,026,000.00 5,612,492.86 

   
413,507.14 

Glava 5.054 PROGRAM 11-resavanje probl. povratnika i izbeglica 

     

              090 147 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
262,500.00 123,786.58 0.00 0.00 47.16 138,713.42 

              Ukupno za glavu 5.054 PROGRAM 11-resavanje probl. povratnika i izbeglica 262,500.00 123,786.58 

   
138,713.42 

Glava 5.0541 PROGRAM 11-Pomoc za najugrozenije porodice 

      

              090 156 

 
472000 NAKNADE ZA SOCIJALNU ZA{TITU IZ BUD`ETA 375,000.00 0.00 0.00 375,000.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.0541 PROGRAM 11-Pomoc za najugrozenije porodice 375,000.00 

  
375,000.00 
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Glava 5.055 PROGRAM 11-Izrada LAP-a za rodnu ravnop. 

      

              090 148 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

090 149 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

090 150 

 
426000 MATERIJAL 

   
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.055 PROGRAM 11-Izrada LAP-a za rodnu ravnop. 

      Glava 5.056 PROGRAM 11-Ekonomsko osnazivanje zena 

      

              090 151 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
24,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 24,000.00 

090 152 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
366,000.00 10,991.37 0.00 0.00 3.00 355,008.63 

090 153 

 
426000 MATERIJAL 

   
79,000.00 2,400.00 0.00 0.00 3.04 76,600.00 

              Ukupno za glavu 5.056 PROGRAM 11-Ekonomsko osnazivanje zena 469,000.00 13,391.37 

   
455,608.63 

Glava 5.057 PROGRAM 11-Dohodovne aktiv. za raseljena lica 

      

              090 154 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
4,000,000.00 1,958,318.80 0.00 0.00 48.96 2,041,681.20 

              Ukupno za glavu 5.057 PROGRAM 11-Dohodovne aktiv. za raseljena lica 4,000,000.00 1,958,318.80 

   
2,041,681.20 

Glava 5.058 PROGRAM 11-Obezbedj. uslova stanovanja povratnika 

     

              090 155 

 
426000 MATERIJAL 

   
5,500,000.00 2,722,350.00 0.00 0.00 49.50 2,777,650.00 

              Ukupno za glavu 5.058 PROGRAM 11-Obezbedj. uslova stanovanja povratnika 5,500,000.00 2,722,350.00 

   
2,777,650.00 

Glava 5.059 PROGRAM 11-Obezb.uslova stanov.za raseljena lica 

     

              090 156 

 
426000 MATERIJAL 

   
2,750,000.00 2,729,760.00 0.00 0.00 99.26 20,240.00 

              Ukupno za glavu 5.059 PROGRAM 11-Obezb.uslova stanov.za raseljena lica 2,750,000.00 2,729,760.00 

   
20,240.00 

Glava 5.0591 PROGRAM 11-Dohod.aktivnosti za povratnike 

      

              090 156 

 
512000 MA{INE I OPREMA 

  
2,000,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,000,000.00 

              Ukupno za glavu 5.0591 PROGRAM 11-Dohod.aktivnosti za povratnike 2,000,000.00 

    
2,000,000.00 

Glava 5.060 PROGRAM 12-ZDRAVSTVENA ZASTITA 

       

              721 157 

 
464100 Tekuce dotacije organizacijama obaveznog socijalno 9,998,000.00 9,956,037.41 0.00 0.00 99.58 41,962.59 

721 158 

 
464200 Kapitalne dotacije organizacijama obaveznog socija 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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              Ukupno za glavu 5.060 PROGRAM 12-ZDRAVSTVENA ZASTITA 

 
9,998,000.00 9,956,037.41 

   
41,962.59 

Glava 5.061 Mrtvozorstvo 

          

              721 159 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
152,000.00 151,146.45 0.00 0.00 99.44 853.55 

              Ukupno za glavu 5.061 Mrtvozorstvo 

   
152,000.00 151,146.45 

   
853.55 

Glava 5.062 PROGRAM 13-Razvoj kulture 

        

              840 160 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 4,500,000.00 2,200,000.00 0.00 0.00 48.89 2,300,000.00 

              Ukupno za glavu 5.062 PROGRAM 13-Razvoj kulture 

  
4,500,000.00 2,200,000.00 

   
2,300,000.00 

Glava 5.063 PROGRAM 13-Oblast javnog informisanja 

       

              830 161 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
7,650,000.00 7,612,500.00 0.00 0.00 99.51 37,500.00 

              Ukupno za glavu 5.063 PROGRAM 13-Oblast javnog informisanja 7,650,000.00 7,612,500.00 

   
37,500.00 

Glava 5.064 PROGRAM 13-Inform. na jezicima nacional.manjina 

      

              830 162 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.064 PROGRAM 13-Inform. na jezicima nacional.manjina 

     Glava 5.065 PROGRAM 14-RAZVOJ SPORTA I OMLADINE 

      

              810 163 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 10,500,000.00 6,643,148.81 0.00 0.00 63.27 3,856,851.19 

              Ukupno za glavu 5.065 PROGRAM 14-RAZVOJ SPORTA I OMLADINE 10,500,000.00 6,643,148.81 

   
3,856,851.19 

Glava 5.066 PROGRAM 14-Postavljanje trave u Ribarice 

      

              810 164 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
2,083,200.00 2,083,200.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.066 PROGRAM 14-Postavljanje trave u Ribarice 2,083,200.00 2,083,200.00 

    Glava 5.067 PROGRAM 14-Sprovodjenje omladinske politike 

      

              150 165 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
480,000.00 474,080.00 0.00 0.00 98.77 5,920.00 

150 166 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
1,000,000.00 517,980.40 0.00 0.00 51.80 482,019.60 

150 167 

 
426000 MATERIJAL 

   
790,000.00 321,593.70 0.00 0.00 40.71 468,406.30 
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              Ukupno za glavu 5.067 PROGRAM 14-Sprovodjenje omladinske politike 2,270,000.00 1,313,654.10 

   
956,345.90 

Glava 5.068 Funkcionisanje lokalne samouprave-UPRAVA 

      

              130 168 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 88,996,432.00 88,051,075.15 0.00 0.00 98.94 945,356.85 

130 169 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 15,984,186.00 15,767,012.81 0.00 0.00 98.64 217,173.19 

130 170 

 
413000 NAKNADE U NATURI 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

130 171 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 7,173,483.00 6,911,244.76 0.00 0.00 96.34 262,238.24 

130 172 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 1,253,482.00 1,183,032.20 0.00 0.00 94.38 70,449.80 

130 173 

 
416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI 929,000.00 924,502.78 0.00 0.00 99.52 4,497.22 

130 174 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
15,295,500.00 12,527,623.17 0.00 0.00 81.90 2,767,876.83 

130 175 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
240,000.00 191,054.08 0.00 0.00 79.61 48,945.92 

130 176 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
6,300,000.00 5,491,058.55 0.00 0.00 87.16 808,941.45 

130 177 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
90,000.00 5,000.00 0.00 0.00 5.56 85,000.00 

130 178 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 2,025,050.00 1,818,492.91 0.00 0.00 89.80 206,557.09 

130 179 

 
426000 MATERIJAL 

   
3,600,000.00 3,023,854.64 0.00 0.00 84.00 576,145.36 

130 180 

 
444000 PRATECI TRO[KOVI ZADU@IVANJA 

 
20,000.00 11,033.83 0.00 0.00 55.17 8,966.17 

130 181 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
11,512,552.00 11,510,199.12 0.00 0.00 99.98 2,352.88 

130 182 

 
472000 NAKNADE ZA SOCIJALNU ZA[TITU IZ BUD@ETA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

130 183 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 2,400,000.00 1,510,665.00 0.00 0.00 62.94 889,335.00 

130 184 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 486,000.00 413,272.57 0.00 0.00 85.04 72,727.43 

130 185 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 40,000.00 36,934.54 0.00 0.00 92.34 3,065.46 

130 186 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
2,910,000.00 2,688,258.24 0.00 0.00 92.38 221,741.76 

              Ukupno za glavu 5.068 Funkcionisanje lokalne samouprave-UPRAVA 159,255,685.00 152,064,314.35 

   
7,191,370.65 

Glava 5.069 PROGRAM 15-Servisiranje javnim dugom 

       

              170 187 

 
441000 OTPLATA DOMACIH KAMATA 

 
8,500,000.00 8,278,141.86 0.00 0.00 97.39 221,858.14 

170 188 

 
444000 PRATECI TRO[KOVI ZADU@IVANJA 

 
100,000.00 31,147.18 0.00 0.00 31.15 68,852.82 

170 189 

 
611000 OTPLATA GLAVNICE DOMACIM KREDITORIMA 27,950,000.00 27,937,329.28 0.00 0.00 99.95 12,670.72 

              Ukupno za glavu 5.069 PROGRAM 15-Servisiranje javnim dugom 36,550,000.00 36,246,618.32 

   
303,381.68 

Glava 5.070 PROGRAM 15- Zastitnik gradjana 

       

              330 190 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
20,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 20,000.00 

330 191 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 10,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,000.00 

330 192 

 
426000 MATERIJAL 

   
50,000.00 13,424.00 0.00 0.00 26.85 36,576.00 

              Ukupno za glavu 5.070 PROGRAM 15- Zastitnik gradjana 

 
80,000.00 13,424.00 

   
66,576.00 
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Glava 5.071 PROGRAM 15- Inspekcijski poslovi 

       

              160 193 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

160 194 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 10,000.00 4,070.00 0.00 0.00 40.70 5,930.00 

160 195 

 
426000 MATERIJAL 

   
300,000.00 48,389.60 0.00 0.00 16.13 251,610.40 

              Ukupno za glavu 5.071 PROGRAM 15- Inspekcijski poslovi 

 
310,000.00 52,459.60 

   
257,540.40 

Glava 5.072 PROGRAM 15-Savjet nacionalnih manjina 

       

              160 196 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 4,000,000.00 4,000,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.072 PROGRAM 15-Savjet nacionalnih manjina 4,000,000.00 4,000,000.00 

    Glava 5.073 PROGRAM 15-Tekuca budzetska rezerva 

       

              112 197 

 
499100 Sredstva rezerve 

  
5,811,692.41 0.00 0.00 0.00 0.00 5,811,692.41 

              Ukupno za glavu 5.073 PROGRAM 15-Tekuca budzetska rezerva 5,811,692.41 

    
5,811,692.41 

Glava 5.074 PROGRAM 15-Stalna budzetska rezerva 

       

              112 198 

 
499100 Sredstva rezerve 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.074 PROGRAM 15-Stalna budzetska rezerva 

       Glava 5.075 Administriranje izvornih prihoda lok. samoup. 

      

              112 199 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
900,000.00 571,529.20 0.00 0.00 63.50 328,470.80 

112 200 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
810,000.00 740,867.90 0.00 0.00 91.47 69,132.10 

112 201 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 15,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 15,000.00 

112 202 

 
426000 MATERIJAL 

   
100,000.00 9,410.00 0.00 0.00 9.41 90,590.00 

              Ukupno za glavu 5.075 Administriranje izvornih prihoda lok. samoup. 1,825,000.00 1,321,807.10 

   
503,192.90 

Glava 5.076 PROGRAM 15-Vanredne situacije 

       

              220 203 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
10,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,000.00 

220 204 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 42,055,250.00 39,710,100.00 0.00 1,000,000.00 96.80 1,345,150.00 

220 205 

 
426000 MATERIJAL 

   
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.076 PROGRAM 15-Vanredne situacije 

 
42,065,250.00 39,710,100.00 

 
1,000,000.00 

 
1,355,150.00 

Glava 5.077 PROGRAM 15-Proslava dana opstine Tutin 
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              160 206 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
585,000.00 585,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

160 207 

 
426000 MATERIJAL 

   
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.077 PROGRAM 15-Proslava dana opstine Tutin 585,000.00 585,000.00 

    Glava 5.078 PROGRAM 15 - Izgradnja zgrade opstine II faza 

      

              160 208 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 4,300,000.00 4,298,798.00 0.00 0.00 99.97 1,202.00 

              Ukupno za glavu 5.078 PROGRAM 15 - Izgradnja zgrade opstine II faza 4,300,000.00 4,298,798.00 

   
1,202.00 

Glava 5.079 PROGRAM 17 - ENERGETSKA EFIKASNOST 

      

              436 209 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
100,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100,000.00 

436 210 

 
511000 ZGRADE I GRAÐEVINSKI OBJEKTI 

 
500,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 500,000.00 

              Ukupno za glavu 5.079 PROGRAM 17 - ENERGETSKA EFIKASNOST 600,000.00 

    
600,000.00 

Glava 5.1 MESNE ZAJEDNICE 

         

              160 211 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
560,000.00 96,767.01 0.00 0.00 17.28 463,232.99 

160 212 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
290,000.00 80,605.00 0.00 0.00 27.79 209,395.00 

160 213 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 27,157,200.00 26,839,758.50 0.00 0.00 98.83 317,441.50 

160 214 

 
426000 MATERIJAL 

   
842,000.00 659,401.04 0.00 0.00 78.31 182,598.96 

              Ukupno za glavu 5.1 MESNE ZAJEDNICE 

   
28,849,200.00 27,676,531.55 

   
1,172,668.45 

Glava 5.2 NB Ejup Musovic 

         

              820 215 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 5,050,100.00 5,032,341.27 0.00 0.00 99.65 17,758.73 

820 216 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 954,588.00 931,217.84 0.00 0.00 97.55 23,370.16 

820 217 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 870,000.00 600,000.00 0.00 0.00 68.97 270,000.00 

820 218 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 120,000.00 105,600.00 0.00 0.00 88.00 14,400.00 

820 219 

 
416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

820 220 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
470,000.00 351,935.62 0.00 0.00 74.88 118,064.38 

820 221 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
110,000.00 57,752.00 0.00 0.00 52.50 52,248.00 

820 222 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
234,000.00 230,995.51 0.00 0.00 98.72 3,004.49 

820 223 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

820 224 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 80,000.00 64,460.00 0.00 0.00 80.58 15,540.00 

820 225 

 
426000 MATERIJAL 

   
120,000.00 82,183.26 0.00 0.00 68.49 37,816.74 

820 226 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
651,000.00 620,695.41 0.00 0.00 95.34 30,304.59 

820 227 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
50,000.00 49,900.00 0.00 0.00 99.80 100.00 
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820 228 

 
515000 NEMATERIJALNA IMOVINA 

 
400,000.00 369,194.45 0.00 0.00 92.30 30,805.55 

820 229 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
200,000.00 141,700.00 0.00 0.00 70.85 58,300.00 

820 230 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
2,640,000.00 2,420,000.00 0.00 0.00 91.67 220,000.00 

              Ukupno za glavu 5.2 NB Ejup Musovic 

   
11,949,688.00 11,057,975.36 

   
891,712.64 

Glava 5.3.1 CENTAR ZA KULTURU,TURIZAM,SPORT-PROGRAM 13 

     

              820 231 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 4,016,957.00 4,012,673.97 0.00 0.00 99.89 4,283.03 

820 232 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 793,880.00 718,199.08 0.00 0.00 90.47 75,680.92 

820 233 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 240,000.00 237,252.00 0.00 0.00 98.86 2,748.00 

820 234 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

820 235 

 
416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI 236,000.00 235,310.71 0.00 0.00 99.71 689.29 

820 236 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
1,734,000.00 812,953.82 0.00 0.00 46.88 921,046.18 

820 237 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
200,000.00 22,960.52 0.00 0.00 11.48 177,039.48 

820 238 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
220,000.00 155,084.00 0.00 0.00 70.49 64,916.00 

820 239 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

820 240 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 100,000.00 71,714.00 0.00 0.00 71.71 28,286.00 

820 241 

 
426000 MATERIJAL 

   
275,000.00 233,470.65 0.00 0.00 84.90 41,529.35 

820 242 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
544,368.00 465,720.86 0.00 0.00 85.55 78,647.14 

820 243 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

820 244 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 70,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 70,000.00 

820 245 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.3.1 CENTAR ZA KULTURU,TURIZAM,SPORT-PROGRAM 13 8,430,205.00 6,965,339.61 

   
1,464,865.39 

Glava 5.3.2 CENTAR ZA KULTURU,TURIZAM,SPORT-PROGRAM 4 

     

              473 246 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) 2,530,873.00 2,530,872.05 0.00 0.00 100.00 0.95 

473 247 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 453,028.00 453,027.21 0.00 0.00 100.00 0.79 

473 248 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 58,000.00 48,541.65 0.00 0.00 83.69 9,458.35 

473 249 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
16,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 16,000.00 

473 250 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
20,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 20,000.00 

473 251 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
120,000.00 101,275.00 0.00 0.00 84.40 18,725.00 

473 252 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

473 253 

 
426000 MATERIJAL 

   
82,546.00 62,580.97 0.00 0.00 75.81 19,965.03 

473 254 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
316,770.00 316,769.18 0.00 0.00 100.00 0.82 

473 255 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 60,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 60,000.00 

473 256 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
20,000.00 13,000.00 0.00 0.00 65.00 7,000.00 

473 257 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
180,000.00 99,377.79 0.00 0.00 55.21 80,622.21 

473 258 

 
426000 MATERIJAL 

   
100,000.00 22,777.60 0.00 0.00 22.78 77,222.40 
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Ukupno za glavu 5.3.2 CENTAR ZA KULTURU,TURIZAM,SPORT-PROGRAM 4 3,957,217.00 3,648,221.45 

   
308,995.55 

Glava 5.3.3 CENTAR ZA KULTURU,TURIZAM,SPORT-PROGRAM 14 

     

              810 259 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
80,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 80,000.00 

810 260 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 300,000.00 149,680.00 0.00 0.00 49.89 150,320.00 

810 261 

 
426000 MATERIJAL 

   
50,000.00 39,308.50 0.00 0.00 78.62 10,691.50 

810 262 

 
411000 

PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH 

(ZARADE) 1,501,226.00 1,501,225.76 0.00 0.00 100.00 0.24 

810 263 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 268,719.00 268,718.33 0.00 0.00 100.00 0.67 

810 264 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 206,000.00 205,644.38 0.00 0.00 99.83 355.62 

810 265 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

810 266 

 
416000 

NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI 

RASHODI 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

810 267 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
760,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 760,000.00 

810 268 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

810 269 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
27,750.00 27,738.79 0.00 0.00 99.96 11.21 

810 270 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 20,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 20,000.00 

810 271 

 
426000 MATERIJAL 

   
51,000.00 50,384.80 0.00 0.00 98.79 615.20 

810 272 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
159,877.00 159,876.03 0.00 0.00 100.00 0.97 

810 273 

 
472000 NAKNADE ZA SOCIJALNU ZA[TITU IZ BUD@ETA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

810 274 

 
481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

810 275 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 92,250.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92,250.00 

810 276 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.3.3 CENTAR ZA KULTURU,TURIZAM,SPORT-PROGRAM 14 3,516,822.00 2,402,576.59 

   
1,114,245.41 

Glava 5.4 PU"HABIBA STOCEVIC" 

         

              
911 277 

 
411000 

PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH 

(ZARADE) 70,085,665.53 45,713,598.33 0.00 0.00 65.23 24,372,067.20 

911 278 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA 12,703,699.47 11,206,061.68 0.00 0.00 88.21 1,497,637.79 

911 279 

 
414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 308,000.00 40,000.00 0.00 0.00 12.99 268,000.00 

911 280 

 
415000 NAKNADE TRO[KOVA ZA ZAPOSLENE 1,100,000.00 1,016,126.04 0.00 0.00 92.38 83,873.96 

911 281 

 
416000 

NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI 

RASHODI 792,430.00 723,556.20 0.00 0.00 91.31 68,873.80 

911 282 

 
421000 STALNI TRO[KOVI 

  
3,179,090.00 2,339,233.78 0.00 0.00 73.58 839,856.22 

911 283 

 
422000 TRO[KOVI PUTOVANJA 

  
2,084,000.00 1,891,731.46 0.00 0.00 90.77 192,268.54 

911 284 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
624,000.00 467,277.00 0.00 0.00 74.88 156,723.00 

911 285 

 
424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 

 
566,000.00 328,191.00 0.00 0.00 57.98 237,809.00 

911 286 

 
425000 TEKUCE POPRAVKE I ODR@AVANJE 483,000.00 392,062.50 0.00 0.00 81.17 90,937.50 

911 287 

 
426000 MATERIJAL 

   
3,100,000.00 2,164,761.64 0.00 0.00 69.83 935,238.36 

911 288 

 
465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI 

 
8,230,000.00 7,601,274.83 0.00 0.00 92.36 628,725.17 

911 289 

 
482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI 20,000.00 8,635.00 0.00 0.00 43.18 11,365.00 
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911 290 

 
483000 NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE[ENJU SUDOVA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

911 291 

 
512000 MA[INE I OPREMA 

  
1,148,232.00 204,843.80 0.00 719,695.20 80.52 223,693.00 

911 292 

 
423000 USLUGE PO UGOVORU 

 
420,000.00 420,000.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

              Ukupno za glavu 5.4 PU"HABIBA STOCEVIC" 

 

               10             104,844,117.00 74,517,353.26 

 
719,695.20 

 
29,607,068.54 

              Ukupno 

za BK 01 BUDŽET OPŠTINE TUTIN 

   
1,322,452,711.10 833,919,889.81 0.00 60,778,613.70 67.65 427,756,209.59 

              

              Napomena: Ukupna izvršena sredstva ne sadrže izvršena sredstva PU,,Habiba Stočević’’ iz izvora 07 u iznosu od 25.848.000 dinara  i 

sredstva donat. projekta ,,Progres’’ u iznosu od 10.568.307 dinara.



ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Član 11. 

  Konsolidovani  završni  račun opštine Tutin  za 2017.godinu sadrži : 

 

    1.   Bilans stanja - OBRAZAC 1, 

      2. Bilans uspeha - OBRAZAC 2, 

    3. Izveštaj o kapitalnim rashodima i finansiranju - OBRAZAC 3, 

    4. Izveštaj o novcanim tokovima - OBRAZAC 4, 

   5. Izveštaj o izvršenju budžeta - OBRAZAC 5. 

 

(Obrasci 1-5, za koje su propisani obrasci Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja I 

podnošenja finansijskih      izveštaja, odnose se  na konsolidovani završni račun ,posebno  su  

dati I sastavni su deo Odluke. 

  6.  Izveštaj o korišćenju sredstva iz tekuće i stalne budžetske rezerve - PRILOG 1, 

 7. Izveštaj o primljenim donacijama i kreditima ,domaćim i inostranim i izvršenim 

otplatama dugova - PRILOG 2, 

  8. Izveštaj o garancijama datim u toku fiskalne godine - PRILOG 3, 

 9. Izveštaj  eksternog revizora završnog računa budžeta opštine Tutin za 2017.god.-         

PRILOG 4 

10.      Godišnji izveštaj o izvršenju programa za 2017.godinu – PRILOG 5 

(Prilozi 1-4  za koje nisu propisani obrasci  Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja I podnošenja 

finansijskih izveštaja ,dati su  u  pisanoj formi  uz Odluku i njen su sastavni deo). 

 

Član 12. 

  Odluku o završnom računu budžeta opštine za 2017 zajedno, sa obrascima koji su posebno dati  

(OBRASCI 1-5 ) dostaviti Ministarstvu finansija Srbije, Upravi za trezor, najkasnije do 01.jula 2018. 

godine. 

 

Član 13. 

 Ova  Odluka  će se  objaviti  u ,,Opštinskom službenom glasniku’’ opštine Tutin. 

 

 

S K U P Š T I N A   O P Š T I N E    T U T I N 

 

 

 

 

      I  Broj: 400-22/2018 

                                    Datum: ______. 2018.godine                                                    PREDSJEDNIK  SKUPŠTINE OPŠTINE                

             T U T I N                                                                                                 Pajaz Jusufović,s.r 
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PRILOG 1 

 

 

Izveštaj o korišćenju sredstva iz tekuće i stalne budžetske reserve 

 

 

 
 

1. Stanje sredstava stalne budžetske rezerve na  dan 01.01.2017.godine iznosi  0,00 dinara, 

 

2. Planirana sredstva stalne budžetske rezerve  za 2017. godinu   u  Odluci   o budžetu   opštine Tutin za 

2017. godinu su 1.500.000,00 dinara,  a  iskorišćena u 2017. godini  za namena  predviđene  Zakonom o 

budžetskom sistemu su, u  ukupnom iznosu od 1.500.000,00 dinara I to u okviru aktivnosti vanredne 

situacije, odnosno za čišćenje snijega i posipanje rizle na teritoriji opštine Tutin. 

 

 

R.

b 

Razdeo Poz. Naziv korisnika 

budž. sreds 

Ek.kl Namena Iznos RSD 

1. Opštinska 

uprava 

204   Opštinska uprava  425 Tekuće popravke  I održavanje 1.500.000,00 

   UKUPNO  

 

  1.500.000,00 

 

 

3. Planirana sredstva   za  tekuću budžetsku rezervu u Odluci   o budžetu   opštine Tutin za 2017. godinu su  

35.000.000,00  dinara. 

 

Sredstva  tekuće rezerve  upotrebljena su u ukupnom iznosu od 29.190.307,39 dinara   u 2017. godini 

kroz povećanje /dodatne   aproprijacije  prema korisnicima budžetskih sredstava,/ detaljan pregled rasporeda 

izdataka  za tekuću budžetsku rezervu je dat u nastavku/ I to: 
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PREGLED RASPOREDA IZDATAKA ZA TEKUĆU  

BUDŽETSKU REZERVU OD : 01.01.2017-31.12.2017. godinu 

 

R.b Nazv korisnika budž. sreds Reš.

br 

Poz. Ek.kl Namena Iznos 

1. Skupština opštine  

- 

 

05 

07 

12 

417 

422 

481 

Poslanički dodatak 

Troškovi putovanja 

Dotacije 

30.000,00 

31.000,00 

15.247,36 

2. Predsednik i opštinsko vijeće - 20 

21 

422 

423 

Troškovi putovanja 

Usluge po ugovoru 
250.000,00 

900.000,00 

3. Javno pravobranilaštvo 

 

- 41 485 Naknada štete za povrede 180.000,00 

4. Opštinska uprava –Tutin 

 

- 45/4 

 

485 

 

Naknada štete za povrede 

 
755.000,00 

 

5. Opštinska uprava –Tutin 

(filtersko postrojenje) 

- 46 

 

541 

 

Zemljište 

 
250.000,00 

 

6. Opštinska uprava –Tutin 

(održavanje zelenih površina) 

- 52 424 

 

Specijalizovane usluge 95.000,00 

 

7. Opštinska uprava –Tutin 

(zoohigijena) 

- 56   485 Naknada štete za povrede  300.000,00 

8. Opštinska uprava –Tutin 

(komunalne usluge) 

- 60 424 Specijalizovane usluge 1.517.410,80 

9. Opštinska uprava –Tutin 

(Pešterski vodovod) 

- 63 511 Zgrade i građevinski objekti 

 
570.000,00 

10. OŠ ,,Vuk Karadžić’’ - 105 4631 Tekući transferi ostalim nivoima 

vlasti 
1.269.249,23 

11. Opštinska uprava –Tutin 

(izgradnja OŠ u selo Mojstir)  

- 120/1 

121 

423 

511 

Usluge po ugovoru 

Zgrade i građevinski objekti 
20.000,00 

4.820.000,00 

12. Gimnazija - 124 4631 Tekući transferi ostalim nivoima 

vlasti 
100.000,00 

13. Tehnička škola 

 

- 126  4631 Tekući transferi ostalim nivoima 

vlasti 
100.000,00 

14. Opštinska uprava –Tutin 

 

- 160 481 Dotacije nevladinim organizacijama 500.000,00 

15. Opštinska uprava – Tutin 

(projekat veštačke trave u 

Ribariću) 

- 164 511 Zgrade i građevinski objekti 83.200,00 

16. Opštinska uprava – Tutin 

(funkcionisanje lokalne 

samoprave) 

 

- 176 

178 

186 

423 

425 

512 

Usluge po ugovoru 

Tekuće popravke i održavanje 

Mašine i oprema 

2.300.000,00 

100.000,00 

460.000,00 

17. Opštinska uprava – Tutin 

 

- 189 611 Otplata glavnice domaćim kreditorim 2.150.000,00 

18. Opštinska uprava – Tutin 

(vanredna siruacija) 

- 204 425 Tekuce popravke o održavanje 4.970.000,00 

19. Opšrinska uprava – Tutin 

(proslava dana opštine) 

- 206 423 Usluge po ugovoru 185.000,00 

20. Mesne zajednice 

 

- 213 425 Tekuće popravke i održavanje 7.132.200,00 

21. Biblioteka,,Ejup Mušovć’’ - 222 423 Usluge po ugovoru 44.000,00 
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22. Centar za kulturu, turizam, 

omladinu i sport  

- 235 416 Nagrade zaposlenima i ostali posebni 

rashodi 
5.000,00 

23. Centar za kulturu, turizam. 

Omladinu i sport 

- 248 

 

  415 Naknade troškova za zaposlene       58.000,00 

 UKUPNO  
 

29.190.307,39 
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PRILOG 2 

 

 

Izveštaj o i kreditima ,domaćim i inostranim  i izvršenim otplatama dugova, 

I  primljenim donacijama 
 

 

 

1.   Stanje obaveza budžeta  opštine po osnovu kredita na dan 01.01.2017.godine iznosi  270.067.754,28   

dinara,prema karakteru I kreditorima , i to: 

 kreditnu obavezu u iznosu od 1.360.799,35 dinara po osnovu dugoročnog kredita–kreditor Fond 

za  razvoj RS. 

 kreditnu obavezu u iznosu od 111.243.600,09 dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor 

banka INTESA. 

 kreditnu obavezu u iznosu od 157.463.354,84 dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor 

HALK banka. 

 

2.        Kreditno zaduženje  budžeta opštine Tutin  u 2017. godini iznosi 13.083.697,90 dinara-kreditor 

HALK BANK a.d.Beograd 

 

3.    Ukupno izvršene obaveze po osnovu otplate kredita-glavnog duga, kamate I revalorizacije glavnog 

duga, kamata i pratećih troškova zaduživanja u 2017.godini iznose 36.246.618,35 dinara, prema karakteru i 

kreditorima, i to: 

 otplata glavnice i revalorizacije  dugoročnog  kreditnog zaduzivanja u iznosu od 1.353.042,55 

dinara-kreditor   Fond za razvoj RS AD Beograd, 

 otplata glavnice i revalorizacije  dugoročnog  kreditnog zaduzivanja u iznosu od 19.014.657,39 

dinara-kreditor INTESA banka AD Beograd 

 otplata glavnice i revalorizacije  dugoročnog  kreditnog zaduzivanja u iznosu od 7.569.629,34 

dinara-kreditor HALK banka AD Beograd 

 troškovi kamata,zatezne kamate i prateci troškovi zaduženja  u iznosu od 8.051,34 dinara i kursne 

razlike-revalorizacije dugorocnog kredita u iznosu od 0,00 dinara - Fond za razvoj RS banka 

A.D.Beograd 

 troškovi kamata,zatezne kamate,negativne kursne razlike-revalorizacije kamate na  kredite i prateci 

troškovi zaduženja  u iznosu od 3.276.047,25 dinara dugorocnog kredita – kreditor INTESA banka 

AD Beograd 

  troškovi kamata,zatezne kamate,negativne kursne razlike-revalorizacije kamate na  kredite i prateci 

troškovi zaduženja  u iznosu od 5.025.190,48 dinara dugorocnog kredita - kreditor HALKBANK 

AD Beograd. 

 

 4.       Stanje obaveza računa za izvršenje budžeta  opštine Tutin po osnovu kredita ,revalorizovanih na dan 

31.12.2017. godine iznosi  245.352.149,33  dinara i to: 

 kreditnu obavezu u iznosu od 88.840.993,04 dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor 

Intesa  banka AD Beograd, 

 kreditnu obavezu u iznosu od 156.511.156,29 dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor 

Halkbank AD Beograd.  
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  U  toku 2017. godine  budžet opštine Tutin je imao donacija od međunarodnih organizacija u 

iznosu od 3.906.437,00 din. 

 Donacije se odnose na sledeće projekte: 

1. Nabavka vozila za P:U.,,Habiba Stočević’’ 

2. Izgradnja OŠ Mojstir 

 
      

 

 

 

 

 

PRILOG 3 

 

 

Izveštaj o garancijama datim u toku fiskalne godine 
 

 

Odredbama  Zakona o javnom dugu  predviđeno je da samo Republika može da daje garancije. 

Obzirom na ovu činjenicu, u toku 2017. godine   opština  Tutin  nije davala garancije. 

 
 

 

PRILOG 4 

 

 

 

Izveštaj eksterne revizije  završnog računa opštine Tutin za 2017. Godinu 

 
    Izveštaj  o  izvršenoj  reviziji završnog računa za 2017. godinu  od strane eksterne reviziji  je  sastavni 

deo Odluke , ista je u toku , I biće dato  obrazloženje  u nastavku - Prilog 4, ako do roka predviđenog za 

podnošenje  završnog računa bude  završen izveštaj eksterne revizije 
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PRILOG 5 

 

Godišnji izveštaj o izvršenju programa za 2017.godinu 

 

 
PROGRAM 1 – URBANIZAM I PROSTORNO PLANIRANJE   

 

Razdeo: 5 

Korisnik: 1101-Opštinska  uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen 

budžet za 

2017 

Tekući 

budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1101  Urbanizam I prostorno planiranje 87.650.21 87.650.217 19.802.308 22% 

 0001 Prostorno I urbanisticko planiranje  8.100.000, 8.100.000 3.733.515 46% 

 0003 Upravljanje gradjevinskim zemljistom 5.814.577 5.814.577 3.807.320 65% 

 P1 Eksproprijacija zemljista-potes Čair 12.850.000 12.850.000 12.261.473 95% 

 P2 
JP Za urbaniyam I planiranje u 

likvidaciji 
60.885.640 60.885.640 0 0 

  Ukupno: 87.650.217 87.650.217 19.802.308 
22% 

 
 
 
 
Program: 1101– Urbanizam i prostorno planiranje 

 

Sektor: Urbanizam i prostorno planiranje 

Odgovorno lice: Sadrija Goruždić, pomoćnik predsednika 

Opis programske aktivnosti: Izrada prostornih planova,PGR,PDR,projekti parcelacije 

 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: U 2017.godin iusvojen je Prostorni plan opštineTutin 

(Sl.listopštineTutin br. 8/2017) 

i slede ih urbanistički planovi: 

Plan generalne regulacije “Tutin” (“Sl.listopštineTutin” br. 3/2017) 

Plan detaljne regulacije “Pope-Godovo” (“Sl.listopštineTutin” br. 3/2017) 

Plan detaljne regulacije “Pokrvenik” (“Sl.listopštineTutin” br. 8/2017) i donetesu Odluke o izradi: 

Odluka o izradi PDR “Za akumulaciju i njihovne posredni pojas zaštite na reci Ibar” (“Sl.lisopštineTutin br. 1/2017) 

Odluka o izmenama i dopunama Odluke o izradi i zmena i dopuna PDR “Vidrenjak 2” (“Sl.listopštineTutin” br. 1/2017) 

Odluka o izmenama i dopunama PDR “Kraljevac” (“Sl.listopštineTutin” br. 1/2017) 

Odluka o izradi Izmena i dopuna PGR “Delimeđe” (“Sl.listopštine Tutin”3/2017) 

U 2017.godini realizovano je 105 projekataparcelacije/preparcelacije. 

 

Cilj: Prostorni razvoj u skladu sa planovima 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. 2017 

Naziv: Procenat pokrivenosti teritorije urbanističkom 

planskom dokumentacijom 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija urbanističke službe 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: nije bilo 

 

% 2016 60 70 70 
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Programska aktivnost: 0001-Prostorno I urbanističko planiranje 

Odgovorno lice: Rahman Fekić, načelnik odeljenja za urbanizam  

Opis programske aktivnosti: Finansiranje izradnje prostornog plana i izrade PDR 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: 

Izradu Prostornog plana opštine Tutin finansiralo je Ministarstvo i opština Tutin  isti je usvojen na sednici SO-e Tutin održanoj dana 

29.11.2017.godine, a izraduPlanova detaljne regulacije finansirala je opština Tutini iz drugih izvora.U toku 2017.godine održano je 

ukupno 22 sednice Komisije za Planove opštine Tutin. 

 

Cilj: Povećana pokrivnenost teritorije planskom i urbanističkom dokumentacijom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna 
vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. 2017 

Naziv: Usvojen prostorni plan  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Skupštinska odluka o usvajanju 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

 2016 da da da 

Naziv: 

Kometar: 

     

 

 

 

Programska Aktivnost: 0003– Upravljanje gradjevinskim zemljistem 

Odgovorno lice: Rahman Fekić, Rahman Fekić, načelnik odeljenja za urbanizam  

Opis programske aktivnosti: Efikasno administriranje zahteva za izdavanje gradjevinskih dozvola i efikasno izdavanja gradjevinskih 

dozvola, i ostale aktivnosti vezane za poslove koje je obavljala JP Direkcija za urbanizam i izgradnju 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Nakon  rešavanja imovinsko-pravnih odnosa, Izrade određenih 

Projekata I urednog podnošenja zahteva kroz COP proceduru vrši se efikasno izdavanje građevinskih dozvola u najkraćem mogućem 

roku. 

 

Cilj: Efikasno administriranje zahteva za izdavanje gradjevinskih dozvola (Efikasno izdavanje gradjevinskih dozvola) 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna 
vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Prosečno potrebno vreme za izdavanje 

gradjevinskih dozvola (u danima od dana kada je 

podneta kompletna dokumentacija) 

Komentar: 

Izvor verifikacije: CEOP  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

dan 2016 1 1 1 

 

 

 

Projekat: P1-Eksproprijacija zemljišta potes Čair 

Odgovorno lice: Rahman Fekić, Rahman Fekić, načelnik 

odeljenja za urbanizam 

Vreme trajanja:  

Opis projekta: Izgranja infrastrukture potes Cair 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 207. god. : 

Radi privođenja nameni  PGR “Tutin” odnosno radi otvaranja I izgradnje ulice u potesu “Čair” izuzeto je iz poseda ranijih vlasnika na 

po ½  Mujanović Avdiji I Ljemi ukupna površina od 2897m2. 
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Cilj: Izgradnja infrastructure u potesu Čajir 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vred  2017 

Naziv: Površina izuzimanja 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Rešenje o izuzimanju zemljišta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:nije bilo 

 

M2 2016  28a97m2 2897 

 

 

Projekat: P2-JP“ Za urbanizam i planiranje u likvidaciji“ 

Odgovorno lice: Jasmina Elesković, likvidacioni upravnik 

Vreme trajanja: 36 meseci 

Opis projekta: Gašenje javnog preduzeća po skupštinskoj Odluci o pokrezanju postupka likvidacije broj  110-3/2017 od 22.03.2017. 

god. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 207. god.:Skupština opštine Tutin je Odlukom o o pokrezanju postupka likvidacije 

broj  110-3/2017 od 22.03.2017. god.nad preduzećem JP „Za urbanizam i planiranej „ opštine Tutin otvorila postupak likvidacije te je 

isom odlukom opština kao osnivač preuzela prava i oveze nad javnim preduztećem.  Skupština je imenovala likvidacionog upravnika 

gore navedenom odlukom.Izvršena je registacija Odlike u APR-u .Likvidacioni upravnik je sve poznate poverioce pismenim putem 

obavestio da je nad javnim preduzećem pokrenut postupak ,  dat je oglas za prijavu potraživanja od stane poverioca  od  13.04.-12.07. 

2017. god. Registovan je početni likvidacioni bilans. Primljena su sva prijavljena potraživanja od strane poverilaca koja su osporena  i 

skupštini dostavljen Početni likvidacioni izveštaj  koji je prihvaćen i registrovan u APR-u.Svi dužnici su obavešetni i pozvani da 

izmire svoja dugovanja prema javnom preduzeću.Vršeno ja zastupanje javnog preduzeća pred sudovima od srtrane likvidacionog 

upravnika za sve pokrenute postupke.Za radnike kojima su dugovane zaostale zarade sklopljen je sporazum izmedju bivših zaposlenih, 

javnog preduzeća i opštine. Naknade po tom osnovu su izmirene. 

 

Cilj: Namirivanje  poverioca i naplata dugovanja preduzeća 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna 
vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vred  2017 

Naziv: Procenat izmirenja obaveza 

Komentar:Zaostale zarade bivših zaposlenih po 

sporazumima  islatila je opština Tutin kao osnivač 

JP „Za urbanizam i planiranje opštine Tutin“-

likvidaciji  

 

Izvor verifikacije:Izveštaj Odeljenje za budžet i 

finasije. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

navedeno u komentaru. 

 

% 2016 0 20 0 
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PROGRAM 2 – KOMUNALNA DELATNOST 

Razdeo: 5 

Korisnik: 1102-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen 

budžet za 

2017 

Tekući budžet 

za 2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1102  Komunalna delatnost 196.322.384 214.973.092 113.753.420 53% 

 

 
0001 

Upravljanje /održavanje javnim 

osvetljenjem 
23.750.000 26.100.750 13.597.004 52% 

 0002 Održavanje javnih zelenih površina 6.495.000 6.495.000 4.814.350 74% 

 0003 
Održavanje čistoće na površinama javne 

namene 
28.500.000 44.500.000 20.671.084 46% 

 0004 Zoohigijena 6.900.000 7.200.000 6.683.958 96% 

 0006 Održavanje grobalja I pogrebne usluge 0 0 0 0 

 0008 Upravljanje I snabdevanje vode za piće 13.000.000 13.000.000 11.000.000 85% 

 0009 Ostale komunalne usluge 3.117.410 3.117.410 2.941.095 94% 

 P1 
Nabavka I ugradnja opreme za NN 

mreže 
1.400.000 1.400.000 580.800 41% 

 P2 Izgranja vodovodne mreže 97.783.974 97.783.974 48.307.608 49% 

 P3 
Nabavka I ugradnja opreme za potrebe 

vodovodne mreže u selo Draga 
6.500.000 6.500.000 1.000.000 15% 

 P4 

Izgranja projektno tehničke 

dokumentacije snabdevanja vodom II-ge 

III-će visinske zone u Tutinu 

3.576.000 3.576.000 3.570.000 99% 

 P5 

Izrada elaborata I projekta za izvorišta 

(Koničko I Lipičko 

vrelo)vodosnabdevanja opštine Tutin 

3.300.000 3.300.000 0 0% 

 P6 Izgradnja cevovoda Velje Polje -Dubovo 2.000.000 2.000.000 587.521 29% 

 P7 Izgradnja vodovodne mreže u Leskovi 0 0 0 0 

 P8 
Sufinasiranje izgradnje vodovodne 

mreze u Ribariće 
0 0 0 0 

  Ukupno: 196.322.384 214.973.092 113.753.420 53% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program: 1102-Komunalne delatnosti 

 

Sektor: Urbanizam i prostorno planiranje 

Odgovorno lice: Kenan Hot, predsednik opštine  

Opis programa: Odrzavanje javnog osvetljenja,održavanje zelenih površina,održavanje čistoće na površinama javne 

namene,održavanje grobalja,uprav.i snabdevanje vodom za piće,zoohigijena 

Obrazloženje sprovodjenje programa u 2017. god.: 
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Cilj: Racionalno snabdevanje vodom za piće 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Stepen  fizičkih gubitaka u mreži 
Komentar: 

Izvor verifikacije:Podaci od službe JKSP Gradac 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Do 

povećanog gubitka u odnosu na planirani je iz razloga da 

određeni broj privrednih subjekata (Jelak, Dallas,...). U 

toku 2016. godine nisu obavljali delatnost a zbog veoma 

niskih temperatura krajem 2016. I početkom 2017. 

godine, došlo je do oštećenja primarnih i sekundarnih 

vodova u kompleksima privrednih subjekata. Deo 

gubitaka je nastao iz razloga dotrajalosti primarne i 

sekundarne gradske mreže. 

 

% 2016 23 20 25 

 

 

 

 

Programska Aktivnost: 0001-Upravljanje-održavanje javnim osveteljenjem 

Odgovorno lice: Emina Gusinac 

Opis programske aktivnosti\ Poboljšanje kvaliteta života i bezbednosti stanovništva održavanjem osvetljenja javnih površina, što 

obuhvata plaćanje javne rsavete , zamena sijalice uličnih svetiljki , nabavka nivih svetiljki. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: U skladu sa Planom za 2017. godinu u celosti je sproveden Plan na 

održavanju NN mreže za javnu rasvetu, na svim uličnim svetiljkama otklonjeni su uočeni kvarovi I broj zamenjenih sijalica I ostalih 

elektronskih uređaja u svetiljkama je 380. U okviru poslovanja preduzete su mere na rekonstrukciji postojećih mernih uređaja I u 

skladu sa tim aktivnostima optimalizuje se potrošnja električne energije za javnu rasvetu. U toku 2017. godine I nadalje realizuje se 

zamena živinih svetiljki I natrijumovih sa ekonomičnim led svetiljkama. U mernim ormanima se ugrađuju vremenski releji koji 

smanjuju vreme rada javne rasvete u vremenu kada nije potrebno da rasveta radi. 

 

 

Cilj: Adekvatno upravljanje javnim osvetljenjem 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Ukupan broj intervencija po podnetim 

inicijativama gradjana za zamenu svetiljki kada prestanu 

sa radom 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Podaci od službe za energetiku  JKSP 

Gradac 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Do 

odstupanja je došlo iz razloga razuđenosti mreže 

javne rasvete po mesnim centrima i starosti lampi 

javne rasvete. 

 

 

broj 2016 300 350 380 

 

 

Programska Aktivnost: 0002-Obržavanje javnih zelenih površina  

 

Odgovorno lice: Enver Aličković, Načelnik odeljenja za komunalnu inspekciju 

Opis programske aktivnosti:Uredejenje i održavanje javnih površina u užem delu grada kao i zasad i održavanje drvoreda. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god:  Planirana programska aktivnost je realizovana u stepenu koji su 

dozvolili vremenski uslovi I planirana finansijska sredstva. 
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Cilj: Maksimalna moguća pokrivenost naselјaiteritorijeuslugamauređenjaiodržavanjazelenila 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. 2017 

Naziv: Ukupna dužina drvoreda  

Komentar: Odtupanje od ciljne vrednosti je 300 

Izvor verifikacije: Evidencija JKSP Gradac 
Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 
Odstupanje ostvarene vrednosti od ciljne je zato 

što su se stabla osušila i polomila usled vremenskih 

nepogoda (sneg). 

m 2016 3000 3000 2700 

 

Programska Aktivnost 0003: -Održavanje čistoće na površinama javne namene 

Odgovorno lice: : Enver Aličković, Načelnik odeljenja za komunalnu inspekciju 

Opis programske aktivnosti: Održavanje čistoće javno- prometnih površina odnosno ulica na teritoriji grada i mesnih centara. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Programska aktivnost predviđena Planom za 2017. godinu je u 

potpunosti realizovana, u smislu das u sve predviđene gradske ulice (8/90) ručno I mašinski čišćene I prane Planom predviđenom 

dinamikom. 

 

Cilj: Maksimalna moguća pokrivenost naselja I teritorije uslugama održavanja čistpoće javnih površina. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv: Stepen pokrivenosti teritorije uslugama 

održavanja čistoće javno-prometnim površinama (broj 

ulica koje se čiste u odnosu na ukupan broj) 

Komentar: 8 od 90 ulica u gradu se svakodnevno 

redovno održava (ručno, mašinsko čišćenje i pranje). 

Izvor verifikacije:Odeljenje za ispekcijske poslove 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Nema 

odstupanja ostvarene u odnosu na ciljnu vrednost 

 

 

Kom. 2016 7/90 8/90 8/9 

 

Programska aktivnost 0004 :- Zoohigijena 

Odgovorno lice: Enver Aličković, Načelnik odeljenja za komunalnu inspekciju 

Opis programske aktivnosti: Unapredjenje zaštite od zaraznih bolesti i drugih bolesti koje se prednos od životinja. Hvatanje pasa i 

mačaka lutalica na užoj teritojiji opštine 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Hvatanje pasa u 2017. godini bilo je povereno firmi “Avenija MB” iz 

Beograda. Mesečno su sprovođene akcije u skladu sa dinamičkim planom, koje podrazumevaju hvatanje, evidentiranje, prevoz, 

smeštaj I ishranu pasa lutalica, stručnu trijažu uhvaćenih pasa, sterilizaciju, lečenje, vakcinaciju protiv besnila I drugo. 

U 2017. godini je uhvaćeno 326 pasa. U okviru ove aktivnosti vršeni su i poslovi  vezani za ujede pasa lutalica i uradjeno je ukuono  

sudskih poravnanja je 925.252,00 rsd, iznos vansudskih poravnanja 1.971.420,00 rsd. 

 

Cilj: Unapredjenje zaštite od zaraznih I drugih vrsta bolesti koje prenose životinje 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. 2017 

Naziv: Visina naknade štete za ujede pasa i mačaka 

lutalica 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Broj vansudskih poravnanja 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Nema 

odstupanja ostvarene od ciljne vrednosti. 

 

 

din 2016 60.000,00 50.000,00 50.000,00 
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Programska Aktivnost 0006 :-Održavanje grobalja i pogrebnih usluga 

Odgororno lice: Enver Aličković, Načelnik odeljenja za komunalnu inspekciju 

Opis programske aktivnosti: Održavanje grobalja na tritoriji opštine kao i pružanja pogrebnih usluga 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. :  

 

Cilj: Adekvatan kvalitet pružanja usluga održavanja grobalja I pogrebnih usluga 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj intervencija u odnosu na ukupan broj 

podnetih inicijativa gradjana za čišćenje i održavanje 

grobalja. 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Odeljenje za ispekcijske poslove 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Zbog 

tehničke neopremljenosti JKSP „Gradac“ s obzirom da 

ima isključivo pravo za obavljanje ove delatnosti, nije 

izvršio planirane aktivnosti pa su iz tog razloga sredstva 

sa ove stavke rebalansom 2 budžeta opštine Tutin 

uklonjena tj. prebačena u budžet za sledeću godinu. 

 

broj 2016 3 3 0 

 

 

Programska Aktivnost 0008: -Upravljanje i snabdevanje vodom za piće 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Opis programske aktivnosti: Pružanje usluga vodosnabdevanja. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. : U toku 20107. godine su realizovane sve aktivnosti predviđene 

Planom I programom za 2017. godinu. Na izvorištima-kaptažama sprovedeni su radovi tekućeg održavanja I uklanjanje svih fizičkih 

prepreka vodoizdašnosti izvorišta u cilju obezebeđivanja veće količine vode što je u proseku 50-60 l/s. U delu dopremanja vode od 

izvorišta do PPV Dubovo vršila se redovna kontrola ispravnosti cevovoda fi 300-400 mm. U PPV Dubovo izvršene su sve pripremne 

radnje za puštanje u rad, obezbeđen je sav repromaterijal-sirovine I od 28.05.2017. godine se u mreži ispusta prerađena pijaća voda 

koja ispunjava sve Zakonom propisane normative. 

Od filterskog postrojenja do krajnjeg potrošača-mernih uređaja, izvršena je rekonstrukcija svih uočenih kvarova I zamena propusnih 

ventila na čvorištima. Prosečan broj kvarova po dužini primarne I sekundarne mreže je u proseku ostvarena 5.  

 

Cilj:Adekvatan kvalitet pruženih usluga vodosnabdevanja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj kvarova po km vodovodne mreže 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Radni nalozi za otklanjanje kvarova 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Nema 

odstupanja od ciljne vrednosti iz razloga redovnosti 

praćenja stanja na mreži uslovilo je da prosečan broj 

kvarova bude jednak planiranom. U budućem periodu 

planirani broj kvarova po kilometru vodovodne mreže će 

biti 4. 

broj 2016 7 5 5 

 

Programska Aktivnost 0009: -Ostale komunalne usluge  

Odgovorno lice: Enver Aličković, Načelnik odeljenja za komunalnu inspekciju 

Opis programske aktivnosti:Odvodjenje otpadnih voda i drugih  komunalnih usluga koje su veyane za popravke na kišnoj kanalizaciji. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. : U okviru ove programske aktivnosti preduzete su mere održavanja 

postojeće kišne kanalizacione infrastructure, redovno održavanje I čišćenje slivnika na javnim površinama.  

U naseljima gde ranije nije bila izgrađena kišna kanalizaciona infrastruktura a pre izvođenja radova na uređenju javnih površina 

sprovedena je kišna kanalizaciona infrastruktura prečnika fi 200, sa izgradnjom šahti I slivnika na mestima određenim za to. 
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Cilj:Adekvatan kvalitet pružanja uslugaq odvodjenja otpadnih voda I ostalih monunalnih usluga 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj intervencija na kišnoj kanalizaciji 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Radni nalozi JKP Gradac  za 

prečišćavanju kanalizacione mreže 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Do 

odtupanja u broju realizovanih intervencija je došlo iz 

razloga povećanog broja slivnika na kišnoj 

kanalizacionoj infrastrukturi. 

broj 2016 47 50 70 

 

Projekat: P1-Nabavka i ugradnja opreme NN mreže 

Odgovorno lice: : Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: 1 godina 

Opis projekta: Rekostrukcije dotrajale nn mreže na teritoriji opštine 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017: U toku 2017. godine zbog dotrajalosti drvenih stubova izvršena je rekonstrukcija NN 

mreže u napred navedenim naseljima i to, Rakovo Polje 5 stubova, Svračiće 1 stub i Cikiljevac 18 stubova. U okviru rekonstrukcije 

izvršena je totalna zamena svih pratećih delova kao što su: obujmice, odstojne konzole, hvataljke, opdgovarajući provodnici.  

Cilj:Optimalna pokrivenost naselja I teritorija NN mrežom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Procenat pokrivenosti teritorije NN mrežom 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija stručne službe eps-a 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: U 

postupku izrade NN mreže i proširenja naselja u kojima 

se vršila, utrđeno je da postoji potreba za većim brojem 

stubova u cilju obezbeđivanja snabdevanja el energijom 

novosagrađenih objekata u naseljima Rakovo Polje, 

Svračiće i Cikiljevac. 

% 2016 95 97 98 

 

Projekat P-2: Izgradnja vodovodne mreže 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projekta: Izrada vodovodne mreže ne teritoriji opštine odnosno izrada Pešterskog vodovoda, vodovod Djrekare. 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god: U 2017. godini sproveden je postupak  javne nabavke za izradu Pešterskog vodovoda 

I etapa , deonica od T1 do T46. , Tender je raspisan 13.07.2017. god.   i odabir  najpovoljniji ponudjač „Hum“ doo Iz Tutina. Radovi 

su otpočeli 04.09.2017. god. a završeni 03.11.2017. Izrada Pešterskog vodovoda obuhvatala je  sledeće poslove Iskop kanala , 

postavljanja cevi, zatrpavanja u dužini od 4.440 m, postavljanje šahti,  

Vodovod Djrekare-Leskova, sproveden je postupak  javne nabavke  13.10.2016. godine po partijama : Partija I : Rezervoar za vodu -

Velje Polje; Partija II Vodovod Djerekare -Leskova; Partija III -rekonstrukcija vodovodne mreže Delimedje. Projekat je dvogodišnji 

po fazama u  2016, god. faza I je završena a u 2017. god. Faza II. Kao najpovoljniji ponudjači izavrani su sledeći izvodjači : PartiijaI: 

"Braća Dacić"doo Tutin, Partija II: "Hum"doo, Partija III Rekonstrukcija vodovodne mreže Delimedje. 

Cilj:Maksimalna moguća pokrivenost korisnika I teritorije uslugama vodosnabdevanja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Stepen pokrivenosti korisnika usluga 

vodosnabdevanjem ( broj korisnika u odnosu ns ukupan 

broj korisnika u gradu) 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Izvešatj nadzornog organa-okončana 

situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 90 95 95 
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Projekat P3: Nabvaka i ugradnja opreme za potrebe vodovodne mreže u selo Draga 

Odgovorno lice: : Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: višegodišnji (2016 i 2017) 

Opis projketa: Nabavka opreme i ugradnja u vodovodnoj mreži u selo Draga. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projekat u 2017. god. : Pokrenut postupak javne nabavke broj 39/2016. Procenjena vrednost radova za 

2016 godnu je 2.500.000,00 rsd bez PDV-a a za 2017 godinu  5.125.000,00 rsd bez PDV-a. 

Otvaranje ponuda izvršeno 28.10.2016 godine. Ponuđač bio jedan –DAMSEL d.o.o. Draga-Tutin. 

Ugovor sklopljen 02.11.2016. god. Broj ugovora  kod opštine Tutin je 404-39-10/2016. Ugovorena vrednost radova za 2017. godinu je 

5.112.443,50 rsd bez PDV-a odnosno 6.134.932,20 rsd sa PDV-om. 

Nadzorni organ je Fikret Dedeić die, određen rešenjem broj 170-II/2016-II 

U toku 2017. godine izvedeni su radovi  izrada stubne trafostanice SBTS 250/50 kVA, NN mreže, za potrebe vodovoda u selu Draga. 

Radovi su prema izveštaju nadzornog organa izvedeni prema ugovru. 

 

Cilj:Maksimalna moguća pokrivenost korisnika I teritorije uslugama vodosabdevanja. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Stepen izvedenosti radova  

Komentar: 

Izvor verifikacije:Izvestaj nadzornog organa 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

% 2016 30 100 100 

 

 

Projekta: P4-Izgradnja projektno tehničke dokumentacijue snabdevanja vodom II-ge i III-visinske zone Tutin. 

Odgovorno lice: : Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanje projekta: 2016 i 2017 

Opis projekta: Rešavanje problema vodosnabdevanja meštanja u višim delovima grada  
 
Оbrazloženje projketa u 2017. god. : Pokrenut postupak javne nabavke broj 41/2016. Procenjena vrednost usluga je 3.080.000,00 rsd 

bez PDV-a 

Otvaranje ponuda izvršeno 14.10.2016 godine. Ponuđač bio jedan (grupa ponudjača)  – VODOTEHNIKA d.o.o Beograd, DRAGO 

PROJEKT d.o.o. Novi Beograd, KOLOSEUM INZINJERING d.o.o Beograd, GEOTEST d.o.o Beograd.  

Ugovor sklopljen 17.10.2016. god. Broj ugovora  kod opštine Tutin je 404-41-11/2016. Ugovorena vrednost je 2.975.000,00 rsd bez 

PDV-a odnosno 3.570.000,00 rsd sa PDV-om. 

Projekat se finasiran u saradnji sa Ministarstvom privrede Republike Srbije i to: 

Ministarstvo privrede sufinasiralo:     - 3.213.00,00 RSD 

Opština Tutin sufinasirala:                  -  357.000,00 RSD 

U realizaciji projekta došlo do izvesnog zakašnjenja zbog izdavanja lokacijskih uslova i građevinske dozvole. Ovi akti su bili 

neophodni za završetak projekta. 

U 2017. godini projekatje realizovan u potpunosti i projekti su predati opštini Tutin i Ministarstvu privrede.  

Projekat je realizovan u potpunosti na osnovu zapisnika o primopredaji projektne dokumentacije. 

 

Cilj:Rešavanje problema snabdevanja vodosnabdevana meštana u višim delovima grada  

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Projekat završen  

Komentar: 

Izvor verifikacije:Zapisnik o primopredaji projekta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

Zakašnjenje je zbog izdavanja lokacijskih uslova i 

građevinske dozvole. Ovi akti su bili neophodni za 

završetak projekta. 

 

Kom. 2016 ne da da 
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Programska Aktivnost P5 :-Izrada elaborata i projekta za izvorišta (Koničko i Lipičko vrelo) vodosnabdevanja Opštine Tutin 

Odgovorno lice: : Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: 2016, 2017 i 2018 

Opis projketa: Izrada elaborata i prijekta za vodosnabevanje opštine 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: Pokrenut postupak javne nabavke broj 42/2016. Procenjena vrednost usluga je 

2.750.000,00 rsd bez PDV-a 

Otvaranje ponuda izvršeno 18.10.2016 godine. Ponuđač je  – VODOTEHNIKA d.o.o Beograd,  

Ugovor sklopljen 19.10.2016. god. Broj ugovora  kod opštine Tutin je 404-42-15/2016. Ugovorena vrednost je 2.725.000,00 rsd bez 

PDV-a odnosno 3.270.000,00 rsd sa PDV-om. 

Projekat se finasiran iz budžeta opštine Tutin. 

U toku 2017 godine uradjen je Elaborat o zonama sanitarne zaštite izvorišta vodosnabdevanja Tutina 

U realizaciji projekta došlo do zakašnjenja zbog izdavanja saglasnosti na istraživačke radove od strane Ministarstva  rudarstva i 

energetike . Ovi akti su bili neophodni za potrebne radove. 

Projekat nije realizovan u potpunosti. Čeka se saglasnot od Ministarstva na istraživačke radove. 

 

Cilj:Rešavanje problema vodosnabdevanja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Projekat završen 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Zapisnik o primopredaji projekta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

Zakašnjenje je zbog izdavanja saglasnosti na 

istraživačke radove od strane Ministarstva  rudarstva i 

energetike .  

Ovi akti su bili neophodni za potrebne radove. 

Projekat nije realizovan u potpunosti. Čeka se saglasnot 

od Ministarstva na istraživačke radove. 

Kom. 2016 ne da ne 

 

 

Projekat P-6 :Izgradanja cevovoda Velje Polje –Dubovo 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: 24 meseca 

Opis projketa: Izgradnjacevovoda Veljepolje-Dubovo 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: Naselja Mala Ravan, Velje Polje, Kleče na osnovu geodetskih merenja su svrstana u 

kategoriju potrošača II visinske zone. Zbog problema u vodosnabdevanju građana-domaćinstava II visinske zone realizuje se projekat 

izgradnje cevovoda Dubovo-Velje Polje. Broj korisnika-domaćinstava koji će se redovno snabdevati pijaćom vodom izgradnjom 

cevovoda Dubovo-Velje Polje je 600 domaćinstava.  

U prvoj fazi projekta koji se realizuje u 2017. Godini obezbeđuje redovnost u snabdevanju pijaćom vodom 400/450 a ostali broj  

planom predviđenim snabdevanjem će se realizovati u 20108. Godini. 

U 2017. Godini realizovano je 200 m od ukupno planiranih u 2017. Godini a ostatak od 1150 m će se realizovati u 2018. Godini.  

Cevovod Dubovo-Velje Polje se realizuje polietilenskim cevima, prečnika fi 200 mm radnog pritiska 10 bari sa čeonim zavarivanjem 

spojeva cevi dužine 12 m. 

Izrađene su vodovodne šahte u kojima su ugrađeni svi fazonski komadi projektom definisani. 

 

Cilj:Maksimalna moguća pokrivenost korisnika I teritorije uslugama vodosnabdevanja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj korisnika u odnosu na ukupan broj korisnika 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija stručne službe JKSP 

Gradac 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Nema 

odstupanja od ciljne vrednosti 

kom 2016 300/450 400/450 400/450 
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Programska Aktivnost P7: Izgradnja vodovodne mreže u Ljeskovi 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projketa: Sufinasiranje izgradnje vodovodne mreže u selu Ljeskova 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: Opština Tutin je planirana kao sufinasijer ovog projekta, projekat nije sproveden iz 

razloga što investitor koji je trebao da uloži 80 % odložio je investicije do daljnjeg iz nama nepoznatih razloga. Investitor je ponudio 

investicije isklljučivo kao dobro delo za svoje meštane. Sobruzirom da je investitor odustao od ulaganja investicije, rebalansom 2 

budžeta opštine Tutin su uklonjena planirana sredstva sa te stavke. 

 

Cilj:Maksimialna moguća pokrivenost korisnika I teritorije uslugama snabdevanja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj korisnika u odnosu na ukupan broj korisnika 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija stručne službe JKSP 

Gradac 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Investitor 

je odustao.   

Broj 2016 450/600 500/600 0 

 

 

Programska aktivnost P-8:  Sufinansiranje izgradnje vodovodne mreže u Ribariće 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac centra za projektovanje 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projketa: Izrada vodovodne mreže u Ribariću 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.:Odustalo se od projketa jer nije uspelo da se obezbede sredstva. 

 

Cilj:Maksimalna moguća pokrivenost korisnika  I teritorije uslugama vodosnabdevanja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Stepen pokrivenosti korisnika 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencije stručne službe JKSP Grada 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 450/600 500/600  
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PROGRAM 3 – LOKALNI  EKONOMSKI RAZVOJ  

Razdeo: 5 

Korisnik: 1501-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen 

budžet za 

2017 

Tekući 

budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1501  Loklani ekonomski razvoj 0 0 0 0 

 0001 
Unapredjenje privrednog i investicionog 

ambijenta 
0 0 0 0 

       

  Ukupno: 0 0 0 0 

 
 

Program: 1501-Lokalni ekonomski razvoj 

Sektor:Ekonomska i razvojna politika 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Opis programa:  
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017g. : 

 

Cilj: Otvaranje novih predužeća I preduzretničkih radnji na teritoriji opštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj otvorenih /broj zatvorenih preduyeća  I 
preduzetnika 

 Komentar: 

Izvor verifikacije:Opštinska uprava 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

 

Kom. 2016 7/5 

312/213 
  

 

Programska Aktivnost: Unapredjnje privrednog i investicionog ambijenta 

Odgovorno lice: Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Opis programske aktivnosti: Izrada projekata na unapredjenja investicionog ambijemta 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god:  

 

Cilj:Unapredjnje administativnih procedura I razvoj adekvatnih servisa I usluga za pružanje podrške postojećoj proceduri 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena 

vr. u prvih 

6 meseci 

2017 

Naziv:Broj projekata na unapredjenja investicionog 

ambijenta n a 1000 stanovnika 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Opštinska uprava 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

Kom. 2016    
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PROGRAM 4 - TURIZAM  

 

Razdeo: 5 

Korisnik: 1502-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen 

budžet za 

2017 

Tekući 

budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1502  Razvoj turizma 3.957.217 3.657.217 3.513.066 92% 

 0001 Upravljanje razvojem turizma 3.657.217 3.657.217 3.513.066 92% 

 0002 Promocija turističke ponude 300.000 300.000 135.155 45% 

  Ukupno: 3.957.217 3.957.217 3.647.221, 92% 

 
 

Program: 1502-Razvoj turizma 

Sektor:Ekonomska i razvojna politika 

Odgovorno lice: Rifat Zahitović, direktor Centra za kulturu , sport i turizam  

Opis programa: Poboljšanje razvoja turizma i promocija turističke ponude u opštini Tutin 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017g. : Sredstva koja su predvidjena ovim programom finansiralo se  

funkcionisanje Turisticke organizacije, posvećena pažnja programima koji uticu na promenu sadrzaja  i kvaliteta prostora  i  pejzaza 

turisticke ponude, posvetili  podizanju  kvaliteta  turistickih  proizvoda  i  njihovog  uskladjivanja  sa  potrebama  kupaca. 

 

Cilj: Povećanje prihoda od turizma 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Procenat povećanja broja noćenja 

 Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija smeštajnih kapaciteta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  manje 

turista 

% 2016 5 15 10 

 

Programska Aktivnost 0001-Upravljanje razvojem turizma 

Odgovorno lice: Izet Zilkić, Centar za kulturu omladinu i sport 

Opis programske aktivnosti:Poboljšanje turističke ponude 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god: Postupajuci po planu razvoja turizma  u  nasoj opstini posebnu paznju 

smo posvetili onim programima koji uticu na promenu sadrzaja  i kvaliteta prostora  i  pejzaza turisticke ponude. 

Cilj:Povećanje kvaliteta turističke ponude I usluge 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv:Broj uredjenih i na adekvatan način obeleženih 

turističkih lokaliteta u gradu u odnosu na ukupan broj 

lokaliteta 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija centra za kulturu 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 6/8 6/8 6/8 
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Programska Aktivnost 0002 promocija turističke ponude 

Odgovorno lice: Izet Zilkić, Centar za kulturu omladinu i sport 

Opis programske aktivnosti: Aktivnosti na promociji turističke ponude 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god: S  obzirom  da  smo  u  realizaciji  sprovodjenja  promocije  turisticke  

ponude   imali niz problema,najvecu  paznju  smo  posvetili  dovodjenu i  okupljanju    turista  u  nasoj  opstini,  tako  da  smo  se  

najvise  posvetili  podizanju  kvaliteta  turistickih  proizvoda  i  njihovog  uskladjivanja  sa  potrebama  kupaca. 

 

Cilj:Adekvatana promocija turističke poonude na ciljano tržište. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj novih ponuda razvijenih uz finasijsku 

podršku 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija centra za kulturu 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 1 1 1 

 
 
 

 
PROGRAM 5 – RAZVOJ  POLJOPRIVREDE 
 

Razdeo: 5 

Korisnik: 0101-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen 

budžet za 

2017 

Tekući 

budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

0101  Razvoj poljoprivrede 14.911.000 14.911.000 12.391.783 83% 

 0001 

Podrška za sprovodjenje 

poljoprivrdne politike u lokalnoj 

zajednici 

810.000 810.000 115.000 14% 

 0002 Mere podrške ruralnom razvoju 9.841.000 9.841.000 9.816.783 99% 

 P1 Izgradnja objekta za sušenje 
lekovitog bilja-II faza 

2.460.000 2.460.000 2.460.000 100% 

 P2 Izgradnja objekta za sušenje 
lekovitog bilja – III faza 

1.800.000 1.800.000 0 0 

  Ukupno: 14.911.000 14.911.000 12.391.783 83% 

 
 

Program: 0101-Razvoj poljoprivrede 

Odgovorno lice : Esad Holić, pomoćnik predsednika 

Sektor:Poljoprivreda i ruralni razvoj 

Opis programa: Rast  proizvodnje I stabilnost  dohotka proizvođača 

Оbrazloženje sprovodjenja programa u 2017. god: Vršena edukacija poljoprivrednika kroz sledeće aktivnosti: Pčelari su vodjeni na 

jednodnevni  seminar o pčelarstvu u Beogradu; 

-Organizovanje prezentacije IPARD II programa po mesnim centrima I ukupno učestvovalo 50 učesnika. 

Vršena popravka atarskih puteva u teritorije opštine sledećih putnih pravaca: Župaska krivaina-Crniš,IIA203-Župa, Tutin-Mitrova,  

Leskova-Gradac, IIA202-Naboje, Reževiće-Šaronje, Reževiće –Šaronje, Ribariće-Starčeviće.Raspisan je tender I zaključen ugovor sa 

izvodjačima “Braća Dacić”doo, “ Ada”doo, “Hum” doo, “23. Novemba”RPGP. 

Druga faza izrade objekta za sušenje lekovitog bilja sprovedena je posle sprovdenog postupka javne nabavke male vredenosti  

zaključen ugovor sa Stambenogradnja DOO Tutin. 

Treća faza izrade objekta za sušenje lekovitog bilja obuhvatala je završne poslove na objketu, Sproveden je postupak male vrednosti i 

zaključen ugovora sa INGPRO doo 
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Cilj: Rast proizvodnje i stabilan dohodak proizvodjača 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

u 2017 

Naziv: Udeo registrovanih polјoprivrednih gazdinstava u 

ukupan broju polјoprivrednih gazdinstava 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Poljoprivredna sližba opštine Tutin 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 3200 3200 3200 

 

Programska Aktivnost 0001: Podška za sprovodjenje poljoprivredne politike u lokalnoj zajednici 

Odgovrno lice:Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projketovanje i ekonomski razvoj 

Opis programske aktivnosti: Razvoj i uparedjnej poljoprivrdne proizvodnje kroz edukaciju poljoprivrednika. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. :- Vršena edukacija poljoprivrednika kroz sledeće aktivnosti: Pčelari su 

vodjeni na jednodnevni  seminar o pčelarstvu u Beogradu; 

-Organizovanje prezentacije IPARD II programa po mesnim centrima I ukupno učestvovalo 50 učesnika. 

 

Cilj:Stvaranje uslova za razvoj I unapredjenje poljoprivredne proizvodnje 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj učesnika edukacije 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Poljoprivredna sližba opštine Tutin 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  veća 

zainteresovanost poljoprivrenika 

Kom. 2016 9 9 80 

 

Programska Aktivnost 0002:  Mere podrške ruralnom razvoju 

Odgovorno lice:Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projketovanje i ekonomski razvoj  

Opis programske aktivnosti: Razvoj i uparedjenje  ruralnog razvoja kroz poravke i održavanje atarskih puteva 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god: Vršena popravka atarskih puteva u teritorije opštine sledećih putnih 

pravaca: Župaska krivaina-Crniš,IIA203-Župa, Tutin-Mitrova,  Leskova-Gradac, IIA202-Naboje, Reževiće-Šaronje, Reževiće –

Šaronje, Ribariće-Starčeviće.Raspisan je tender I zaključen ugovor sa izvodjačima “Braća Dacić”doo, “ Ada”doo, “Hum” doo, “23. 

Novemba”RPGP  

 

Cilj:Izgradnja održivog efikasnog i konkurentnog poljoprivrednog sektora 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj registrovanih poljoprivrednih gazdinstava 

koji korisnice mere ruralnog razvoja u odnosu na ukupan 

broj poljoprivrednih gazdinstava 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Poljoprivredna sližba opštine Tutin 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 2100 2400 2400 

 

 

Projekat P1: -Izgradnja objekta za sušenje lekovitog bilja II-faza 

Odgovornio lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projketovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja projekta: 24 meseca 

Opis projekta: Druga faza izrade objekta za sušenje lekovitog bilja. 

Оbrazloženje sprovodjenja projekat u 2017. god: Druga faza izrade objekta za sušenje lekovitog bilja sprovedena je posle sprovdenog 

postupka javne nabavke male vredenosti  zaključen ugovor sa Stambenogradnja DOO Tutin.Na objektu su vršeni keramički , 

molersko farbarski, vodoinstalacioni radovi, elektronske instalacije I zidarski radovi. 
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Cilj:Stavaranje uslova za razvoj I uanpredjenje poljoprivredne proizvodnje 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Završetak II Faze 

Komentar: 

Izvor verifikacije:okončana situacija, poljoprivredna 

služba opštine 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti. Nije bilo 

 

Kom. 2016 da  da da 

 

 

Projekat P2 : -Izgradnja objekta za sušenje lekovitog bilja III-faza 

Odgovornio lice: Emina Gusinac rukovodilac Centra za projketovanje i ekonomski razvoj, 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projketa : Izrada objekta za sušenje lekovitog bilja –završni radovi. 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. god.: Treća faza izrade objekta za sušenje lekovitog bilja obuhvatala je završne poslove na 

objketu, Sproveden je postupak male vrednosti i zaključen ugovora sa INGPRO doo.Faza tri je obuhvatala rodove na iskop kanala  za 

odvodjenje vode, kalalizacione cevi, osveteljenje objekta, izolacija. 

 

Cilj:Stvaranje uslova za razvoj I uapredjnje poljoprivredne proizvodnje 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv:Završetak III Faze 

Komentar: 

Izvor verifikacije:okončana situacija, poljoprivredna 

služba opštine 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:radovi nisu 

otpočeli usled lioših vremesnih uslova 

 

Kom. 2016 da da ne 
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PROGRAM 6 – ZAŠTITA  ŽIVOTNE  SREDINE  
Razdeo: 5 

Korisnik: 0401-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet 

za 2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

0401  Zaštita zivotne srdine 32.282.776 32.282.776 31.156.721 96% 

 0001 
Upravljanje zaštitom životne 

sredine 
100.000 100.000 0 0% 

 0002 Praćenje kvaliteta elemenata 

životne sredine 

200.000 200.000 0 0,0% 

 0004 Upravljanjem otpadnim vodama 15.500.000 15.500.000 15.499.961 99% 

 0005 Upravljanje komunalnim 

otpadom 

5.200.000 5.200.000 4.800.000 92% 

 0006 Upravljanjem ostalim vrstama 

otpada 

2.000.000 2.000.000 1.999.240 99% 

 P1 Izgradnja kanalizacione mreže 

II faza 

9.282.776 9.282.776 8.857.520 95% 

 P2 Očuvanje životne sredine 

upravljanjem otpadnih voda i 

krita reke 

0 0 0 0% 

  Ukupno: 32.282.776 32.282.776 31.156.721 96% 

 
 

Program: 0401-ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE 

Sektor: Zaštita životne sredine 

Odgovorno lice: Rahman Fekić, načlelnik Odeljenja za urbanizam i ispekcijiske poslove 

Opis programa: 

Оbrazloženje sprovodjenja programa u 2017. god: U okviru ovog programa u  2017. god. sprovedene su sldeće aktivnosti i projekti: 

upravljanje zaštitom životne sredine gde Program zaštite životne sredine nije urađen zbog  lošeg materijalnog stanja u opštini Tutin i 

nemogućnosti da se angažuje neka agencija koja bi isti uradila; praćenje kvalitetea elemenata životne sredine gde  formiranje registra 

pravnih lica zagadjivača na teritoriji opštineTutin nije urađen zbog  lošeg materijalnog stanja u opštini Tutinu; upravljanje otpadnim 

vodama na osnovu skupštinske odluke opština je  vršila subvencionisanje JKP“Gradac“ u cilju podsticanja njihovih aktivnosti u 

oblasti Odvodjenje otpadnih voda na teritoriji opštine Tutin i popravke na kanalaizacionoj mreži. Zbog starije kanalizacione mreže 

došlo je do većeg broja intervencija nego štoje to bilo projektovano za 2017.god, što je iziskivalo i veću angažovanost i troškove JKP 

„ Gradac“; upravljanje komunalnom otpadom obuhvata  odlaganje komunalnog otpada pa  je zaključila ugovor sa JKP " Gradska 

čistoća" Novi Pazar za usluge iznosa komunalnog otpada na depomiju Golo Brdo;upravljanje ostalim vrstama otpada  obuhvata 

poslove  uklanjanje divljih deponija sa teritorije opštine. Sve deponije  koje su bile evidentirane i stavljene na listu a njih je bilo 

ukupno 4; Izgradnja kanalizacione mreže  II faza  na gradskim ulicama , faza II , dvogošnji ugovor, posle sprovedenog tendera radove 

izvodili, po zajedničkoj ponudi " Ada" doo Tutin i "Hum" doo Tutin; Očuvanje zivotne sredine uredjenjem otpadnih voda i korita reka 

je projketa od koga se odustalo usked nedostatka sredstava. 

 

Cilj: Unapredjenje  upravljanja otpadnim vodama 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena vr. 

u 2017 

Naziv: Broj stanovnika koji je prikupljen na 

kanalizacionu mrežu u odnosu na ukupan broj 

stanovnika 

 Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 18000/36000 18500/36000 18500/36000 
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Programska Aktinost 0001:  Upravljanje zaštitom životne sredine  

Odgovorno lice :  Ljutvo Curić, inspektor zaštite životne sredine 

Opis programske aktivnosti: Izrada programa zaštite životne sredine 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.:  

Program zaštite životne sredine nije urađen zbog  lošeg materijalnog stanja u opštini Tutin i nemogućnosti da se angažuje neka 

agencija koja bi isti uradila.Takođe, dolazilo je do smjene na radnim mjestima stručnih saradnika za zaštitu životne sredine koji su po 

službenoj dužnosti trebali da iniciraju  da iniciraju izradu Programa zaštite životne sredine. 

Ovde je bitno napomenuti da je donijet i od nadležnog ministarstva odobren Programkorišćenja sredstavabudžetskog fonda za zaštitu 

životne sredine opštine Tutin za 2017. godinu, u kojem su predviđene određene aktivnosti iz oblasti unapređenja I zaštitu životne 

sredine na teritoriji opštine Tutin. 

Cilj:Ispunjenje obaveza u skadu sa zakonima u domenu postojanja strateških I operativnih planova kao mere zaštite 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna 
vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv:Usvojem plan zaštite životne sredine sa akcionim 

planom 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Odeljenje za urbaniza 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: nije 

pokrenuta inicijativa za izradu plana 

Kom. 2016 da da  ne 

 

Programska Aktivnost:0002- Praćenje kvaliteta elemenata životne sredine 

Odgovrno lice: Ljutvo Curić, inspektor zaštite životne sredine 

Opis programske aktivnosti: formiranje registra pravnih lica zagadjivača na teritoriji opštine 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: 

Formiranje registra pravnih lica zagadjivača na teritoriji opštineTutin nije urađen zbog  lošeg materijalnog stanja u opštini Tutin i 

nemogućnosti da se angažuje neka agencija koja bi isti uradila.Takođe, dolazilo je do smjene na radnim mjestima stručnih saradnika 

za zaštitu životne sredine koji su po službenoj dužnosti trebali da iniciraju  da iniciraju izradu Programa zaštite životne sredine. 

Cilj:Praćenje u skadu sa propisanim zakonskim obavezama 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarenu 

2017 

Naziv:Ukupan broj pravnih lica koje dostavljau podatke 

u lokalni regista u odnosu na ukpan broj pravnih ica koji 

su obavezi da dostave 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Odeljnje za urbanizam i pravne poslov 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Pravna lica 

nisu dostavljala trazene podatke 

% 2016 10 10 1 

 

Programska Aktivnost: 0004-Upravljanje otpadnim vodama 

Opis programske aktivnosti: Odvodjenje otpadnih voda na teritoriji opštine Tutin i popravke na kanalaizacionoj mreži 

Odgovrno lice: Ljutvo Curić, inspektor zaštite životne sredine 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. : Opština je u toku predmetne godine vršila na osnovu skupštinske 

odluke vršila subvencionisanje JKP“Gradac“ u cilju podsticanja njihovih aktivnosti u oblasti Odvodjenje otpadnih voda na teritoriji 

opštine Tutin i popravke na kanalaizacionoj mreži. Zbog starije kanalizacione mreže došlo je do većeg broja intervencija nego štoje to 

bilo projektovano za 2017.god, što je iziskivalo i veću angažovanost i troškove JKP „ Gradac“. 

 

Cilj:Adekvatan kvalitet pružanja usluga odvodjenje otpadnih voda 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj intervencija na kanalizacionoj mreži 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručne sližbe JKSp gradac 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Veci broj 

intervencija na kanalizacionoj mrezi. 

Kom. 2016 17 15 25 
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Programska Aktivnost: 0005-Upravljanje komunalnim otpadom 

Odgovrno lice: Enver Aličković, načelnik Odeljenja za ispekcijske poslove 

Opis programske aktivnosti: Odvođenje komunalnog otpada gradu i prigradskim naseljima kao i mesnim centrima 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnostiu 2017. god. : 

Cilj:Sprovodjenje redovnih merenja na teritoriji opštine I ispunjenja obaveza u skadu sa zakonima 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj izvršenih kontrola ili nadzora mera 

postupanja sa otpadom  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija odeljenja za ispekcijiske 

poslove 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 2 5 5 

 

Programska Aktivnost: 0006-Upravljanja ostalim vrstama otpada  

Odgovrno lice: Ljutvo Curić, inspektor zaštite životne sredine 

Opis programske aktivnosti: Uklanjanje divljih deponija 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: U okviru Programa budžetskog fonda za zaštitu životne sredine kao 

jedna od aktivnosti bila je i Uklanjanje divljih deponija sa teritorije opštine. Sve deponije  koje su bile evidentirane i stavljene na listu 

a njih je bilo ukupno 4. su očišćene i sanirane s tim da treba napomenutu da je u toku izveštavane godine bilo evidentirano i još 

nekoliko manjih smetlišta koja su takođe sanirana operaterom JKP“Gradac“ koje je pomenuti posao dobijen na osnovu raspisanog 

tendera obavilo na vrlo efikasan način. 

Cilj:Održivo upravljanje ostalim vrstama otpada 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj očišćenih divljih deponija 

Komentar: 

Izvor verifikacije:   Evidencija odeljenja za ispekcijiske 

poslove 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: nije bilo 

Kom. 2016 4 4 4 

 

Projekat: P1-Izgradnja kanalizacione mreže  II faza 

Odgovrno lice: Emina Gusinac, Rukovodilac centra za projektovanje I ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Izrada kanalazacione mreže u selo Delimedje. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Izrada kišne i fekalne kanalizacione  mreže na gradskim ulicama i 

prigradskim ulicama  , faza II , dvogošnji ugovor, posle sprovedenog tendera radove izvodili, po zajedničkoj ponudi " Ada" doo Tutin 

i "Hum" doo Tutin, Radovi izvodjeni na sledećim ulicama: Ul. 6-1, 6-2, 6-3 L-250m +50M ; Ul. 1-4 , L -70m ; ul. Leskova L-145m ; , 

L-70m; Ul. 2-1, L -550M; Ul. 6-7, L-40m+100m; ul. 8-7, L -140m; Ul. 8-8, L-120m Ul. 9-4, 9-5, 9-9 , L-200m. 

Cilj:Unapredjenje upravljanje otpadnim vodama 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Završena II faza 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

Kom. 2016 da da da 

 

Projekat: P-Očuvanje zivotne sredine uredjenjem otpadnih voda i korita reka- 

Odgovrno lice: Emina Gusinac, Rukovodilac centra za projektovanje I ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 1 godina 

Opis projekta: Aktivnosti vezane za upravljanje otpadnim vodama i izgradnju korita reke Vidrenjak i Pečaonice. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 20107. god.: Usled nedostatka sredstava odustalo se od projekta. 
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Cilj:Unaprednjenje upravljanje otpadnim vodama 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Dužina izgradjenog korita 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: U prvih 

šest meseci nije radjeno 

m 2016    

 

 

 
 

 

PROGRAM 7 – ORGANIZACIJA  SAOBRAĆAJA  I  SAOBRAĆAJNA  INFRASTRUKTURA  

Razdeo: 5 

Korisnik: 1101-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

0701  
Orgranizacija saobraćaja I 

saobraćajna infrastruktura 
195.499.938 195.499.938 136.016.544 69% 

 0002 
Održavanje saobraćajne 

infrastrukture 
40.049.938 40.049.938 34.164.359 85% 

 P1 Izgradnja lokalnih puteva 146.000.000 146.000.000 101.852.185 69% 

 P2 
Unapredjenje bezbednosti 

saobraćaja u 2017. god 
3.150.000 3.150.000 0 0% 

 P3 
Izgradnja lokalnih puteva 

faza II 
6.300.000 6.300.000 0 0,% 

  Ukupno: 195.499.938 195.499.938 136.016.544 69% 

 
Program: 0701-Organizacija saobraćaja i saobraćajna infrastruktura 

Sektor: Saobraćaj i saobraćana infrastruktura 

Odgovorno lice: Kenan Hot, predsednik opstine  

Opis programa: 

Obrazloženje sprovodjenje programa u 2017. god: Na osnovu planiranih budžetskih sredstava u 2017. godini, za izgradnju-asfaltiranje 

putne infrastrukture raspisan je Tender, nakon čega je došlo do potpisivanja Ugovora sa najpovoljnijim izvođačem. Dakle, storili su se 

uslovi da se pristupi realizaciji ovog Programa, odnosno pristupilo se asfaltiranju ugovorenih puteva. Program je realizovan sa 

odstupanjem od planiranog, iz razloga nerešenih pravno-imovinskih odnosa na određenim deonicama. 

Cilj: Razvijenost infrastructure u kontekstu doprinosa socioekonomskom razvoju 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Dužina izgrađenih saobraćajnica koje su u 

nadležnosti grada/opštine (u km) 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ostvarena vrednost odstupa od ciljne 

vrednosti u iznosu od 2,3 km. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Do 

odstupanja od ciljnih 16 km u 2017 godini u iznosu od 

2,3 km je došlo jer na planiranih 16km nisu rešeni 

imovinsko pravni odnosi u dužini od 2,3km. 

km 2016 12 16 13,7 
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Programska Aktivnost: 0002-Odražavanje saobraćajne infrastrukture 

Odgovorno lice: Emina Gusinac , rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Opis programske aktivnosti:Saniranje, rekostrukcije i održavanje  puteva na teritoriji opštine 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Za letnje i zimsko održavanje puteva u 2017. god. raspisana je javna 

nabavka po partijama : Partija I: MC Leskova; Partija II: MC Detane; Partija III: MC Delimedje; Partija IV: MC Ribariće; Paretija V; 

MC Crkvine; Partija VI: Grad I prigradska naselja. Odabrani su najpovoljniji ponudjači i zaključeni ugovori 02.06.2017. god. sa 

izvodjačima,  Partija I : DOO "Hum"doo Leskova, Partija II "Braća Dacić" doo Volje Polje, Pozicija III, IV, V, VI : RPGP "23.  

novembar" doo Tutin. Ukupno popravljeno oko 350 km puteva u letnjem održavanju, dok je u zimskomodržavanju očišćeno oko 

550km puteva.U 2017. god. je bila proglašena vanredna situacija na teritoriji opštine u zimskom periodu pa je došlo do povećenog 

obima poslova. 

 

Cilj: Održavanje kvaliteta putne mreže kroz rekonstrukciju I redovno održavanje asfaltnog pokrivača 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Procenat saniranja putne mreže kroz 

rekonstrukciju i redovno održavanje asfaltnog pokrivača 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Situacije 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

% 2016 85 80 85 

 

 

Projekat : P1-Izgradnja lokalnih puteva 

Odgovorno lice: Emina Gusinac , rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 12 meseci 

Opis projketa: Alfaltiranje puteva na teritoriji opštine  
 
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. God: Ovaj projekat ce biti realizovan u duzini od 13.8 km, umesto ugovorenih 15,7 km, 

jer zbog neresenih imovinsko pravnih odnosa nece se raditi asfaltiranja u duzini od 1.9 km (Biohane, Radohovci – dzamija i Velje 

polje – Matipolje). Put prema selu Zapadni Mojstir ce se raditi u 2018 godini. 

 

Cilj: Povećanja putne mreže ( asfaltnih puteva) I adekvatna pokrivenost teritorije opštine  

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv: Broj kilometara asfaltiranih lokalnih puteva 

Komentar: 13,8 km asfaltiranih lokalnih puteva u toku 

2017. godine 

 

Izvor verifikacije: Okončana sitacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Razlog 

odstupanja između ciljne i ostvarene vrednosti jesu 

nerešeni imovinsko-pravni odnosi. 

 

km 2016 10 15,70 13,8 

 

 

Projekat: P2-Unapredjnje bezbednosti saobraćaja u 2017. god. 

Odgovorno lice: Esad Holić , predsednik komisije za bezbednost  

Vreme trajanja: 60 kalendarskih dana 

Opis projketa: Postavljanje usporivača brzine, obeležavaqnje pešačkih prelaza , organizovanje seminara u školama na temu 

bezbednost saobraćaja Ili Tehničko regulisanje saobraćaja u zonama škola, aktivnosti na unapređenju bezbednosti saobraćaja 

postavljanjem horizontalne i vertikalne saobraćajne signalizacije, usporivača brzine, brzinskih displeja, izgradnja trotoara, autobuskih 

stajališta, organizovanje seminara u školama na temu – bezbednost saobraćaja. 

 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: Projekat se sprovodi u cilju poboljšanja bezbednosti svih učesnika u saobraćaju sa 

posebnim osvrtom na pešake, ali projekat nije realizovan u 2017. godini iz razloga što su planirana sredstva preneta u 2018. godinu. 
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Cilj: Unapredjnje bezbednosti saobraćaja na teritoriji opštine  

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena vr. 

u  2017 

Naziv: Broj ugradjenih usporivača brzine 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana sitacije 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Sredstva 

koja su planirana za 2017. godinu preneta su u 20108. 

godinu 

 

broj 2016 16 8 0 

 

 

Projekat: P3-Izgradnja lokalnih puteva faza II 

Odgovorno lice: Emina Gusinac , rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Asfaltiranje lokalnih putnih pravaca i ulica u gradu. 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta i u 2017. god.: Radovi na ovom projektu u 2017. godini su realizovani u svemu kako je i 

predvidjeno Ugovorom. Asfaltiranja su izvrsena u selu Namga L = 1.4 km i nastavak sela Vesenice, L= 0.1 km. 

 

Cilj: Povećanje putne mreže ( asfaltiranje puteva) I adekvatana pokrivenost teritorije opštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj kilometara asfaltiranog puta  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana sitacije 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Nema 

odstupanja između ciljne i ostvarene vrednosti. 

 

km 2016 3 3 1,5 

 
 
 
 

PROGRAM 8 – PREDŠKOLSKO  OBRAZOVANJE  

Razdeo: 5 

Korisnik: 1101-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

2001  Predškosko vaspitanje     

 0001 
Funcionisanje predškolskih 

ustanova 
104.341.884 104.374.117 100.674.847 96% 

 P1 Uvodjenje HCC sistema 420.000 420.000 420.000 100% 

  Ukupno: 104.761.884 104.794.117 101.094.847 96% 

 
 
 
Program: 2001-Predskolsko vaspitanje 

Sektor: Obrazovanje 

Odgovorno lice: Safer Derdemez, pomoćnik predsednika opštine 

Opis programa: Vaspitanje,obrazovanje i nega deca od 1 godine do polaska deca u školu 
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Оbrazloženje programa u 2017. god.:  

 

Cilj: Povećanje obuhvata dece predškolskim vaspitanjem i obrazovanjem 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Procenta upisane dece u odnosu na ukupan broj 

prijavljene dece 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručnih službi osnovnih 

škola 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 90% 95% 90 

 

 

Programska aktivnost: 0001-Funcionisanje predškolskih ustanova 

Sektor: Obrazovanje 

Odgovorno lice: Sabaheta Mušina, direktorka predškolske ustanove 

 Opis aktivnosti: 

Opis sprovodjenja programske aktivnosti u 2017: god.: 

 

Cilj: Obezbedjeni adekvatni uslovi za vaspitno obrazovni rad sa decom uz povećan obuhvat deca 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Prosećan broj dece u grupi 

(jasle,predškolsko,pripremno predškolski program) 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručnih službi vrtića 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016    

 

 

 

Projekat: P1 - Uvodjenje HCC sistema 

Odgovorno lice: Sabaheta Mušina, direktorka predškolske ustanove 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projekta.  

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: 
Cilj:  

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv: 

Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

 

broj 2016    
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Projekat: P2 - Izgradnja objekta osnovne škole u selu Mojstir 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja:  

Opis projekta: 

Оbrazloženje sprovodjenja proejkta u 2017. god.: 

 

 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Izgradnja objekta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji radova 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016 1 1  

 

 

 

Projekat: P3 - Sufinansiranje izrade tehničke dokumentacije 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja:  

Opis projekta: 

Оbrazloženje sprovodjenja proejkta u 2017. god.: 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Projekta završen 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji projekata 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016  1  

 

 

 

 

 

Projekat: P4 - Izgradnja sistema grejanja u OŠ U Delimedje 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja:  

Opis projekta: 

Оbrazloženje sprovodjenja proejkta u 2017. god.: 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: izgradnja sistema grejanja 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji radova 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016 1 1 - 
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PROGRAM 9 – OSNOVNO  OBRAZOVANJE  

 

Razdeo: 5 

Korisnik: 1101-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

2002  Osnovno obrazovanje    82% 

 0001 Fukcionisanje osnovnih škola 71.030.100 72.299.349 67.805.921 93% 

 P1 
Izgranja objkta OŠ u selo 

Šaronje 
3.000.000 3.060.000 3.049.753 99% 

 P2 
Izgradnja objekta OŠ u 

Mojstir 
19.130.000 19.090.000 19.090.000 46% 

 P3 
Sufinansiranje izrade tehničke 

dokumentacije 
1.200.000 1.200.000 0 0% 

 P4 
Izgradnja sistema grejanja u 

OŠ u Deleimedju 
4.000.000 4.000.000, 2.655.582 66% 

  Ukupno: 98.360.100 99.649.349 92.612.125 82% 

 
 
 
Program: 2002-Osnovno obrazovanje 

Sektor: Obrazovanje 

Odgovorno lice: Safer Derdemez, pomoćnik predsednika opštine 

Opis programa: Funcionisanje osnovnih škola 

Оbrazloženje programa u 2017. god.: Na teritoriji opštine Tutin ima ukupno sedam osnovnih škola, od toga dve gradse i pet seoskih 

škola. Prosečan broj po odeljenju je 18 džaka. Škole pored redovne delatrnosti obavlja i druge školske  aktivnosti kao što su: 

manifestacije povodm prijema prvaka, razne sekcije, opštinska  takmičenja, seminari.  Radjeni su završni radovi na izgradnji objekta 

osnovne škole u selu Šaronje, dvogodišnji projekat.  Radjena škola u selu Mojstir sa odobrenim sredstvima od stane donatora 

Evropska Komisija vlade Švajcarse i vlada republike Srbije kroz razvojni program Evropski Progres koji sprovodi UNOPS.Radjena je 

rekonstrukcija sistema grejanja u osnovnoj školi "25.maj" Delimedje. 

 

Cilj: Potpuni obuhvat osnovnim obrazovanjem I vaspitanjem 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Obuhvat dece osnovnim obrazovanjem  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručnih službi osnovnih 

škola 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: migracija 

stanovništva 

broj 2016 4330 4350 4335 

 

 

Programska Aktivnost: Funcionisanje osnovnih škola 

Odgovorno lice:Emira Btilović , savetnik za obrazovanje 

Opis programske aktivnosti\. Funcionisanje osnovnih škola 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Na teritoriji opštine Tutin ima ukupno sedam osnovnih škola, od toga 

dve gradse i pet seoskih škola. Prosečan broj po odeljenju je 18 džaka. Škole pored redovne delatrnosti obavlja i druge školske  

aktivnosti kao što su: manifestacije povodm prijema prvaka, razne sekcije, opštinska  takmičenja, seminari.    
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Cilj: Obezbedjeni propisani uslovi za vaspitno obrazovni rad sa decom u osnovnim školama 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Prosečan broj učrenika po odeljenju 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručnih službi osnovnih 

škola 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:migracija 

stanovnistva 

broj 2016 19 19 18 

 

 

Projekat: P1 - Izgradnja objekta osnovne škole u selo Šaronje 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 

Opis projekta. Izgradnja objekta osnovne škole u selu Šaronje 

  
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: Završni radovi na izgradnji objekta osnovne škole u selu Šaronje, dvogodišnji 

projekat, u 2016. godini radovi završeni planiranom  dinamikom.Javna navabavka sprovedena u 2016. god. izabran najpovoljni 

ponudjač " Hum" doo, Tutin. U 2017. godini uradjeni su ostali gradjevinski radovi ( završetak zidarskih radova, krovna konstrucija, 

moleski i ostali radovi). Projekat je završen. 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv: Izgradnja objekta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji radova 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016 1 1  

 
 
 
Projekat: P2 - Izgradnja objekta osnovne škole u selu Mojstir 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 24 meseca 

Opis projekta:Izgradnja i kompletno opremanje objekta osnovne škole sa uredjenjem i opremanjem školskog dvorišta u selu Zapadni 

Mojstir. 

Оbrazloženje sprovodjenja projekat u 2017. god.:  U 2016. god. Vršena je izrada tehničke dokumentacije, priprema predloga projekta 

prema donatoru , odobrena sredsta od stane donatora Evropska Komisija vlade Švajcarse i vlada republike Srbije kroz razvojni 

program Evropski Progres koji sprovodi UNOPS. 

U 2017. god. Vršena je prvo priprema tenderske dokumentacije ,raspisan tender 30.01.2017. god. sproveden tender, izbor 

najpovoljijeg ponudjača , zaključe ugovor sa RPGP „23. novembar“ iz Tutina broj 404-1-12/2017 od 04.04.2017. god. U iznosu bez 

pdv 17.617.212,00 din.   za izvodjenje gradjevinsko-zanatskih, elektro, vodovodno kanalizacione i mašinske inatalacije.Poslove su 

završili krajem septembra.Nabavka školske opreme  vršena je preko matične škole.Objekatu je izršen tehnički prijem i izdata 

upotrebna dozvola. Objekat je uknjižen u Katastar nepokretnosti. 

 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Izgradnja objekta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji radova 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: nije bilo. 

 

broj 2016 1 1 1 
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Projekat: P3 - Sufinansiranje izrade tehničke dokumentacije 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja: 12 meseci 

Opis projekta:Sufinansiranje izrade tehničke dokumentacije za osnovnu školu na potesu Mala Ravan 

 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. god.: Izrada tehničke dokumentacije za osnovnu školu u Velje Polje. Projekat nije 

realizovan jer dodatna sredstva nisu obezbedjena od planiranih finansijera. 

 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Projekta završen 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji projekata 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016  1  

 

 

Projekat: P4 - Izgradnja sistema grejanja u OŠ U Delimedje 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja:  6 meseci 

Opis projekta: Sanacija sistema centralnog grejanja na objektu osnovne škole u selu Delimedje. 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. God: Prvo se pristupilo izradi projektno tehničke dokumentacije za sanaciju sistema 

centralnog grejanja. Vršeno je apliciranje kod ministarstva privrede i projekat je odobren , odnosno odobrena su sredstava . 

Ministarstvo privrede je sprovelo javnu nabavku i zaključen je ugovor sa DOO „Interklima“ iz Vrnjačke Banje.Ugovor o izvodjenju 

radova ima tri ugovorne strane . Ministarstvo privrede, Opština Tutin, DOO" Interklima "Vrnjačka Banja broj 401-201/2017-II od 

09.10.2017.god.Vrednost ugovora sa PDV-om 5.995.671,60 dinara, stim što je obaveza opština beila u domenu obračuna pdv za 

ispostavljene situacije.  Radovo otpočeli početkom novembra i završeni 15. decembra . Izvršena primopredaja radova i potpisan 

Zapisnik o prijemu. 

 

Cilj: Stvaranje uslova za vaspitno-obrazovni rad sa decom 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Izgradnja sistema grejanja 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Zapisnik o primopredaji radova 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016 1 1 1 
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PROGRAM 10 – SREDNJE  OBRAZOVANJE  
Razdeo: 5 

Korisnik: 1101-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

prvih 6 meseci 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

2003  Srednje obrazovanje 110.407.497 110.607.497 10.522.604 9% 

 0001 Fukcionisanje srednjih škola 10.706.000 10.906.000 10.552.604 96% 

 P1 
Sufinansiranje rekonstrukcije 

srednje škole 
99.701.497 99.701.497 0 0% 

  Ukupno: 110.407.497 110.607.497 10.522.604 9% 

 
 
 
Program: 2003 Srednje obrazovanje 

 

Sektor: Obrazovanje 

Odgovorno lice:Safet Derdemez, pomoćnik predsednika 

Opis programa: 

Оbrazloženje sprovodjenja programa u 2017.god. : Na teritoriji opštine Tutin postoje dve srednje škole : Gimnazija i Tehnička škola, 

pohadja ukupno 1056 džaka, prosečno po 21 džak po odeljenju. Obe škole obavljaju nastavu u jednoj zgradi po  principu smena. U 

2017. godinu obezbedjenja su sredsta od kancelarije za javna ulaganja za rekonstrukciju objekta. Projekat se nastavlja u 2018. godini. 

 

Cilj: Obezbeđeni propisani uslov iz vaspitno-obrazovni rad u srednjim školama I bezbedno odvijanj enastave 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U  2017 

Naziv: Broj dece koja su obuhvaćena srednjim 

obrazovanjem (razloženpopolu 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stučnih službi srednjih 

škola 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 1433 1439 1056 

 

 

Programska aktivnost: Funcionisanje srednjih škola 

Odgovorno lice: Emira Batilović , savetnik za obrazovanje 

Opis programske aktivnosti\. Redovan rad srednjih škola 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. God.: Na teritoriji opštine Tutin postoje dve srednje škole : Gimnazija i 

Tehnička škola, pohadja ukupno 1056 džaka, prosečno po 21 džak po odeljenju. 

 

Cilj: Obezbedjenje propisanih uslova za vaspitno obrazovni rad sa decom u srednjim školama 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv: Prosečan broj učenika po odeljenju 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stučnih službi srednjih 

škola 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 23 24 21 
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Projekat P-1: Sufinasiranje rekostrukcije srednjih škola 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovdilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projketa: 

 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. God.: Planirana sredstava za ovaj projekat odobrena su od strane Kancelarije za javna 

ulaganja Republike Srbije. Pokrenut postupak javne nabavke broj 30/2017. Procenjena vrednost radova 83.084.581,40 bez pdv-a. 

Otvaranje ponuda izvršeno 11.09.2017 godine. Izabran najpovoljniji ponudjač -zajednička  ponuda "GAT" doo Novi Sad I "AXIS 

GRADJEVINSKI BIRO" doo Novi Sad. Posle donošenja Odluke o dodeli ugovora podneta je žalaba na odabir ponudjača od stane 

grupe ponudjača PGP" Kolašinac"Kragujevac , PGP" Kolašin"Zubin Potok, "Tehnomag proing"Kraljevo, Tehnomag  A. G. 

projekt"Kraljevo, "Ortel "Čačak. Žalba je odbijena kao neosnovana od stane Republičke komisije za zaštitu prava  u postupku javnih  

nabavki broj 4-00-1359/2017 od 22.01.2018. god. 

Na osnovu gore svega naznačenog u postupku javne nabavke za pomenute radove Ugovor je sklopljen u 2018. god. i radovi će se 

izvesti u 2018. god. Sredstava preneta i planirana budžetom za 2018. god. 

 

 

Cilj: Obezbedjenje propisanih uslova za vaspitno obrazovni rad sa decom u srednjim školama 

 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Završena rekostrukcija objekata 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

broj 2016 ne da  
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PROGRAM 11 – SOCIJALNA  I  DEČIJA  ZAŠTITA  
Razdeo: 5 

Korisnik: 1101-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

0901  Socijalna I dečija zaštita 73.747.424 73.747.424 58.825.287 80% 

 0001 Socijalne pomoći 8.000.000 8.000.000 6.738.031 84% 

 0002 
Prihvatilišta, prihvatne 

stanice I druge vrste smeštaja 
29.975.000 29.975.000 24.817.523 82% 

 0003 
Podrška socio-humanim 

organizacijama 
1.500.000 1.500.000 1.499.758 99% 

 0004 

Savetodavno terapijske I 

socijalno-edukativne usluge u 

zajednici 

1.900.000 1.900.000 1.511.997 79% 

 0005 Aktivnosti crvenog srca 1.630.000 1.630.000 1.461.905 89% 

 P1 Pomoć u kući za starija lica 9.736.924 9.736.924 9.455.976 97% 

 P2 

Izgradnja 3 montažne kuće za 

povratnike po Sporazumu o 

readmisiji 

6.026.000 6.026.000 5.612.492 93% 

 P3 

Finasiranje mera aktivnosti za 

jačanje kapaciteta lok.sam za 

rešavanje problema 

povratnika ili izbeglica 

262.500 262.500 123.786 48% 

 P4 
Izrada LAP-a za ostvarivanje 

rodne ravnopravnosti 
0 0 0 0% 

 P5 Ekonomsko osnaživanje žena 469.000,00 469.000,00 330.758 296% 

 P6 
Dohodovne aktivnosti za 

interno raseljenja lica 
4.000.000 4.000.000 1.958.318 49% 

 P7 

Obezbedjenje I poboljšanje 

uslova stanovanja povratnika 

po osnovu sporazuma o 

readmisiji , dodoelom 

gradjevinskog zemljišta 

5.500.000 5.500.000 2.722.350 49% 

 P8 

Obezbedjenje I poboljšanje 

uslova stanovanja za raseljena 

lica po osnovu sporazuma o 

reamisiji dodoelom 

gradjeviskog materijala. 

2.750.000 2.750.000 2.729.760 99% 

 P9 
Privremeni smeštaj za žrtve 

nasilja u porodici 
360.000 360.000 180.000 50% 

 P10 

Dohodovne aktivnosti za 

povratnike po osnovu 

sporazuma o read misiji 

2.000.000 2.000.000 0 0% 

 P11 

Pomoć za najugroženije 

porodice izbeglica I interno 

raseljenih lica 

0 375.000 375.000 0% 

  Ukupno: 74.108.424 74.483.424 59.510.654 80% 
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Program: 0901-Socijalne pomoći 

Sektor: Socijalna zaštita 

Odgovorno lice: Samir Kecap, član opštinskog vijeća 

Opis programa: 

Obrazloženja programa u 2017. god.: U okviru ovog programa obavljane su sledece aktivnosti i projketi : socijalne pomoći  gde je 

opštinsko vijeće opštine Tutin formiralo je  Komisju za jednokratna davanja novčanih pomoći ugroženom stanovništvu . Komisija ima 

5 članova Komisija je u 2017. godine zasedala 9 puta; prihvatilišta i druge vrste smeštaja   gde je u toku 2017.god je izgrađen novi 

objekat u naselju Velje Polje, u Tutinu. Realizaciju projekta je izvršila Medjunarodna organizacija za migracije (IOM), Fondacija Ane i 

Vlade Divac, Komesarijat za izbeglice i migracije Republike Srbije i opština Tutin.Ukupan broj novih lica u CA Tutin za 2017godinu 

je 715. Prosečno zadržavanje lica u Centru je na godišnjem nivou 69 dana;  podrška socjohumanim organizacijama  kroz  pružanje 

finasijske pomoći udruženjima i humanitarnih organizacijama, Na konkursu je prijavljeno 19 organizacija civilnog društva – nevladine 

organizacije. Komisija je odobrila 13 programa i projekata; savetodavno terapijske i socioedukativne usluge  su obuhvatale radnje o 

osposobljavanju i obrazovanju dece sa posebnim potrebama  u specijalizovanim osnovnim školama. U Kragujevcu u školi sa domom za 

učenike oštećenog sluha  opština je finasirala ukupno 5 džaka u 2017. godini i to internatsko izdržavanje ,  2 dece u specijanoj školi u 

Novom Pazaru , podrška realizaciji podrške Crvenog krsta  gde se   finansiranja rada Narodne kuhinje, sprovodi se kako bi se za 125 

porodica iz socijalno osetljive kategorije, omogućilo distribuiranje kuvanog obroka, po određenim normativima za svaku osobu; Pomoć 

u kući za starija lica   je projekat kojim se  nastoji pomoći samački-staračkim domaćinstvima , kako bi se poboljšao njihov kvaloitet 

života. Deo sredstava obezbedila je opština Tutin a veći deo dolazi od Ministarsta rada , zapošljavanja i socijalne politike, zaključe je 

Ugovor o realizaciji usluge pomoć u kući za stara i nemoćna lica za 2017. god. Ukupno je bilo angažaovano 15 lica; Izgradnja 3 

montažne kuće za povratnike po Sporazumu o reamisiji-je obuhvatio sledeće radnje gde je  u periodu mart – april pribavljeni lokacijski 

uslovi i građevinske dozvole za sve tri montažne kuće na GP 266/114, 266/116 i 266/118 po sporazumu o radmisiji ;Finasiranje mera 

aktivnosti za jačanje kapaciteta lok.sam rešavanje povratnika ili izbeglica -aktivnosti kroz angažovanje defektologa – logopeda za 

potrebe dece sa posebnim potrebama tek od 01. aprila jer je defektolog bio angažovan prethodnim ugovorom do 31.marta 2017. godine 

; Ekonomsko osnaživanje žena obughvatalo je organizovanje i sprovođenje radionica u MZ Rbarići, Melaje, Ljeskova, Žirče i Crkvine 

na temu Sigurne i OsnaŽENE;  Ekonomskog osnaživanja kroz dohodovne aktivnosti zbog započinjanja sopstvenog posla ili 

unapređenje postojećeg kroz dohodovne aktivnosti dodelom opreme za zanatstvo, poljoprivredu, uslužne i druge delatnosti; -

Obezbedjivanje i poboljšanje uslova stanovanja povratnika po osnovu Sporazuma o readmisiji, dodelom gradjevinskog materijala; 

Privremeni smestaj za žrtve nasilja u porodici realizacijom  projekta nastoji se pomoći licima koji su žrtve nasilja u porodici na teritoriji 

opštine Tutin; dohodovne aktivnosti za povratnike po osnovu sporazuma o readmisijirealizovan je projekat  jednokratne pomoći za 

socijalno najugroženije porodice interno raseljenih lica, 15. porodica je dobilo jednokratnu pomoć u iznosu od po 25.000,00 dinara.  

 

Cilj: Povećanje dostupnosti prava I usluga socijalne zaštite 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Procenat korisnika mera I usluga socijalne I 

dečjezaštitekoj I se finansiraju iz budžeta 

grada/opštineuodnosunabrojstanovnika 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija TP Centra za socijalni rad 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 48% 35% 35 

 

 

Programska Aktivnost:0001 Socijalne pomoći 

Odgovorno lice: Almir Hamzić, opštinska uprava 

Opis programske aktivnosti: Pružanje socijalne pomoći socijalno ugroženom stanovnistvu na teritoriji opštine 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Opštinsko vijeće opštine Tutin formiralo je  Komisju za jednokratna 

davanja novčanih pomoći ugroženom stanovništvu . Komisija ima 5 članova Komisija je u 2017. godine zasedala 9 puta. Sredstva se 

odobravaju za: nabavku osnovnih životnih namirnica, pokrivanja dela troškova lečenja , nabavka ortopetskih pomagala, nabavka 

školskog pribora i udžbenika, pokrivanja dela troškova pogrebnih usluga.Uz Zahtev dostavlja se dokumentacija za dokaz, svaki zahtev  

potpisuje predsednik mesne zajednice na čijoj teritoriji je podnosilac zahteva , kao garant opravdanosti zahteva.0 
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Cilj: Unapredjnje zaštite siromašnih  

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr.  2017 

Naziv: Broj korisnika jednokratne novčane pomoći u 

odnosu na ukupan broj gradjana 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija TP Centra za socijalni rad 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 953/31000 600/31000 650/3100 

 

 

 

Programska Aktivnost: 0002-Prihvatilišta, prihvatne stanice i druga vršta smeštaja 

Odgovorno lice: Sead Reč 

Opis programske aktivnosti\. Pružanje usluga prihvatanja u prihvatne stanice tražiocima azila. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. : U toku 2017.god je izgrađen novi objekat u naselju Velje Polje, u 

Tutinu. Objekat je jedna celina koja se sastoji iz dve lamele, lamela A popvršine 1,000 m2 koju je finansirala Fondacija Divac, i 

lamela B koju je finasirala IOM organizacija.  Obe lamele čine 1,500 m2, su opremljene potpuno novim krevetima, dusecima, video 

nadzorom i svim ostalim potrebama. Lamamele su jedna celina namenjena za kolektivno stanovanje zajednice, uz sav potrebni prateći 

sadržaj.  

Objekat ukupno ima 30 jedinica za smeštaj, od toga: u lameli A u prizemlju ima 6 i na spratu 16, a u lameli B u prizemlju 4 a na spratu 

8 smeštajnih jedinica. U lameli A u prizemlju postoje 2 kancelarije, kantina sa kuhinjom za kapcitet 70 osoba, dnevni boravak za decu 

i kotlarnicu. Objekat na prizemlju je funkcionalno i konstruktivno prilagođen osobama sa invaliditetom.  

Ukupan smeštajni kapacitet u prihvatnom centru je 180- 200 mesta.  

Realizaciju projekta je izvršila Medjunarodna organizacija za migracije (IOM), Fondacija Ane i Vlade Divac, Komesarijat za izbeglice 

i migracije Republike Srbije i opština Tutin. 

Od ministarstva za lokalnu samoupravu je dobijena donacija u vidu motornog vozila za potrebe Centra za azil i migrantskoj populaciji. 

U saradnji sa NVO organizacijama iz zemlje I inostranstva odrađeno je nekoliko kreativnih radionica.  

  Ukupan broj novih lica u CA Tutin za 2017godinu je 715. Prosečno zadržavanje lica u Centru je na godišnjem nivou 69 dana. To je u 

odnosu na prethodne godine znatno duži period zadržavanja lica u Centru, zbog zatvaranja graničnih prelaza Horgoš,Kelebija kao i 

bolja kontrola ulaznih tačaka kod Preševa i Bujanovca . 

 

Cilj: Obezbedjenje usluge smeštaja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv:Broj korisnika usluga smeštaja u prihvatilišta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija Centra za azil 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Manji 

priliv i odliv ljudi zbog gore navedenih razloga gde su 

manji talasi migracija jer su mnogo jače kontrole 

prelaska granica. Samim tim je prosečan broj dana 

boravka u Centru mnogo veći nego što je bio, te je 

pomenutih 415 lica boravilo cirkulativno po 2 meseca i 

više u Centru za smestaj Tutin.   

broj 2016 414 1000 715 

 

 

Programska Aktivnost:0003- Podrška socio-humanitarnim organizacijama-nevladine organizacije konkurs 

Odgovorno lice: Zeković Zehra, član opštinskog vijeća 

Opis programske aktivnosti\. Pružanje finasijske pomoći udruženjima i humanitarnih organizacijama 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Pružanje finasijske pomoći udruženjima i humanitarnih 

organizacijama 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.:Opštinsko vijeće opštine Tutin donosi odluku o raspisivanju konkursa 

za dodelu sredstava Nevladinim organizacijama, a komisija sprovodi konkurs. Iz budžeta opšine Tutin izdvojeno je: 1.500.000,00 rsd, 

za fiinasiranje programa i projekta Nevladinih organizacija.  Na konkursu je prijavljeno 19 organizacija Civilnog društva – nevladine 

organizacije. Komisija je odobrila 13 programa i projekata.    
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Cilj: podsticaj razvoja raznovrsnih socijalnih I drugih usluga u zajednici 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj udruženja/hunmanitarnih organizacija koja 

dobija sredstav budžeta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ugovori o finasiranju projekata 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: odobreno 

iše projekta zbog veće zaiterseovanosti i veći proj 

prijava 

broj 2016 8 9 13 

 

 

Programska Aktivnost: 0004-Savetodavno terapijske i socioedukativne usluge 

Odgovorno lice: Zeković Zehra, član opštinskog vijeća 

Opis programske aktivnosti\. Školarina deci oštećenog sluha 

 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Ovu aktivost obuhvataju radnje o osposobljavanju i obrazovanju dece 

sa posebnim potrebama  u specijalizovanim osnovnim školama. U Kragujevcu u školi sa domom za učenike oštećenog sluha  opština 

je finasirala ukupno 5 djaka u 2017. godini i to internatsko izdržavanje .Za 2 dece u specijanoj školi. 

 

Cilj: podrška razvoju mreža usluga socijalne zaštite predvidjenom odlukom o socijanoj zaštiti I Zakonom o socijanoj zaštiti 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj korisnika savetodavno-terapiske i 

socioedukativne usluga u zajednici 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija TP Centra za socijalni rad 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 7 7 7 

 

Programska Aktivnost: 0005-Aktivnosti crvenog krsta 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uptrava 

Opis programske aktivnosti\:Finasiranje narodne kuhinje Crvenog krsta. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017 god. : Zakon o Crvenom krstu Srbije član 9. stav 1, razvija solidarnost među 

ljudima i organizuje različite oblike međusobne pomoći građana. Programska aktivnost finansiranja rana Narodne kuhinje, sprovodi se 

kako bi se za 125 porodica iz socijalno osetljive kategorije, omogućilo distribuiranje kuvanog obroka, po određenim normativima za 

svaku osobu. Vodeći se Osnovnim principima Crvenog krsta i Crvenog polumeseca, kao i Statutom Crvenog krsta Tutin, rad Narodne 

kuhinje je itekako značajan obzirom da je konstantan od 2004. godine, i finansiran je od strane opštine Tutin punih 13 godina , 10 

meseci godišnje. Rad Narodne kuhinje Crvenog krsta predviđen je i Ugovorom o finansiranju rada Narodne kuhinje broj: 401-26/2017 

od 06.01.2017. godine, 

 

Cilj: Socijano delovanje-olakšavanje ljudske patnje, neophodne urgentne pomoći licima u nevolji , razvijanje solidarnosti izmedju 

ljudi , organizovanjem različitih oblika pomoći. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj korisnika narodne kuhinje ( Ili broj 

podeljenjih obroka u narodnoj kuhinji) 

Komentar: 

Izvor verifikacije: B-3 Distributivne liste Crvenog krsta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 550 550 550 
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Projekat: P1 - Pomoć u kući za starija lica 

Odgovorno lice: Almir Hamzić, opštinska uprava 

Vreme trajanja projekta: 

Opis projekta: Pružanje u kući starijim licima , različitim oblicima pomoći. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Ovom projektom nastoji se pomoći samački-staračkim domaćinstvima 

, kako bi se poboljšao njihov kvaloitet života. Deo sredstava obezbedila je opština Tutin a veći deo dolazi od Ministarsta rada , 

zapošljavanja i socijalne politike, zaključe je Ugovor o realizaciji usluge pomoć u kući za stara i nemoćna lica za 2017. god . Ukupno 

je bilo angažaovano 15 lica, od toga 1 vozac , 1 medicinska sestra, 1 koordinator projekta i 12 gerento domaćica.Ovim projektom 

obuhvaćeno je gradsko i seosko područje.Ukupno je bilo 60 korisnika usulga, i oni su obilaženi dva puta nedeljno.Pružanje usluga se 

sastoje u sledećem: pomoć u obezbedjivanju hrane ( dopremana im je hrana iz narodne kuhinje), pomoć pri hranjenju, pomoću u 

održavanju lične higijenje i higijene stana, pomoć u zagrevanju prostorija kao i staranje o plaćanju računa i ostalih poslova koje 

korisnica usluga nisu u stanju sami da obavljaju. 

 

Cilj: Socijalno delovanje –pružanje neophodne pomoći starijim licima , razvijanjem solidarnosti medju ljudima. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj korisnika usluga  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Izveštaji pružaoca usluga 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 60 60 60 

 

 

Projekat: P2 - Izgradnja 3 montažne kuće za povratnike po Sporazumu o reamisiji 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uprava 

Vreme trajanja projketa: 

Opis programske aktivnosti\. Kompletna izgradnja 3 montažne kuće. 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. God.: Januara 2016. je imenovana komisija, donet pravilnik i tekst javnog poziva, 

raspisan javni poziv, objavljena preliminarna lista kao i konačna lista korisnika, doneta odluka o dodeli pomoći do kraja maja. Oktobra 

pokrenut postupak javne nabake i potpisan ugovor sa izvođačem radova. U 2017. godini u periodu mart – april pribavljeni lokacijski 

uslovi i građevinske dozvole za sve tri montažne kuće na GP 266/114, 266/116 i 266/118. Sve tri kuće su izgrađene nakon oslobađanja 

GP od neovlašćenih zauzeća i pristupilo se izgradnji nakon prijave radova 07.07.2017. god. Nakon ispstavljanja situacija sve isplaćeno 

izvođaču radova zaključno sa 31.12.2017. god. Poslata sva dokumentacija Komesarijatu za pravdanje, naročito zbog prekoračenja svih 

rokova, do pribavljanja upotrenih dozvola za sve tri MK (podnet zahtev za upotrebne dozvole) a nakon pribavljanja istih i to treba 

dostaviti Komesarijatu. 

 

Cilj: Socijalna davanja –pružanje neophodne pomoći za povratnike 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj izgradjenih objekata 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Zbog 

neovlašćenog zauzeća GP nije se moglo pristupiti  

izgradnji MK a poslednje kašnjenje je zbog priključenja 

na električnu mrežu jer je morala da se uradi dodatna 

NN mreža ( niskonaponska mreža 3 stuba). 

broj 2016 3 3 3 
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Projekat: P3 - Finasiranje mera aktivnosti za jačanje kapaciteta lok.sam rešavanje povratnika ili izbeglica 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uprva 

Vreme trajanja: 

Opis projketa:.Pružanje pomoći za povratnike i izbeglice 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. God.: Realizacija aktivnosti kroz angažovanje defektologa – logopeda za potrebe dece sa 

posebnim potrebama tek od 01. aprila jer je defektolog bio angažovan prethodnim ugovorom do 31.marta 2017. godine (jedini). 

 

Cilj: Socijalna davanja –pružanje neophodne pomoći za povratnike ili izbeglice 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena vr. 

u  2017 

Naziv: Broj priamoca usluga 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Izveštaj o radu 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

 

broj 2016  17 17 

 

Projekat: P4 - Izrada LAP za izradu rodne ravnopravnosti 

Odgovorno lice: Edita Dazdarević, šef kabineta 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Ostavrivanje rodne ravnopravnosti 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: 

 

Cilj: podrška razvoju mreža usluga socijalne zaštite predvidjenom odlukom o socijanoj zaštiti I Zakonom o socijanoj zaštiti 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 
U  2017 

Ostvarena vr. 

u 2017 

Naziv: Ostavrivanje rodne ravnopravnosti 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Skupštinsak odluka o usvajanju LPA-a 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

broj 2016 - da  

 

Projekat: P5 - Ekonomsko osnaživanje žena 

Odgovorno lice: Edita Dzdarević, šef kabineta 

Opis projketa:  Edukacije i seminari za ekonomsko osnaživanje žena 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. G5od.: Uz saglasnost predsednika OpštineTuitin je  imenovana kordinatora projekta I 

članovi projektnog tima – zadatak kordinatorke je bio da organizuje I sprovede planirane aktivnosti, podnosi narativni I finansijski 

izveštaj. 

Organizovanje i sprovođenje radionica u MZ Rbarići, Melaje, Ljeskova, Žirče i Crkvine na temu Sigurne i OsnaŽENE– coordinatorka 

projekta Atifa Šaljić i sekretark aAdisa Destanović u kordinaciji sa dr Danijelom Spasić i psihološkinjom Adisom Pepić su 

organizovale I spovele 5 radionicaza žene. 

Održale smo dva predavanja u OŠ  Meša Selimović”uRibariću za učenike VII i VIII razreda IAleksa Šantić u Crkvinama. Priprema 

likovnog konkursa za učenike seoski hškola ,tema: Evropa i moj kraj – ravnopravni u svemu – kordinatorka u saradnji sa članom 

projektnog tima je raspisala likovni konkurs. Na konkurs je pristiglo 18 radova.Prikupljanje tri nagrade( školske knjige). . Sve 

aktivnostije pratila Sandzačka TV MREŽA nakojoj smo se obraćale mi facilitatorke i prenosile potrebe žena sa sela.  

Porjekat Sigurne i OsnaŽENE je doprineo podizanju svestižena na selu , na teritorijiOpštineTutin, o problemunasilja u porodici i 

jačanju mehanizama zaštiite u skladu sa politikom rodne ravnopravnosti   i KonvencijomSavjetaEvrope o sprečavanju i borb iprotiv 

nasilja nad ženama i načinu  Ekonomskogosnaživanja žena radionicama smo osnažile najmanje 90 žena iz pet selakako da prepoznaju 

nasilje i kako da pokrenu  neki posao kako bi bile nezavisne od muškarca. 
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Cilj: Ostavrivanje rodne ravnopravnosti 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj edukacija 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Izveštaj koordinatora projketa 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 5 5 5 

 

Projekat: P6 - Dogodovne aktivnosti za interno raseljena lica 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska  uprava 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Nabavka opreme za interno raseljena lica. 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: Ekonomskog osnaživanja kroz dohodovne aktivnosti zbog započinjanja sopstvenog 

posla ili unapređenje postojećeg kroz dohodovne aktivnosti dodelom opreme za zanatstvo, poljoprivredu, uslužne i druge 

delatnosti.Projekat započet u 2016. god. ,( za vrdnost sredstava od 2.000.000,00 dinara) formirana je Komisja , donet Pravilnik , 

raspisan javni poziv, doneta odluka o dodeli pomoći i pokrenut postupak javne nabavke. U 2017. godini ponovljen je postupak javne 

nabavke i zaključeni ugovori sa dobavljačima.Sklopljeni ugovori sa korisnicima  uručena roba i potpisane otpremnice. Kompletna 

dokumentacija poslata Komeserijatu za pravdanje.Vraćena neutrošena sredstava.Po projketu P6 iz 2017. god. sprovedena je skoro ista 

procedura. Odnosno, formirana je komisija, donet Pravilnik raspisan javni poziv za pomoći , doneta Odluka o dodeli pomoći i porenut 

je postupak javne nabavke.Projekat se nastavlja u 2018. god. 

 

Cilj: Socijalno delovanje-pružanje pomoći za interno raseljena lica 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj grantova interno raseljenim licima 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ugovor o dodeli grantova. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Zbog 

ponavljanja postupka javne nabavke su se aktivnosti 

morale preneti u 2017. godinu što je i ugovorom 

predviđeno kao i zbog novog ZUP-a službeno 

pribavljanje dokumentacije što produžava rok realizacije 

aktivnosti. 

broj 2016 10 10 10 

 

Projekat: P7 - Obezbedjivanje i poboljšanje uslova stanovanja povratnika po osnovu sporazuna o readmisiji, dodelom 

gradjevinskog materijala 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uprava 

Vreme trajanja: 

Opis projketa: Nabavka gradjevinskog materijala i dodela  povratnicima. 

  
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: U 20017. godini formirana je Komisija, donet pravilnik, raspisan javni poziv, doneta 

odluka o dodeli sredstava , pokrenuta javn anabvaka, zaključeni ugovori i dodeljen materijal.Sve realizovano u rokovima iz ugovora i 

poslata dokumentacija za pravdanje, građ. materijal  uručen u roku do 31. maja I ostavljen period od 2 meseca za ugradnju istog od 

strane korisnika o svom trošku.Materijal je dodeljen za 5 korisnika. 

 

Cilj: Socijalno delovanje –pružanje neophodne pomoći za povratnike , dodoelom gradjeviskog materijala. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Vrednost dodoeljenog gradjeviskog materijala 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ugovor o dodeli  gradjeviskog 

zemljišta. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

broj 2016 0 2.750.000 2.739.760 
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Projekat: P8 - Obezbedjenje poboljšanja uslova stanovanja za raseljena lica , dodoelom gradjevinskog materijala. 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uprava  

Vreme trajanja: 

Opis projketa: Dodoela gradjevinskog materijala za potrebe stanovanja raseljenih lica 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: U 2017. godini formirana je Komisija, donet pravilnik, raspisan javni poziv, doneta 

odluka o dodeli sredstava , pokrenuta javn anabvaka, zaključeni ugovori i dodeljen materijal.Sve realizovano u rokovima iz ugovora i 

poslata dokumentacija za pravdanje. Gradjeviski materijal uručen u roku do 31. maja i ostavljen period od 2 meseca za ugradnju istog 

od strane korisnika o svom trošku. Materijal je dodeljen za 6 korisnika. 

 

Cilj: podrška razvoju mreža usluga socijalne zaštite predvidjenom odlukom o socijanoj zaštiti I Zakonom o socijanoj zaštiti 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u prvih 6 

meseci 2017 

Naziv: vrednost dodoeljenog gradjeviskog materijala 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ugovor o dodeli gradj. materijala 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  
 

broj 2016 - 2.750.000,00 2.722.350 

 

 

Projekat: P9 - Privremeni smestaj za žrtve nasilja u porodici 

Odgovorno lice: Almir Hamzić, opštinska uprava 

Vreme trajanja: 

Opis projekta:Pomoć licima koja su žrtve nasilja u porodici u smeštaju i ishrani  

 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. God.: U okviru ovog projekta nastoji se pomoći licima koji su žrtve nasilja u porodici na 

teritoriji opštine Tutin. Sa  Centrom za socijalni rad , kome je dato isključivo pravo u oblasti socijalne zaštite obezbedjen je smeštaj ( 

stan ) za žrtve nasilja u porodici zaključen je Ugovor o pružanju usluga iz proširenog oblika socijalne zaštite za privremeni smeštaj za 

lica žrtve nasilja u porodici ( broj 402-4/2017 od 01.07.2017. god.).Za ovu uslugu Centar je bio na raspolaganju   24 časa dnevno , 

sedam dana u nedelji.U ovaj smeštaj bilo je zbrinuto ukupno 6 ženskih osoba sa maloletnom decom na po nekoliko dana dok ih 

porodica ne preuzme. 

 

Cilj: Zaštita sociougroženog stanovništva 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr.  2017 

Naziv: Broj smeštenih lica 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija Centra za socijalni rad 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

broj 2016   6 

 

 

 

Projekat P-10: Dohodovne aktivnosti za povratnike po osnovu sporazuma o readmisiji 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uprava 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Nabavka mašina i opreme i dodela  povratnicima. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god.: U 2017. godini formirana je Komisija, donet pravilnik, raspisan javni poziv, doneta 

odluka o dodeli sredstava , pokrenuta javna nabvaka, zaključeni ugovori i dodeljen materijal i oprema. Sredstva nisu isplaćena 

dobavljačima zbog kašnjenja sredstava.Projekat prenet u 2018. god. 
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Cilj: Socijalno delovanje –pružanje neophodne pomoći za povratnike , delom gradjeviskog materijala. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Vrednost dodoeljenih matrijala i opreme 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ugovor o dodeli mašina 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Zbog 

kašnjenja sredstava. 

broj 2016 2.000.000 2.000.000 0 

 

 

Projekat P-11: Pomoć za najugroženije porodice izbeglica i interno raseljenih lica  

 

Odgovorno lice: Emira Batilović, opštinska uprava 

Vreme trajanja:12 meseci 

Opis projekta:  
 
Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. god.: Jednokratne pomoći za socijalno najugroženije porodice interno raseljenih lica, 15. 

porodica je dobilo jednokratnu pomoć u iznosu od po 25.000,00 dinara. 

 

Cilj: Socijalno delovanje –pružanje neophodne pomoći u ogrevu i jednokratne nov. pomoći za kupovinu lekova. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj korisnika primaoca pomoći  

Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 - 15 15 

 
 

 

 
PROGRAM 12 – ZDRAVSTVENA  ZAŠTITA  
Razdeo: 5 

Korisnik:1801-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

prvih 6 meseci 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1801  Primarna zdravstvena zaštita 10.150.000 10.150.000 10.107.183. 99% 

 0001 
Fukcionisanje ustanova 

primarne zdravstvene zaštite 
10.000.0000 9.998.000 9.956.037 99% 

 0002 Mrtvozorstvo 150.000 152.000 151.146 99% 

  Ukupno: 10.150.000 10.150.000 10.107.183 99% 

 
Program 1801- Fukcionisanje ustanova primarne zdravstvene zaštite. 

Sektor: Zdravstvena zaštita 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, predsednik upravnog odbora 

Opis programa: Obezbeđivanje  PZZ 

Obrazloženje sprovodjenje programa u 2017. god.: Opština Tutin vršila je finansiranje zarada  ukupno 21 radnika Doma zdravlja.Od 

toga  8- doktora, 3-stomatolaga, 1-ekonomista, 1-stomatološka sestra, 1- medicinska sestra, 1-ekonom, 1-ložač, 2-vozača, 3-
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spremačice. Finansirane su zarade za 12 meseci. ovom aktivnošću pokrivene su sve seoske ambulante sa lekarimma i medicinskim 

osobljem , ojačana je služba Hitne pomoći, vrši finansiranje lekara u Domu zdravlja za utvrdjivanje smrtnih slučajeva na osnovu 

skupštinskog rešenja o odredjivanju doktora medicine za srtučno utvrdjivanje uzroka smrti umrlih van zdravstvene ustanove broj 020-

13/05. U 2017. godini po zahtevima Doma zdravlja vršena je isplata za 191 slučaj utvrdjivanja smrti. 

 

Cilj: Unapredjenje zdravlja stanovništva 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Pokrivenost stanovništva primarnom 

zdravstvenom zaštitom  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručne službe Doma 

zdravlja. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 97% 97% 97 

 

Programska Aktivnost:  0001-Fukcionisanje ustanova primarne zdravstvene zaštite 

Odgovorno lice: Sead Ramičević, član upravnog odbora 

Opis programske aktivnosti\. Angažovanje medicinskog I van medicinskog osoblja  nabavka ampuliranih lekova za službu hitne 

medicinske pomoći 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: U okviru ove aktivnosti opština Tutin vršila je finansiranje zarada  

ukupno 21 radnika Doma zdravlja.Od toga  8- doktora, 3-stomatolaga, 1-ekonomista, 1-stomatološka sestra, 1- medicinska sestra, 1-

ekonom, 1-ložač, 2-vozača, 3-spremačice. Finansirane su zarade za 12 meseci. ovom aktivnošću pokrivene su sve seoske ambulante sa 

lekarimma i medicinskim osobljem , ojačana je služba Hitne pomoći. 

 

Cilj: Unapredjenje dostupnosti, kvaliteta I efikasnosti PZZ 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj zdravstevenih radnika/lekara  finansiranih iz 

budžeta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: evidencija stručne službe Doma 

zdravlja. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: veća 

potreba za  lekarima i medicinskim osobljem na terenu 

% 2016 10 19 21 

 

Programska Aktivnost 002: Mrtvozorstvo 

Odgovorno lice: Sead Ramičević, član upravnog odbora 

Opis programske aktivnosti\. Utvrdjivanja uzroka smrti vam zdravstvene ustanove. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Ovom aktivnošću opština Tutin vrši finansiranje lekara u Domu 

zdravlja za utvrdjivanje smrtnih slučajeva na osnovu skupštinskog rešenja o odredjivanju doktora medicine za srtučno utvrdjivanje 

uzroka smrti umrlih van zdravstvene ustanove broj 020-13/05. U 2017. godini po zahtevima Doma zdravlja vršena je isplata za 191 

slučaj utvrdjivanja smrti. 

 

Cilj: Pruzanje usluga gradjanstvu 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj utvrdjivanja  

Komentar: 

Izvor verifikacije: evidencija stručne službe Doma 

zdravlja. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 50  191 
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PROGRAM 13 – RAZVOJ  KULTURE  

Razdeo: 5 

Korisnik: 1201-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

prvih 6 

meseci2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1201  Razvoj kulture 31.980.893 32.529.885 27.835.814 84% 

 0001 
Funkcionisanje lokalnih 

ustanova kulture 
17.490.893 17.539.885 15.461.614 63% 

 0003 

Unapredjenje sistema 

očuvanja I predstavljanja 

kulturno istoriskog nasledja-

verske I ostale usluge 

zajednice 

4.000.000 4.500.000 2.200.000 49% 

 0004 

Ostavrivanje I unapredjenje 

javnog interesa u oblasti 

javnog informisanja 

7.650.000 7.650.000 7.612.500 99% 

 0005 

Unaspredjenje javnog 

informisanja na jezicima 

nacionalnih manjina 

0 0 0 0 

 P1 Izdavačka delatnost 200.000 200.000 141.700 71% 

 P2 
Javna čitaonica-zavičajna 

zbirka 
2.640.000 2.640.000 2.420.000 92% 

  Ukupno: 31.980.893 32.529.885 27.835.814 84% 

 
 
Program: 1201-Razvoj kulture 

Sektor: Kultura, komunikacije i mediji 

Odgovorno lice: Semir Kurtanović, član opštinskog vijeća 

Opis programa: 

Obrazloženje sprovodjenja programa u 2017. god.: U okvru ovog programa realizovane su sledeće aktivnosti i projekti: - 

fukcionisanje loklanih ustanova kukture i to  narodna biblioteka " dr Ejup Mušović"   i Centar za kulturu, turizam, omladinu i sport 

koji je formiran u decembru 2016. godine, kao sledbenik ukinute ustanove Multimedijalni centar. U 2017. godini ovaj Centar nije 

sprovodio nikakve aktivnosti kulturne ustanove; unapredjnje sistema očuvanja i unapredjnej kulturno istoriskog nasledja gde se na 

osnovu  na osnovu odluke Opštinskog vijeća, Komiija raspisuje konkurs za dodelu sredstava Verskim zajednicama. Iz budžeta je 

izdvojeno 4.500.000,00 rsd. Na konkursu se prijavilo tri zjednice, komisija je odobrila dva programa i to Islamska zajednica Srbije , i 

Srpska pravoslavna crkva – Manastir Crna reka;ostvarivanje i unapredjnje  javnog interesa u oblasi javnog informisanja  gde na  

osnovu odluke Opštinskog vijeća,  a koje sprovodi  komisija za sufinansiranje projekata iz buđeta opštine Tutin radi ostvarivanja 

javnog interesa u oblasti javnog informisanja. Na konkursu se prijavilo  3 ( tri ) medija i to, Sandžačka TV mreža, Beta press – radio 

100 plus, i Televizija Jedintvo;  Izdavačka delatnost  po ovom projektu narodna biblioteka “ Ejup Mušvić” štampala je ukupno dva 

naslova I to: “Vasika I druge priče” I “Šaljanske legend” autora Ramiza Šaćirovića. Oba naslova su štampana u po 300 primeraka; 

Javna čitaonica-zavičajna zbirka-Projekat je realizovan u  saradnji sa CBS-om ,cilj nam je da korisnici imaju uslove za kvalitetno 

učenje. 

Cilj: Podsticaj razvoja kulture 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj gradjana u odnosu na ukupan broj ustanova 

kulture 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Sajt opštine 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 31000/2 31000/2 31000/2 



 77 

Programska aktivnost 0001: Fukcionisanje lokalnih ustanova kulture 

Odgovorno lice:Vahid Demirovi, Rifat Zashitović, direktori ustanova za kulturu 

Opis programske aktivnosti: 

  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Na teritoriji opštine Tutin postoji jedna narodna biblioteka " dr Ejup 

Mušović"  koja ima sedam radnika. Fond knjiga narodne biblioteke je 37.000 naslova ( stručna literatura , školska lektira, ....). U 

okviru biblioteke ima četiri odeljenja : dečije odeljnje, odeljnje za odrasle , odeljenj za stručnu literaturu i zavičajno odeljnje.Na 

godišnjem nivo biblioteka ima 1100 članova .Pored rada sa korisnicima,  biblioteka je ogranizovala i kulturne manifestacije , kao što 

su : promocija knjiga ( 12 promocija) , književne večeri ( 3 večeri), dve tribine i debate, jedno opštinsko i regionalno  takmičenje 

recitatora.Biblioteka poseduje COBBIS sistem – elektronska baza podataka , gde se svakodnevno ubacuju  novi naslovi, kako i 

medjubibliotečka pozajmica , gde naslove koji se nemaju se pozajmljuju od najbližih biblioteka.                                                                                                                                                                                             

Od ustanova kulture u opštini Tutin postoji i Centar za kulturu, turizam, omladinu i sport koji je formiran u decembru 2016. godine, 

kao sledbenik ukinute ustanove Multimedijalni centar. U 2017. godini ovaj Centar nije sprovodio nikakve aktivnosti kulturne 

ustanove, već se sve svelo na otplatu dugovanja koj su pruzete od MMC. U 2017. godine kroz ovaj Centar nije zaživela kulturna 

ustanova.            

 

Cilj: Obezbezbedjenje radovnog funkcionisanja ustanova kulture 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj zaposlenih u ustavoma kulture u odnosu na 

ukupan broj zaposelih u JLS 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Odluka o maksimalnom broju 

zaposelnih 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 13/298 13/298 13/298 

 

Programska aktivnost 0003 : Unapredjenje sisitema očuvanja i predstavljanja kulturno istorijskog nasledja 

Odgovorno lice:Fahrudin Muminović, predsednik Komisije za dodelu sredstava nevladinim organizacijama 

Opis programske aktivnosti:Dodela sredstava verskim zajednicama 

  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: 

Na osnovu odluke Opštinskog vijeća, Komiija raspisuje konkurs za dodelu sredstava Verskim zajednicama. Iz budžeta je izdvojeno 

4.500.000,00 rsd. Na konkursu se prijavilo tri zjednice, komisija je odobrila dva programa i to Islamska zajednica Srbije – 

3.500.000,00 rsd, i Srpska pravoslavna crkva – Manastir Crna reka – 1.000.000,00 rsd. 

 

Cilj: Unapredjenje očuvanja kulturno istoriskog nasledja 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr.  2017 

Naziv: Broj realizovanih programa populacije kulturno-

istoriskog nasledja na nivou lokalne zajednice 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Broj zaključenih ugovora za 

finasiranje. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 2 2 2 

 

 

Programska aktivnost 004: Ostavrivanje i unapredjenje javnog interesa u oblasti javnog informisanja  

Odgovrno lice : Fahrudin Muminović, koordinator za nevladin sektor 

Opis programske aktivnosti: Finasiranje projekata u oblasti javnog informisanja 

  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. God: Na osnovu odluke Opštinskog vijeća,  a koje sprovodi  komisija za 

sufinansiranje projekata iz buđeta opštine Tutin radi ostvarivanja javnog interesa u oblasti javnog informisanja. Na konkursu se 

prijavilo  3 ( tri ) medija i to, Sandžačka TV mreža, Beta press – radio 100 plus, i Televizija Jedintvo. Iz buđeta je izdvojeno: 

7.650.000,00 rsd, i to: Sandžačka TV mreža – 6.500.000,00 rsd, Beta press – radio 100 plus – 200.000,00 rsd, i Televizija Jedintvo – 

50.000,00 rsd. 
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Cilj: Povećana ponuda kvalitetnih mediskih sadržaja iz oblasti društvenog života lokalne zajednice 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u prvih 6 

meseci 2017 

Naziv: Broj programskih sadržaja podržanih na 

konkursima javnog informisanjima. 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Broj ugovora o informisanja 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

% 2016 2 5 3 

 

 

Programska aktivnost 0005:Unapredjneje javnog informisanja na jezicima nacionalnim manjinama 

Opis programske aktivnosti: Finsiranje projekata u oblasti javnog informisanja na jezicima nacionalnih manjina. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god. : Opštinsko vijeće nije donelo odluku za raspisivanje konkursa javnog 

informisanja na jezicima nacionalnih manjina. 

Cilj: Unapredjenje prava nacionalnih manjina za informisanje na sopstevenom jeziku 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj projekata/programa multijerzičnog karaktera 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Ugovor o finasiranju projekta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 1 1 0 

 

 

Projekat: P1- Izdavačka delatnost 

Odgovrno lice : Vahid Demirović, direktor biblioteke 

Vreme trajanja:12 meseci 

Opis projekta: 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. god.: U 2017. godini po ovom projektu narodna biblioteka “ Ejup Mušvić” štampala je 

ukupno dva naslova I to: “Vasika I druge priče” I “Šaljanske legend” autora Ramiza Šaćirovića. Oba naslova su štampana u po 300 

primeraka. 

Cilj: Promovisanje autora sa teritorije Tutina-zavicajnih pisaca 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Tiraž odštampanih primeraka 

Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Štampano 

je više zbog velikog interesovanja za pomenute naslove 

% 2016 300 300 600 

 

 

Projekat: P2- Javna čitaonica zavičajna zbirka 

Odgovrno lice : Vahid Demirović, direktor biblioteke 

Vreme trajanja:12 meseci 

Opis projekta: Projekat je realizovan u  saradnji sa CBS-om ,cilj nam je da korisnici imaju uslove za kvalitetno učenje.Prema svim 

standardima biblioteka treba da ima svoju čitaonu,kako bi korisnici(učenici,studenti,i ostali članovi) mogli da čitaji i izučavaju na 

miru,ali i ima literature koja ne moze da se pozajmljuje već se njome mogu poslužiti samo u zgradi CBS-a .takodje u sklopu ovog 

prijekta je i izdavanje,štampanje i promovisanje zavičajne zbirke. 
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Cilj: Otvaranje čitaone i izdavanje zavičajne zbirke 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj posetioca javnoj čitaonici 

Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 200 200 200 

 
 
 
 

 
PROGRAM 14 – RAZVOJ  SPORTA  I  OMLADINE  

Razdeo: 5 

Korisnik: 1301-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

1301  Razvoj sporta I omladine 

 

 

 

 

   

 0001 

Podrška lokalnim sportskih 

organizazacijama , 

udruženjma I savezima 

10.500.000 10.500.000 6.643.148 63% 

 P1 
Postavljanje trave na 

sportskom terenu ribariće 
2.083.200 2.083.200 2.083.200 100% 

 0002 

Podrška predškolskom, 

školskom I rekreativnom  

sportu i masovoj fizičkoj 

kulturi 

80.000 80.000 0 

 

0% 

 

 0003 
Održavanje sportske 

infrastukture 
350.000 350.000 188.988 54% 

 0004 
Fukcionisanje lokalnih 

sportskih ustanova 
3.086.822 3.086.822 2.213.588 69% 

 0005 
Sprovodjenje omladinske 

politike-Kancelarija za mlade 
2.270.000 2.270.000 1.313.654 57% 

  Ukupno: 18.370.022 18.370.022 12.422.578 67% 

 

 
Program: 14-Razvoj sporta i omaldine 

Sektor: Sport i omladina 

Odgovorno lice: Semir Kurtović, član opštinskog vijeća 

Opis programa: 

Obrazloženje sprovodjenje programa u 2017. god.: U okviru ovog programa obuhvaćene  su sledeće aktivnosti i projekti: podrška 

loklanim sportskim organizacijama , udruženjima i savezima  gde je opštinsko vijeće je raspisalo Javni poziv za finansiranje 

godišnjih programa sportskih organizacija koje ćebiti finansirani od strane Opštine.Po javnom pozivu se prijavilo 14 organizacija od 

kojih je Komisija za Izbor projekata predložila opštinskom vijeću deset Programa koje bi bilo potrebno finansirati iz budžeta opštine; 

podrška predškolskom i školkom sportu nije raspisan konkurs školski,predškolski i rekreativni sport samim tim Centar nije imao 

nikavih aktivnosti;  održavanje sportske infrastrukture na osnovu potpisanog ugovora sa dobavljačem SEJDO-IMOEX D.O.O radovi 

na odrzavanju prostorija gradskog stdaiona izvrseni u skladu sa ugovorom, funkcionisanje lokalnih sportskih ustanova  učešće  

sportista na Međuopštinskim omladinskim sportskim igrama koje su odrzane u Pljevljima 05.07-09.07.2017.godine. Naši sportisti su 
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uzeli učešće u pet sportskih disciplina i to: Atletika,stoni tenis,mali fudbal,planinarenje i odbojka.; sprovodjnje omladinske politike 

,KZM Tutin, od  petog meseca 2017 godine nema adekvatan prostor za realizaciju programa i plana za tekuću godinu. Pa samim tim 

nisu ni programi realizovani koji su planirani; Postavljanje trave na sportskom terenu Ribariće gde se na sportskim terenima kod 

osnovne škole Ribariće postavljna je veštačka trava.Sproveden je postupak javne nabavke male vrednosti i odabran najpovoljni 

ponudjač  "Hettrik sport doo " Beograd. Dopremljena je i ugradjenjena je veštačka trava ukupne površine 800 m2, dimenzija 40x20. 

 

Cilj: Obezbedjenje uslova za bavljenje sportom svih gradjana I gradjanki opštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. U 2017 

Naziv: Broj sportskih organizacija preko kojih se 

ostavruju  javni interesi u oblasti sporta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: ugovor o finasiranju sportskih 

organizacija. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 10 10 10 

 

 

Programska aktivnost 0001: Podrška lokalnim sportskim organizacijama , udrženjima i savezima  

Odgovrno lice:Ljutvo  Camić, predsednik Komisje za dodelu sredstava sportskim organizacijama 

Opis programske aktivnosti: Finansiranje redovnih aktivnosti sportskih klubova. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Opštinsko vijeće je raspisalo Javni poziv za finansiranje godišnjih 

programa sportskih organizacija koje ćebiti finansirani od strane Opštine.Po javnom pozivu se prijavilo 14 organizacija od kojih je 

Komisija za Izbor projekata predložila opštinskom vijeću deset Programa koje bi bilo potrebno finansirati iz budžeta opštine, dok 

četiri Programa nisu razmatrana zbog nezadovoljavanja kriterijuma o finansiranju sportskih organizacija.Opštinsko vijeće je 

prihgvatilo Prijedlog komisije i potpisalo je Ugovor o finansiranju godišnjih programa deset predloženih organizacija iz oblasti sporta 

za 2017.godinu . 

 

Cilj: Obezbedjenje uslova za rad I unapredjenje kapacitea sportskih organizacija preko kojih se ostvaruje javni interes u oblasti sporta 

opštine. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj godišnjih programa sportskih organizacija 

finasiranih od strane opštine 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Ugovor o finasiranju sportskih 

organizacija. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

% 2016 10 10 10 

 

 

Programska aktivnost 0002: Podrška predškolskom, školskom i rekreativnom sportu  i masovnoj fizičkoj kulturi 

Odgovrno lice:Rifat Zahitović, direktor Centra  

Opis programske aktivnosti:  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: U 2017.godini nije raspisan konkurs školski,predškolski i rekreativni 

sport samim tim Centar nije imao nikavih aktivnosti. 

Cilj: Unapredjenje predškolskog i školskog sporta 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj objekata koji su dostupni za korišćenje 

predškolskom i školskom sportu 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija Centra za kulturu,turizam, 

omladinu i sport 

 Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

Broj 2016 2 2 2 
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Programska aktivnost 0003: Održavanje sportske infrastrukture 

Odgovrno lice:Rifat Zahitović, direktor Centra za kulturu, turizam, omladinu i sport 

Opis programske aktivnosti:  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Na osnovu potpisanog ugovora sa dobavljačem SEJDO-IMOEX 

D.O.O radovi na odrzavanju prostorija gradskog stdaiona izvrseni u skladu sa ugovorom.Radovi su izvrseni u prostoriji svlačionice 

domaćina u kvadraturi 6x6m2,prostoriji svlačionice gostiju u kvadraturi 6x6m2, u kancelariji sekretara kluba u kvadraturi 3x2m2, u 

kanceraiji predvidjenoj za sudije u kvadraturi od 3x2m2 i  u hodniku u kvadraturi 18x2m2. Što ukupno iznosi 120m2. 

 

Cilj:Redovno održavanje postojećih sportskih objekata od interesa za grad/opštinu 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj postojećih funkcionalnih sportskih objekata 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija Centra za kulturu,turizam, 

omladinu i sport 

 Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

Broj 2016 2 2 2 

 

Programska aktivnost 0004: Funcionisanje lokalnih ustanova za sport 

Opis programske aktivnosti:  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Centar za kulturu,turizam,omladinu i sport je ustanova koja je 

oraganizovala učešće naših sportista na Međuopštinskim omladinskim sportskim igrama koje su odrzane u Pljevljima 05.07-

09.07.2017.godine. Naši sportisti su uzeli učešće u pet sportskih disciplina i to: Atletika,stoni tenis,mali fudbal,planinarenje i odbojka. 

Troškovi koji su nastali na pomenutim igrama su (prevoz sportista,smeštaj i ishrana).Cenatarzakulturu,turizam,omladinu i sport imao 

aktivnostnintokomncelengodine na odrzavanju sportskih objekata(stadion) na čijem odrzavanju rade zaposleni. Cenatarkaoustanovaza 

sport u OpštiniTutin je bio koordinator komisij ikoja je bila zaduzena za dadelu sredstava sportskim organizacijama,kao svim 

sportskim organizacijama,sportskim stručnjacima koji rade sa sportistima s ateritorije opštineTutin 

 

Cilj: Obezbedjenje uslova za rad ustanova iz oblasti sporta 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj sportskih organizacija koje koriste usluge 

ustanove iz oblasti sporta 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija Centra za kulturu,turizam, 

omladinu i sport 

 Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

Broj 2016 10 10 10 

 

Projekat P-1: Postavljanje trave na sportskom terenu Ribariće 

Odgovrno lice:Izet Zilkić, zamenik predsednika skupštine 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Finansiranje trave na sportskom terenu 

Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. god: Na sportskim terenima kod osnovne škole Ribariće postavljna je veštačka 

trava.Sproveden je postupak javne nabavke male vrednosti i odabran najpovoljni ponudjač  "Hettrik sport doo " Beograd. Dopremljena 

je i ugradjenjena je veštačka trava ukupne površine 800 m2, dimenzija 40x20. 

 

Cilj: Obezbedjenje uslova za rad I unapredjenje kapacitea sportskih organizacija. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Postavljanje trave 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Okončana situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 2016 - 1 1 
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Programska aktivnost 0005 :Sprovodjenje omladinske politike 

 

Odgovrno lice: Fahrudin Muminović, koordinator kancelarije za mlade 

Opis programske aktivnosti: Aktivno uključivanje mladih u različite društvene aktivnosti 

  

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: KZM na transparentan način radi na pripremi i sprovođenju 

omladinskih aktvnosti; postojeći resursi (ljudski, tehnički, materijalni) koriste se na efikasan i odgovoran način, a odluke su 

utemeljene na utvrđenim potrebama mladih u datoj sredini; usaglašen (koordinisan) rad ostalih institucija (ili subjekata) omladinske 

politike na lokalu kao što su Savet za mlade, Udruženja za mlade,.... 

KZM imaju formirane strateške saveze sa organizacijama iz privatnog, javnog i neprofitnog sektora, u cilju stvaranja  uslova za 

podršku mladima u organizovanju, društvenom delovanju, razvoju i ostvarivanju potencijala na ličnu i društvenu dobrobit. KZM 

doprinose promociji omladinskog rada i razvoju omladinskog sektora 

 

Cilj: Podtrška aktivnom uključivanju mladih u različite društvene aktivnosti. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv:Broj mladih korisnika usluga mera omladinske 

politike 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija kancelarije za mlade 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: KZM 

Tutin, od  petog meseca 2017 godine nema adekvatan 

prostor za realizaciju programa i plana za tekuću godinu. 

Pa samim tim nisu ni programi realizovani koji su 

planirani. 

broj 2016 380 1200 350 
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PROGRAM 15 – LOKALNA  SAMOUPRAVA  

Razdeo: 5 

Korisnik: 0602-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet 

za 2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja u 

odnosu na 

tekući 

budžet 

0602  Lokalna samouprava     

 0001 

Funkcionisanje lokalne 

samouprave I gradskih 

opstina 

158.155.685 159.255.685 152.064.314 95% 

 0002 Mesne zajednice 28.849.200 28.849.200 
27.676.531 

 
96% 

 0003 Servisiranje javnog duga 34.400.000 36.550.000 36.243.795 99% 

 0004 
Opštinsko pravobranilaštvo/ 

 
9.916.752 10.096.752 7.539.079 75% 

 0005 Zaštitnik gradjana 80.000 80.000 13.424 16% 

 0006 Ispekcijiski poslovi 310.000 310.000 52.459 17% 

 0007 
Fukcionisanje nacionalnih 

savjeta nacinalnih manjina 
4.000.000 4.000.000 4.000.000 100% 

 0009 Tekuća budžetska rezerva 12.784.189 5.811.692 0 % 

 0010 Stalna budžretska rezerva 0 0 0 0% 

 0013 
Administriranje izvornih 

prihoda lokalne samouprave 
1.825.000 1.825.000 1.321.807 72% 

 0014 Vanredna situacija 40.416.000 42.065.250 40.710.100 96% 

 P1 Proslava dana opštine 585.000 585.000 585.000 100,00% 

 P2 
Izgradnja zgrade opštine II-

faza 
4.300.000 4.300.000 4.298.798 99% 

  Ukupno: 295.621.826 293.726.579 274.520.307 93% 

 

 

 

Program: 0602-Lokalna smouprava 

Sektor: Opšte usluge javne uprave 

Odgovorno lice: Adnan Šehović 

Opis programa: Finansiranje aktivnosti opšte uprave 

Obrazloženje sprovodjenje programa u 2017. god.: 

 

Cilj: Održivo upravno I finansijsko opštine u skladu sa nadležnostimai poslovima loklane samouprave 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: suficit lilideficit opštinskog budžeta 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Odluka o budžetu 

 Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 deficit suficit suficit 
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Programska aktivnost 0001: Funcionisanje lokalne samuprave i gradskih opština 

Odgovorno lice: Suhrab Šehović, zamenik načelnika opštinske uprave  

Opis programske aktivnosti: Aktivnosti potrebne za funcionisanje OU Tutin 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Program funkcionisanja lokalne samouprave se sastoji od Opšte javne 

usluge za sve građane, 

Plate,dodaci, naknade zaposlenih (zarade), socijalni doprinosi na teret poslodavca, naknade u naturi, socijalna davanja zaposlenima, 

naknade troškova za zaposlene, nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi, stalni troškovi, troškovi putovanja, usluge po ugovoru, 

specijalizovane usluge, tekuće popravke i održavanje, materijal, prateći troškovi zadživanja, ostale donacije, dotacije i transferi, 

naknada za socijalnu zaštitu, dotacije nevladinim organizacijama, porezi, obavezne takse, kazne i penali, nvčane kazne i penali po 

rešenju sudova, mašine i opreme. 

  

Cilj: Fukcionisanje uprave 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Procenat popunjenosti radnih mesta koja 

podrazumevaju vodjenje upravnog postupka 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Pravilnik o sistematizaciji radnih 

mesta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 90 90 90 

 

Programska Aktivnost 0002: Inspekcijiski poslovi 

Odgovorno lice: Salih Hot , zamenik predsednika opštine 

Opis programske aktivnosti\:Ovom programskom aktivnošću predvidjena su sredstva za zadovoljenje potreba i interesa lokalnog 

stanovništva. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: U opštini Tutin funkcionisu  su 24 mesne zajednica, od toga 5 

gradskih i 19 seoskih.One kroz svoj rad u 2017. god. kroz Savete menih zajednica i predsednike , kao odgovorna lica nastojale svojim 

delovanjem zadovoljit interese lokalnog stanovništva .Svaka mesna zajednica je sprovela u proseku oko 7-8 inicijativa za u vezi sa 

pitanjima od interesa za lokalno stanovništvo.Od inicijativa koje su MZ pokretane prema opštini izdavajaju se : popravke puteva, 

ulica; kanalizacione i vodovne mreže; nisko naponska mreža, osvetljenje. 

 

Cilj: Obezbedjeno zadovoljavanje potreba I interesa lokalnog stanovništva delovanjem mesnih zajednica. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj inicijativa /predloga mesnih zajednica 

prema gradu/opštini u vezi sa pitanjima od intersa za 

lokalno stanovništvo 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Finansijski planovi, Obrazac 5. 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

Kom. 2016 8 8 7 

 

 

Programska Aktivnost 0003 : Servisiranje javnog duga 

Odgovorno lice: Nihad Gusinac , načelnik Odeljenja za budžet i finasije 

Opis programske aktivnosti\ Finasiranje kapitalnih prijekata ( Izgradnja filterskog postrojenja , zgrade OU, i dr projekata). 

 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Ukupno planirana sredstva u 2017.godini za servisiranje javnog duga 

iznose 36.550.000 dinara, i to za: otplatu domaćih kamata u iznosu od 8.500.000 dinara, prateći troškovi zaduživanja u iznosu  od 

100.000 dinara i otplatu glavnice domažim kreditorima u iznosu od 27.950.000 dinara. 

Ukupno izvršena sredstva u 2017.godini za servisiranje javnog duga su  36,246,618.32 dinara, i to za: otplatu domaćih kamata u 

iznosu od 8.278.141,86  dinara, prateći troškovi zaduživanja u iznosu od 31.147,18  dinara i otplatu glavnice domažim kreditorima u 

iznosu od 27.937.329,28dinara. 

Struktura izvršenih rashoda za servisiranje javnog duga po poslovnim bankama je: 

 

za otplatu glavnice u iznosu od 19.014.657,39 dinara   za otplatu kamata u iznosu od 3.261.109,06 dinara 

za prateće troškove zaduživanja u iznosu 14.938,19 dinara 
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za otplatu glavnice u iznosu od 7.569.629,34 dinara 

za otplatu kamata u iznosu od 5.008.981,49 dinara 

za prateće troškove zaduživanja u iznosu 16.208,99 dinara 

 

za otplatu glavnice u iznosu od 1.353.042,55dinara 

za otplatu kamata u iznosu od 8.051,34 dinara 

U 2017.godini opština Tutin je na osnovu Odluke o budžetu za 2017.godinu planirala kreditno zaduženje u iznosu od 29.052.375 

dinara, za izgradnju Pešterskog vodovoda. 

Ukupno izvršeno kreditno zaduženje u 2017.godini iznosi 13.083.697.90 dinara-Halk banka filijala Novi Pazar, za izgradnju 

Pešterskog vodovoda-I etapa. 

 

Cilj: Održavanje finasijske stabilnosti opštine i finansiranje kapitalnih investicionih rashoda 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena u 

2017 

Naziv: Učešće izdataka za servisiranje dugova u tekućim 

prihodima -15% 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Odluka o budžetu 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: 

Odstupanje ostvarene vrednosti učešća izdataka za 

servisiranje dugova u tekućim prihodima od ciljane 

vrednosti iznosi 0.31%. Odstupanje se javilo zbog toga 

što prihod od zakupnine za građevinsko zemljište nije 

ostvaren-naplaćen u procentu koji je bio planiran. 

% 2016 1,50 3.89 4,2 

 

 

Programska Aktivnost: 0004– Opštinsko/gradsko pravobranilaštvo 

Odgovorno lice: Senko Binjoš, opštinski pravobraničac 

Opis programske aktivnosti: 

 Pravobranilac opštine Tutin i zamenik opštinskog pravobranioca organizuju i obezbeđuje efikasno izvršavanje svih poslova i 

zadataka iz delokruga rada pravobranilaštva opštine Tutin, staraju se o zakonitosti rada pravobranilaštva, unapređenju rada, 

preduzimaju mere za kvalitetno, blagovremeno i efikasno izvršenje poslova i zadataka iz delokruga rada pravobranilaštva opštine, u 

skladu as zakonom i drugim propisima. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. godini: 

 Opštinsko pravobranilaštvo je organ  koji je preduzimao sve potrebne radnje u cilju zaštite interesa opštune  i zastupalo istu 

pred državnim i drugim organima. Delokrug rada ovog organa je veoma širok , sastojao se od zastupanja u sudskim i upravnim 

predmetima , pa do davanja saglasnosti , mišljenja , izdavanja potvrda u raznim upravnim stvarima . Obim rada i količina rada 

isključivo je zavisila od priliva predmeta iz pomenutih materija.U 2017. godini  bilo je ukupno 38 parničnih predmeta , od ko jih je 

rešeno 24. , dok od upravne materije ukupno bilo 101 predmet , od kojih je rešeno 64. predmeta.  

 

Cilj: Zaštita imovinskih prava i interesa grada/opštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. 2017 

Naziv: Broj rešenih predmeta u odnosu na ukupan broj 

predmeta na godišnjem nivou 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija parničnih, krivičnih, 

imovinsko-pravnih i drugih predmeta 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Znatno 

smanjen broj parničnih postupaka. 

 

 

Broj 2016 113 113 88 
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Programska Aktivnost 0005: Zaštitnik gradjana 

Odgovorno lice:Amer Bakić, zastitnik gradjana 

Opis programske aktivnosti: Sprovodjenje zakona koji definišu zaštitu prava gradjana 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Ukupan broj pritužbi građana u 2017. godini  je 149. Od ukupnog 

broja pritužbi, broj građana čija su prava zaštićena i pokrenut postupak kontrole rada službi opštine Tutin jeste 51. 

Cilj: Obezbedjenja zaštita prava gradjana pred upravnim i javnim službama opštine i kontrola nad povredama propisa i opštih akata 

opštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj gradjana čija su prava zaštićena krpz 

postupak pred zaštitnikom gradjana u odnosu na ukupan 

broj postupaka. 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija zaštitnika gradjana 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

% 2016 50/135 55/140 51/8149 

 

Programska Aktivnost 0006: Inspekcijiski poslovi 

Odgovorno lice: Enver Aličković, načelnik Odeljenja za ispecijske poslove 

Opis programske aktivnosti\:Sprovodjenje odluke i programa o komunalnim  delatrnostima SO-e Tutin 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Odeljenje za inspekcijske poslove opštinske  uprave opštine Tutin je 

tokom 2017. godine, zakonito, blagovremeno i odgovorno sprovodilo propise iz svoje nadležnosti, u skladu sa Zakonom o 

inspekcijskom nadzoru i drugim pozitivnim propisima u okviru svojih nadležnosti.. 

Ostvarena je zadovoljavajuća saradnja inspekcije sa Republičkom sanitarnom, tržišnom i veterinarskom inspekcijom, kao i sa MUP-

om. 

Cilj: Kvalitetno obavljanje inspekcijiskih poslova 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj rešenih predmeta gradjana u odnosu na broj 

primljenih predmeta. 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija odeljenja za inspekcijske 

poslove 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti: Veći broj 

primedaba gradjana 

% 2016 1466/1732 2100/2200 2278/2018 

 

Programska Aktivnost 0007: Funcionisanje nacionalnih saveta nacionalnih manjin 

Odgovorno lice: Esad Džudžo, savetnik predsednika 

Opis programske aktivnosti:Sufinasiranje programa rada nacionalnih manjina 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Bošnjačko nacionalno vijeće je u 2017. godini imalo sledeće 

aktivnosti: -literalni konkurs "Zavičaju, želim da ti kažem ..." gde je pristiglo 84 rada, i učestvovalo 16 skola iz Novog Pazara, Sjenice 

i Tutina; - povodom obeležavanja 21. februara -Dana nastave na bosanskom jeziku u Sandžačku organizovan je seminar "Strategija 

učenja i podučavanja u nastavi bosanskog jezika i književnosti ";  pokrenut je projketa nabavke udžbenika za učenike srednjih 

sandžačkih škola; BNV je dodelilo diplome "Muhamed Hevai Uskufi" učenicima osmog razreda za izuzetne rezultate i diplome " 

Avdo Medjedovic" svim učenicina koji su osnovno obrazovanje završili na bosanskom.Vršeno sufinansiranje  šest projekata: -74. 

godišnjica ZAVNOSA; - obeležavanje 11. jula DANA SJEĆANJA; -FESS 2017 ( festival sandžačke sevdalinke); - SAKS 2017 ( 

Sandžački književni susreti); -SBONI 2017 ( Dan bošnjačke nacionalne zastave); - Sjenička konferencija 2017. 

Cilj:Ostvarivanje prava nacionalnih manjina u lokalnoj zajednici 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj realizovanih projekata nacionalnih manjina 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija stručne službe BNV 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 10 10 10 
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Programska Aktivnost: 0009-Tekuća budžetska rezerva 

Odgovorno lice: Nihad Gusinac, načelnik Odeljenja za budžet i finansije 

Opis programske aktivnosti\ Dopune postojećih aproprijacija 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. God.: Planirana sredstva za tekuću budžetsku rezervu u 2017.godini iznose 

35.000.000 dinara. Iskorišćena sredstva sredstva tekuće budžetske rezerve u 2017.godini iznose 30.690.307,39 dinara. Doneto je 36 

rešenja o upotrebi tekuće budžetske rezerve. 

 

Cilj: Finansiranje aktivnosti opšte uprave 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj rešenja upotrebe tekuće budžetske rezerve 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencije službe trezora OU 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 55 36 36 

 
Programska Aktivnost 0010: Stalna budžetska rezerva 

Odgovorno lice: Nihad Gusinac, načelnik Odeljenja za budžet i finasije 

Opis programske aktivnosti: Dopune postojećih aproprijacija 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Na predlog Opštinskog štaba za vanredne situacije predsednik 

opštineTutin je dana 08.01.2017.godine done oOdluku o proglašenj uvanredne situacije na teritoriji opštineTutin. 

Na sednici  Opštinskog štaba za vanredne situacije opštineTutin održane dana 09.01.2017.godine donet je Zaključak da se opertateru 

JKP "Gradac" pored sredstava iz tekuće budzetske rezerve obezbede sredstva iz stalne budzetske rezerve u iznosuod 1.500,000 dinara. 

Opštinsko vijeće na sednici održano jdana 26.01.2017.godine donelo je Odluku o upotrebi sredstava staln ebudzetske rezerve broj 06-

2-3/2017 u iznosu od 1.500,000 dinara. 

Na osnovu Opštinskog veća opštineTutin br.06-2-3/2017 od 26.01.2017.godine Predsednik opštine Tutin doneo je rešenje o upotrebi 

sredstava stalne budzetske rezerve broj 7-II/2017 od 30.01.2017.godine. 

Na predlog Opštinskog štaba za vanredne situacije opštineTutin Predsednik opštineTutin je dana 8.02.2017.godine doneo Odluku o 

ukidanju vanredne situacije na teritoriji opštineTutin. 

 

Cilj: Finansiranje aktivnosti opšte uprave 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj rešenja upotrebe stalne  budžetske rezerve 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencije službe trezora OU 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 1 0 1 

 

Programska Aktivnost 0013: -Administriranje izvornih prihoda lokalne samouprave 

Odgovorno lice: Emir Kučević, šef LPA 

Opis programske aktivnosti: Adminstriranje , kontrola i naplata lokalnil javnih prihoda. 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. God.: Ažuriranjem baze podataka od starne zaposlenih u Lokalnoj poreskoj 

administraciji i uporednim pregledom stanja na terenu i raspoložive dokumentacije evidentiran je određeni broj novi obveznika 

(objekti izgrađeni u 2017 godini) kao i određeni broj objekata koji nisu bili u sistemu Lokalne poreske administracije. 

Cilj:Efikasno administriranje lokalnih javnih prihoda 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj rešenja donetih od strane lokalne poreske 

administacije 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija LPA 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 11000 12000 12099 
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Programska Aktivnost 0014: Vanredne situacije 

Odgovorno lice: Rahman Fekić, načelnik Odeljenja za urbanizam 

Opis programske aktivnosti: Otklanajnje poseldica elementarnih nepogeda 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.:Na teritoriji opštine Tutin dana 08.01.2017. godine doneta je Odluka o 

Proglašenju vanredne situacije zbog esktremno niskih temperatura.Angažovani su operateri koji su osposobljeni za zaštitu i spašavanje 

u vanrednim situacijama i to : „Gradac“ JKP,  i RPGP „23. novembar“ radi posipanja rizle i čišćenje snega na teritoriji opštine Tutin. 

Operateri su angažoavni dok je trajala vanredna situacija.  

Usled poplava koje su zadesile opštinu Tutin oštećena su korita reka i velikih nanosa u koritima reka.Vršena je sanacija i popravka 

bankina , rašćišćavanje i otkup kanala, kao i rašćišćavanje propusta na neasvaltiranjim i asfaltiranim putnim pravcima usled oštećenja 

od poplava. Rašćišćavanje rečnog korita rijeke Vidrenjak, Pečaonice , Svračićkog potoka, Lukavičkog potoka i potoka Resnik.  

 

Cilj:Izgradnja efikasnog prevenivnog sistema zaštite i spašavanja na izbegavanju poseledica elementarnih i drugih nepogoda. 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u prvih 6 

meseci 2017 

Naziv: Broj identifikovanih objekata kritične 

infrastrukture  

Komentar: 

Izvor verifikacije: Evidencija štaba za vanredne situacije 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti 

broj 2016 5 5 5 

 

Projekat: P1 - Proslava dana opštine 

Odgovorno lice: Edita Dazdarević, šef kabimneta 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Organizovanje i realizacija aktivnosti za manifestaciju proslave dana opštine. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja projekta u 2017. god.: Održana je svečana sednica SO-e Tutin, povodom proslave Dana opštine Tutin.  

Ovim povodom organizovana je i svečana večera. 

 

Cilj:Obeležavanje dana opštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr.u  2017 

Naziv: Broj manifestacija povodom dana opštine 

Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 3 1 1 

 
 
Projekat: P2 - Izgradnja zgrade opštine fazaII 

Odgovorno lice: Samir Bakić, nadzorni organ 

Vreme trajanja: 

Opis projekta: Postavljanje spoljne stolarije na zgradi opštine Tutin 

Оbrazloženje sprovodjenja projketa u 2017. god: POSTAVLJANJE STOLARIJE NA ZGRADI OPŠTINE TUTIN je izvršen u 

2016.godini, nakon raspisivanja tendera-javnog poziva za navedene radove, posao je dobila firma Eloxal-company, sa najpovoljnijom 

ponudom. Nakon potpisanog ugovora sa investitorom I uvođenja u posao izvođača radova, radovi su izvedeni u skladu sa predviđenim 

rokovima I vrednošću ugovorenih radova u iznosu: 21 493 988,oo bez pdv-a, a u  2017 je plaćen pdv u iznosu 4 298 798,oo. 

Cilj:Postavljanje stolarije na zgradi optine Tutin 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Postavljanje stolarije na zgradi opštine Tutin 

Komentar: 

Izvor verifikacije: okončana situacija 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

broj 2016 1 1 1 
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PROGRAM 16 – POLITIČKI  SISTEM 

Razdeo:  

Korisnik:  

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen 

budžet za 2017 

Tekući 

budžet za 

2017 

Izvršenje u 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

2101  Politički sistem loklane samouprave     

 0001 
Politički sistem lokalne samouprave / 

Funkcionisanje skupštine 
10.349.800 10.406.047 9.897.921 95% 

 0002 

Politički sistem lokalne samouprave / 

Funkionisanje izvršnih organa-

predsednik 

15.537.000 16.687.000 14.758.656 88% 

 0002 
Politički sistem lokalne samouprave / 

Funkionisanje izvršnih organa-vijeće 
1.283.500 1.123.500 1.058.010 97% 

  Ukupno: 27.170.300 28.216.547 25.714.587 91% 

 

 
PROGRAMSKA STRUKTURA 

 

Program: 2101– Politički sistem lokalne samouprave  

Sektor: Politički sistem 

Odgovorno lice:Kenana Hot, predsednik opštine 

Opis programske aktivnosti: 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017.god.: 

 

Cilj: Funcionisanje političkog sistema 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv:  

Komentar: 

Izvor verifikacije:  

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

Broj 2016    

 
 
Programska Aktivnost 000 1 –Funkcionisanje skupštine 

 

Odgovorno lice: Pajaz Jusufović, predsednik skupštine 

Opis programske aktivnosti: 

. 
 
Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017.god.: U okviru ove programske aktivnosti sprovode se poslovi vezani za rad 

Skupštine opštine. Skupština ima 37 odbornika. Odbornici se biraju na četiri godine. Skupština odlučuje ako sednici prisustvuje većina 

od ukupnog broja odbornika.  Odluke se donose većinom glasova prisutnih odbornika, ukoliko zakonom ili Statutom nije drukčije  

određeno. O donošenju Statuta, budžeta i urbanističkih planova odlučuje se većinom glasova od ukupnog broja odbornika. Sednicu 

Skupštine saziva predsednik Skupštine, po potrebi, a najmanje jednom u tri meseca. Skupština osniva stalna ili povremena radna tela 

za razmatranje pitanja iz njene nadležnosti. Radna tela daju mišljenje na predloge propisa i odluka koje donosi Skupština i obavljaju 

druge poslove utvrđene Statutom. Stalna radna tela Skupštine su saveti i komisije, i to: Komisija za statutarna pitanja i normativne 

akte, Komisija za kadrovska, administrativna i mandatna pitanja, Komisija za urbanizam, komunalne djelatnosti i zaštitu životne 

sredine, Komisija za budžet i finansije, Komisija za poljoprivredu i Komisija za predstavke i žalbe U okviru ove programske 

aktivnosti spovodi se i Zakon o finansiranju političkih subjekata. 
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Cilj: Funkcionisanje lokalne skupštine 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u  2017 

Naziv: Broj sednica skupštine 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Izvodi sa sednica skupštine opštine 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

Broj 2016 6 7 7 

 
 
 
Programska Aktivnost 0002:Funkcionisanje Izvršnih organa -  predsednik 

Odgovorno lice: Salih Hot, pomoćnik predsednika  

Opis programske aktivnosti: Predlagao akte o kojima odlučuje Skupština opštine; naredbodavac je za izvršenje budžeta;  osnovao 

opštinsku službu za inspekciju i reviziju korišćenja budžetskih sredstava;  davao saglasnost na opšte akte kojima se uređuju broj i 

struktura zaposlenih u ustanovama koje se finansiraju iz budžeta Opštine i na broj i strukturu zaposlenih i drugih lica koja se angažuju 

na ostvarivanju programa ili dijela programa korisnika budžeta opštine;  usmjeravao i usklađivao rad Opštinske uprave; donosio 

pojedinačne akte za koje je ovlašćen zakonom statutom ili odlukom Skupštine opštine;  informisao javnost o svom radu;  formirao  

stručna savjetodavna radna tijela za pojedine poslove iz svoje nadležnosti;  vršio i druge poslove utvrđene ovim Statutom i drugim 

aktima opštine.      

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: 

 

Cilj: Funkcionisanje izvršnih organa 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj donetih akata 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Kabinet predsednika 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

Broj 2016 500 200 200 

 
 

Programska Aktivnost 0002:Funkcionisanje Izvršnih organa -  vijeće 

Odgovorno lice: Salih Hot, pomoćnik predsednika  

Opis programske aktivnosti: 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Zakazivane su i održavanje redovne i telefonske sednice opštinskog 

vijeća na kojima su su donošeni zaključci, odluke i rešenja. 

 

Cilj: Funkcionisanje izvršnih organa 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Broj održanigh sednica 

Komentar: 

Izvor verifikacije: Izvodi iz zapisnika sednica opštinskog 

vijeća 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

Broj 2016 22 26 27 
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PROGRAM 17 – ENERGETSKA  EFIKASNOST 
Razdeo: 5 

Korisnik: 0501-Opštinska uprava 

 

Bilans izvršenja finansijskog plana korisnika: 

Šifra 

programa 

Šifra 

programske 

aktivnosti/ 

projekta 

Naziv programa/ 

programske aktivnosti/projekta 

Usvojen budžet 

za 2017 

Tekući budžet 

za 2017 

Izvršenje u 

prvih 6 meseci 

2017 

Procenat 

izvršenja 

u odnosu 

na tekući 

budžet 

0501  Energetska efikasnost  600.000 600.000 0 0 

 0001 

Unapredjenje I poboljšanje 

energetske efikasnosti I 

upotreba energetski 

obnovljivih izvora energije 

600.000 600.000 0 0 

  Ukupno: 600.000,00 600.000,00 0,00 0,% 

 

 

Program: 0501-Energetska efikasnost 

Sektor: Energetika 

Odgovorno lice: Emina Gusinac, rukovodilac Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Opis programa: 

Obrazloženje sprovodjenja programa u 2017. God: U okviru ovog programa , osim aktivnosti unapredjnje i poboljšanja energetske 

efikasnosti i upotrebe obnovljivih izvora energije  u okviru koje je doneta  odluka o imenovanju energetskog menadjera u 2017. 

godine, nije ništa radjeno na unapredjnje i poboljšanje energetske efikasnosti 

 

Cilj: Smanjenje rashoda za energiju 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 
Ostvarena 

vr. u 2017 

Naziv: Ukupni rashodi za nabavku energije 

Komentar: 

Izvor verifikacije:računovodstvena evidencija uprave 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

din 2016 12500000 12300000 12300000 

 

 

Programska Aktivnost 0001: -Unapredjenje i poboljšanje energetske efikasnosti i upotreba obnovljivih izvora energije. 

Odgovorno lice: Mirfat Tahirović, Centra za projektovanje i ekonomski razvoj 

Opis programske aktivnosti: imenovanje energetskog menadžera 

Оbrazloženje sprovodjenja programske aktivnosti u 2017. god.: Doneta  odluka o imenovanju energetskog menadjera u 2017. godine. 

 

Cilj: Uspostavljanje sisitema energetskog menadžmenta 

Pokazatelji učinka 
Jedinica 

mere 

Bazna 

godina 

Bazna 

vrednost 

Ciljna vr. 

U  2017 

Ostvarena 

vr. iu2017 

Naziv: Postojanje energetskog menadžera 

Komentar: 

Izvor verifikacije:Evidencija opštinske uprave 

Obrazloženje odstupanja od ciljne  vrednosti:  

 

oznaka 2016 ne da da 
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